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Stalo se již tradicí zamyslet se nad uplynulým rokem a představit činnost městského úřadu podle 
jednotlivých odborných útvarů. Výroční zpráva MěÚ Otrokovice za rok 2008 tak vhodně doplňuje výsledky 
hospodaření a čerpání rozpočtu města. 

 K zabezpečení kompetencí byl 3x novelizován organizační řád a organizační struktura. Největší změnou 
bylo vytvoření nového útvaru informatiky. Do 30.06.2008 město zajišťovalo činnosti na tomto úseku 
z převážné míry dodavatelsky (firma P.S.A.T.). Již dnes se dá říci, že to bylo správné rozhodnutí.  
Oddělení je zařazeno do odboru provozního a od listopadu 2008 již má plný počet pracovníků (5). 
V rámci rozvoje elektronizace veřejné správy by právě tento útvar měl zabezpečovat funkci tzv. eGON 
centra. Od ledna 2008 jsme zřídili na úřadě kontaktní místo veřejné správy – tzv. Czech Point, které je 
začleněno v odboru evidenčně-správním (matrika). Za rok bylo vydáno celkem 2185 ověřených výstupů 
z informačních systémů veřejné správy, nejvíce 1115 výpisů z Rejstříku trestů. Občané si na tuto službu 
zvykli a vyzdvihují především rychlost získání informace. Protože v roce 2009 dojde k dalšímu rozšíření 
služeb e-Governmentu, došlo koncem roku 2008   k   přestěhování pracovišť matriky do přízemí budovy 
č. 2, takže se pracoviště odboru evidenčně-správního nachází na jednom místě. Po šesti letech se 
z budovy č. 2 do budovy č. 1 stěhoval zpátky odbor právní a přestupkový. V průběhu prosince byla 
připravena organizační změna, která nabyla účinnosti 1. ledna 2009. V odboru ekonomickém bylo zřízeno 
oddělení projektového řízení, projektová manažerka přešla z odboru územního plánování a investic do 
odboru ekonomického. K přesunům funkčním míst mezi odbory došlo bez nároku na zvýšení počtu 
pracovníků (od 01.07.2008 je stanoven radou města na 175 zaměstnanců). 

Významnou akcí v roce 2008 byla činnost pracovní skupiny, která se v čele se starostkou města zabývala 
řešením stavu kanalizace na území města. Velmi podrobnou vyhledávací prací, kterou provedl odbor 
majetku v různých archivech a verifikací některých objektů přímo v  terénu, byly kanalizační objekty na 
území města, vyznačené v mapovém podkladu, identifikovány a zpracovány do tabulkového přehledu. 
Výsledkem činnosti bylo zpracování VUME (vybrané údaje z majetkové evidence) a VUPE (vedení 
provozní evidence)  kanalizací  a  vodovodů  v  majetku  města  v  souladu se zákonem č. 274/2001 Sb., 
o vodách a zpracování Plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací pro léta 2009–2018. Na základě 
činnosti této skupiny byla v závěru roku uzavřena Mandátní smlouva na provozování kanalizací 
s městskou společností TEHOS, s.r.o. 
 
Významnou změnou na úseku výkonu státní správy byla transformace živností k 01.07.2008, ke které 
došlo  na  základě  novely  živnostenského zákona.  Došlo  ke  zlepšení kontaktu s podnikateli a žadateli 
o vstup do podnikání m.j. i využitím elektronického podání. Na základě jednostranného rozhodnutí České 
obchodní inspekce Brno bylo k 01.09.2008 zrušeno dlouholeté poradenského místo, které bylo 
provozováno pro občany ve spolupráci s živnostenským úřadem v budově č. 1.  
 
Odbor územního plánování a investic (ÚPI) zpracovává územní plány pro obce ve správním obvodu 
ORP. Podle nového stavebního zákona byl v roce 2008 vydán nový Územní plán Žlutava a bylo zahájeno 
pořizování nových územních plánů Pohořelice a Halenkovice. 
Za velmi významné počiny v oblasti územního plánování považujeme dokončení územně plánovací 
dokumentace pro pravobřežní komunikaci a pro R55 a také změnu regulačního plánu Bahňák. 
Byly vypracovány Rozbory udržitelného rozvoje území v rámci ORP, jako završení územně analytických 
podkladů. Nad rámec samotného pořizování územně plánovací dokumentace se pracovníci ÚPI podílí 
také na přípravě či koordinaci investičních akcí v rámci ORP a spolupracují s Pozemkovým fondem a 
Pozemkovým úřadem ČR. 
 
Velké úsilí vynaložili zaměstnanci při dokončování stavby domova důchodců na tř. Spojenců, ať už se 
jedná o odbor územního plánování a investic  nebo odbor sociální, ekonomický či pomoc právníků. 
 

K úkolům, které svým rozsahem přesahují běžnou činnost odboru školství a kultury, patřila v minulém 
roce  v  oblasti  samostatné  působnosti  organizace  místního  kola  literární  a  výtvarné  soutěže  Boj se  
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šikanou a organizace výtvarné soutěže Vánoční malování, která byla doprovodnou akcí ke Koledám tří 
národů. Odbor školství a kultury se organizačně podílel na některých akcích konaných u příležitosti 100 
let tělovýchovy a sportu v Otrokovicích, např. na organizaci výtvarné soutěže o návrh nejlepšího loga 
k tomuto výročí. Další akcí, kterou odbor spoluorganizoval, byl společenský večer ke Dni vzniku 
československého státu, doprovodnou akcí k tomuto večeru byla výstava Rok 1918 – Čas zmaru a 
nadějí. V prosinci proběhl za organizačního přispění OŠK křest knihy Zastavit chvilku čas, kterou vydalo 
město Otrokovice. Odbor školství a kultury byl gestorem vizuálního stylu města, zavádění do praxe je 
postupné a bude v převážné míře naplňováno v roce 2009. 

Na tomto místě je také správné připomenout práci, kterou vykonali zaměstnanci úřadu na úseku životního 
prostředí. Kromě odstraňování škod, způsobených přívalovými dešti v květnu a červnu, řešili havárie na 
vodních tocích a na hranici pásma hygienické ochrany vod. Bezplatně zajistili při mimořádné akci MŽP a 
společností EKO-KOM sběrné nádoby na třídění komunálního odpadu pro město a některé veřejné 
instituce (školy, DDM Sluníčko...) Nejsložitější situace je na úseku zjišťování původu zápachu, který 
obtěžuje obyvatele města.  

V oblasti silničního hospodářství bylo na začátku roku 2008 dokončeno omezení vjezdu nákladních 
vozidel o celkové hmotnosti nad 12 t centrem města Otrokovice.  
V listopadu 2008 odbor zabezpečil jednání vedení radnice se zástupci společností a podnikatelských 
subjektů působících v průmyslovém areálu TOMA a.s., jehož cílem bylo upozornit na narůstající nákladní 
dopravu projíždějící ulicemi Nerudova a tř. T. Bati a hledat společně optimální řešení. 
Ke zklidnění dopravy byla zavedena „Zóna 30“ vymezená ulicemi Svobodova, Obchodní a Jiráskova a 
v ulici Zámostí byla povolena nejvyšší rychlost na 30 km/hod. Pro rozšíření služeb občanům v oblasti 
městské hromadné dopravy byly zavedeny zkušební autobusové linky č. 55 do Kvítkovic (na náves) a 
k Senioru B (ulice Erbenova). V rámci přibývajícího počtu parkujících automobilů na městských 
komunikacích byly zpracovány podklady pro stanovení podmínek, za nichž město Otrokovice, jako 
vlastník místních komunikací, uděluje souhlas se zřízením vyhrazených parkovacích míst. 

Přestože byla v roce 2007 ukončena realizace projektu Komunitní plán sociálních služeb na Otrokovicku 
(KPSS), stejnojmenný proces pokračoval nadále v téměř nezměněném rozsahu. Za realizaci procesu 
KPSS, který se zabývá mj. problematikou rodin s dětmi, se město Otrokovice umístilo v kategorii obcí od 
10.001 do 50.000 obyvatel na 9. místě v soutěži Obec přátelská rodině. V říjnu 2008 byla navázána 
osobní spolupráce s Jamesem Milnem, odborníkem na komunitní problematiku z Newcastlu upon Tweed. 
V rámci KPSS byla zavedena spolupráce s koordinátory z odborných  útvarů (SÚ, ÚPI, OSH) na projektu 
„Koordinátor bezbariérovosti“. V rámci 6. ročníku celorepublikové soutěže Národní rady osob se 
zdravotním postižením ČR (NRZP) Mosty 2008 převzala v karlovarském Grandhotelu Pupp starostka 
města Radoslava Matuszková z rukou manželky prezidenta republiky Livie Klausové ocenění města 
Otrokovice za 1. místo  v kategorii instituce veřejné správy mimořádně podporující aktivity ve prospěch 
občanů se zdravotním postižením. Jeho smyslem je ocenit aktivity, projekty či osobnosti dlouhodobě a 
cíleně podporující osoby se zdravotním postižením v ČR. 
 
V rámci financování byl v roce 2008 vytvořen v ekonomickém odboru systém sledování toku peněz města 
- Finanční plán CASH FLOW, čímž došlo k efektivnosti a optimalizaci čerpání prostředků na bankovních 
účtech města, což je významný úkol ve vztahu k hospodaření s veřejnými prostředky.  
V práci projektového manažera došlo k posunu v oblasti jeho činnosti od konzultací ke konkrétnímu 
výkonu přípravy projektů. Nadále jsou sledovány dotační zdroje a stav přípravy strategických dokumentů 
umožňujících čerpání dotací z EU. Nad rámec každoročních příjmů města se podařilo získat 52 mil. Kč 
na  veřejný sportovně rekreační areál na Erbenově ulici, 51 mil. Kč na rekonstrukci přednádražního 
prostoru, 5 mil. Kč na rekonstrukci Nadjezdu, 11 mil. Kč na cyklostezku podél Moravy, 1,7 mil. Kč na 
odstranění bariér v ZŠ TGM, 1,6 mil. na zateplení MŠ J. Jabůrkové, a 0,5 mil. Kč na pořízení územně 
analytických podkladů. Připraveno je dalších 18 žádostí za celkem cca 150 mil. Kč. 
 

Zpráva byla zpracována z podkladů, které připravili jednotliví vedoucí zaměstnanci. Nepostihuje působení 
starostky, místostarostů a tajemníka, kteří jsou sice součástí městského úřadu, ale odlišit míru jejich vlivu 
vně a uvnitř úřadu by bylo obtížné. 
 
Celkový přehled o činnosti úřadu doplňují tabulkové přílohy. Nové, nebo v  dřívějších zprávách 
nesledované údaje,  jsou uváděny modře. 

 
 
 
 

Ing. Marie Malíková v.r. 
tajemnice městského úřadu 
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ODDĚLENÍ INTERNÍHO AUDITU (INA)  
 

ve městě  Otrokovice zabezpečuje   funkce  na  úseku samosprávy vyplývající  ze  zák.  č. 128/2000 Sb. 
o obcích, zák. č.320/2001 Sb. o finanční kontrole, zák. č.552/1991 Sb. o státní kontrole ve znění 
pozdějších předpisů a z organizačního řádu . 

Posláním interního auditu je nezávislé a objektivní přezkoumávání a vyhodnocování operací a vnitřního 
kontrolního systému města Otrokovice (dále jen „město“), především v oblasti respektování právních 
předpisů, vyhodnocování rizik vztahujících se k činnosti města a fungování vnitřního kontrolního systému, 
zejména řídící kontroly. Oddělení INA má 2 pracovníky, včetně vedoucího. 
V roce 2008 se hlavní kontrolní činnost interního auditu zaměřila na veřejnosprávní kontroly účelného 
nakládání s dotacemi poskytnutými konkrétním příjemcům dotací z rozpočtu města Otrokovice v roce 
2007. Veřejnosprávní kontroly byly provedeny u 7 příjemců dotací z městského rozpočtu. Byly to 
následující organizace: 

• TJ Jiskra Otrokovice, 
• Veterán turist klub Otrokovice, 
• Jezdecký klub Ramir Bělov Otrokovice, 
• TOM 1419 Otrokovice, 
• FC Viktoria Otrokovice, 
• SK Arnold Club Otrokovice, 
• FILMFEST s.r.o. Zlín. 

Kontroly potvrdily účelové čerpání dotací i dobrou práci řídící kontroly ekonomického odboru města v této 
oblasti. Účelové čerpání dotačních prostředků z rozpočtu města, bylo dodrženo.  
V současné době probíhá systémový audit vyhlášek, nařízení a směrnic dotýkajících města Otrokovice.   
Oddělení interního auditu zabezpečuje pro město Otrokovice již od roku 2002 centrální evidenci originálů 
smluv s výjimkou smluv majetkových. Do databáze smluv byl postupně doplněn i seznam smluv od roku 
1996, celkem databáze obsahuje 4127 smluv.  Vzhledem k tomu, že smlouvy fakticky určují vztah města 
k jiným subjektům ve všech existenčních rovinách, je jejich soustředění na jednom místě důležité. Odd. 
INA, je také evidenčním pracovištěm pro stížnosti,   petice a  žádosti o informace   dle zák. 106/1999 Sb. 
o svobodném  přístupu  k   informacím a další podání.   Průběžně   poskytuje  v   této  oblasti konzultace 
a poradenský servis včetně korektur všem pracovištím městského úřadu. I díky těmto aktivitám se 
v loňském roce žádná stížnost neopakovala. V roce 2008 směřovalo na činnost MěÚ celkem 10 stížností, 
z toho byla 1 stížnost oprávněná, 1 je dosud nedořešená.  
Na město Otrokovice bylo dále adresováno 52 žádostí o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb. Převládaly 
dotazy   spojené   s   evidencí vozidel, občanských a řidičských průkazů, cestovních pasů, s   investicemi 
a stavbami a opravami komunikací.  
Oddělení INA zajišťuje v součinnosti s některými odbory MěÚ a příspěvkovými organizacemi města, 
zpracování a předkládání souhrnných výročních zpráv o výsledcích finančních kontrol za město a jeho 
PO Ministerstvu financí České republiky. 
Značnou práci odpracovalo odd. INA také v oblasti konzultací při tvorbě vydávaných vnitřních směrnic.  
Vedoucí oddělení INA rovněž průběžně zabezpečoval funkci zapisovatele Kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Otrokovice. Předseda a členové výboru tuto servisní činnost s vazbu na MěÚ 
hodnotí pozitivně, protože jim v mnohém usnadňuje jejich kontrolní činnost.  
Oddělení INA spolupracovalo i na jiných úkolech nad rámec organizačního řádu – např.  ve věcech kauzy 
Dopravní společnosti Zlín – Otrokovice, s.r.o., především analýza a vypracovávání různých dokumentů 
pro rozhodování města jako společníka DSZO a Vodovody a kanalizace Zlín, a.s.   
        
Statistika činností        2008           2007   
 
Finanční kontrola 1 1 
Interní audit 1 1 
Veřejnosprávní kontrola 7 11 
Stížnosti na město a Městský úřad celkem  10 8 
Petice  2 0 
Centrální evidence smluv 389 352 
Darovací smlouvy k narození dítěte 158 197 
Žádosti o poskytnutí informací dle zák. č.106/2000) 52 7 
Ostatní podání 23 N 
 
Zpracoval: ing. Jindřich Novotný 
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ODDĚLENÍ KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ A OBRANY (KRŘ) 
 
Pracovníci oddělení KRŘ se v roce 2008 zaměřili zejména na : 
 

- aktualizaci krizového plánu včetně jeho příloh podle pokynů HZS a na základě vlastních poznatků 
- aktualizace řídící dokumentace pro KŠ města 
- spolupráci při aktualizaci  povodňových plánů města a ORP  
- metodické řízení a vzájemnou spolupráci s oběma jednotkami SDH, bylo pořízeno dodávkové 

vozidlo pro JSDH Kvítkovice 
- aktivní účast na metodických poradách, které každoročně organizuje Zlínský kraj 
- zdokonalování se v systému ARGIS, EPOZ, KRIZDATA v oblasti hospodářských opatření pro 

krizové stavy 
- byla aktualizovaná dokumentace dle zák. č. 222/1999 Sb. O obraně České republiky – „Objekty 

možného napadení“ včetně mapy 
- aktualizaci a reálnost Plánů krizové připravenosti určených škol 
- provedení požárních prohlídek v objektech města 
- zabezpečení revize systému IVVS modernizace a obnova některých stanovišť 
- pracovníci oddělení se v rámci vzdělávání účastnili vybraných kurzů a seminářů 
- rozšíření kamerového systému města 

 
 
Dále se plnily průběžně úkoly vyplývající z organizačního řádu MěÚ, nárazové úkoly (přívalové deště, 
požáry, dopravní nehoda s únikem pohonných hmot do půdy, atd.) a operativní úkoly podle požadavků 
nadřízených nebo Zlínského kraje. 
Maximální pozornost byla věnována přípravě na kontrolu výkonu státní správy v oblasti krizového řízení, 
která proběhla 31.ledna 2008 s velmi dobrým výsledkem. 
 
 
Statistika činností          2008 2007 
 
Zpracováno právních předpisů města 0 1 
Zpracováno krizových a povodňových dokumentů 3 3 
Materiály na RMO 4 3 
Jednání BRM 2 2 
Nácvik Krizového štábu 1 1 
Cvičné svolání povodňové komise 1 1 
 
 
 
Zpracoval: Ing. Jan Kováč 
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ODDĚLENÍ KANCELÁŘE STAROSTY (KST) 
 
ORGANIZAČNÍ INFORMACE A NOVÉ KOMPETENCE 
 
Oddělení kanceláře starosty zabezpečuje v souladu s organizačním řádem přípravu návrhů 
právních předpisů a některých vnitřních předpisů města, vedení evidence právních předpisů, právní 
konzultace pro orgány města, informování o nových právních předpisech vztahujících se 
k působnosti města, organizační záležitosti spojené se zasedáními zastupitelstva a schůzemi rady 
města. Dále zajišťuje vedení sekretariátu starosty města  a sekretariátu místostarosty města, 
vyhotovování zápisů z jednání zastupitelstva, rady a porad vedení, vedení evidence plnění úkolů 
uložených zastupitelstvem a radou. Do struktury oddělení patří i pracovní pozice tiskového 
mluvčího, který zabezpečuje informování   veřejnosti   o   činnosti města a vnější prezentaci města, 
a pracovní pozice právníka, který zabezpečuje právní agendu města ve věcech samostatné 
působnosti mimo vymáhání pohledávek. 
 
Nad   rámec  organizačního   řádu   oddělení   na   základě   usnesení   RMO zajišťuje organizačně 
a administrativně činnost orgánů dobrovolného svazku obcí Mikroregion Otrokovicko. Jde zejména 
o organizování a vedení dokumentace valných hromad svazku a organizování neformálních setkání 
starostů členských obcí svazku.  
 
Činnost oddělení byla v   roce   2008   stabilizovaná,   jak obsahem,   tak rozsahem plněných  úkolů 
a rovněž personálně. Činnost oddělení v číslech za rok 2008 je tak řádově srovnatelná s rokem 
2007. Pokud jde právě o statistické sledování činnosti oddělení, je na místě upozornit, že v přehledu 
již není uváděn počet tiskových konferencí města (v roce 2008 proběhla jedna a nadále budou 
tiskové konference pořádány jen výjimečně). Od měsíce srpna se samostatně ve statistice 
neobjevují počty rozhlasových vstupů o městě. Důvodem je, že byl pořízen kvalitnější nahrávací 
software, či-li tiskový mluvčí přímo namlouvá na základě vlastních tiskových zpráv zvukové spoty, 
které jsou pravidelně vysílány v ČRo Brno, Radiu Zlín, Rádiu Čas, Rádiu Kiss Publikum, Rádiu 
Apollo, Rádiu Impuls, Hitrádiu Orion a Rádiu Rock Max. Rozhlasová prezentace města se tak stala 
běžnou záležitostí a je četnější než v minulosti. 
 
NEJVÝZNAMNĚJŠÍ ČINNOST, KONTROLY 
 
K  úkolům, které svým rozsahem nebo významem přesahují běžnou činnost oddělení v loňském 
roce patřily zejména 
− příprava setkání partnerských měst při příležitostí Dne spřátelené kultury v květnu 2008 

(oddělení koordinuje přípravu a podílí se na realizaci setkání představitelů otrokovických 
partnerských měst Dubnica nad Váhom a Zawadzké) 

− Mezinárodní festival filmů pro děti a mládež Zlín 2008 (oddělení koordinuje spolupráci města 
na přípravě a realizaci festivalu, jehož jsme partnery) 

− příprava účasti města na veletrhu Regiontour 2009 ve spolupráci s Centrálou cestovního 
ruchu Východní Moravy, o.p.s 

− spolupráce na přípravě publikace Centrály cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s. 
„Turistický průvodce regionem Zlínsko a Luhačovicko“ (tiskový mluvčí připravil do 
publikace stránky  o Otrokovicku a o městě Otrokovice) 

− tiskovým mluvčím organizovaná doprovodná charitativní akce při rozsvícení vánočního 
stromu na náměstí 

− stálá účast tiskového mluvčího na práci redakční rady Otrokovických novin 
− pořadatelské zajišťování  zasedání orgánů DSO Sdružení obcí pro  rozvoj Baťova  kanálu 

a vodní cesty na řece Moravě 
− pokračování   práce   na   soudních sporech   souvisejících   s   provozováním   vodovodů 

a kanalizací a se společností VAK Zlín, a.s. (oddělení zajišťuje právní součinnost se zastupující 
advokátní kanceláří, spolupráci s jinými obcemi, schůzky jejich zástupců a související 
administrativu) 

− z legislativních prací byla svým rozsahem nejvýznamnější příprava nové obecně závazné 
vyhlášky o koeficientech pro stanovování daně z nemovitostí (vydána ZMO 09.06.2008, 
účinnost 01.01.2009)  a příprava několika důležitých nových vnitřních předpisů města 
(Organizační řád MěÚ, směrnice o vnitřních předpisech města, směrnice o vyřizování peticí, 
stížností a   podnětů a směrnice o vyřizování žádostí o informace) 
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− oddělení se významným způsobem spolupodílelo na přípravě vnitřních předpisů 
zpracovávaných jinými útvary MěÚ (Pracovní řád MěÚ, interní nařízení o rozvržení a evidenci 
pracovní doby) 

 
Vedoucí oddělení se podílí na zabezpečování účasti města v benchmarkingové iniciativě 
(srovnávání výkonnosti městských úřadů) a na projektu Ministerstva vnitra „Procesní audity agend 
veřejné správy“.  Obě tyto činnosti lze charakterizovat jako nástroje ke zkvalitnění činností veřejné 
správy. 
 
V říjnu 2008 proběhl dozor Krajského úřadu Zlínského kraje nad vydáváním a obsahem nařízení 
města. Výstupem byla doporučení k obsahovým změnám některých nařízení města, která vyplývají 
z nových výkladových přístupů nadřízených orgánů k příslušným zákonným zmocněním.  
 
V prosinci 2008 došlo ke změně v osobě místostarosty města, což znamenalo ze strany oddělení 
ošetřit tuto záležitost jak právně, tak organizačně. 
 
 
PERSONÁLNÍ INFORMACE 
 
Oddělení tvořilo v roce 2008 pět zaměstnanců, vedoucí oddělení, právník, tiskový mluvčí, 
sekretářka starostky  a sekretářka místostarostky.  
 
 
 
Statistika činností                 2008      2007 
 
Návrhy právních předpisů města 4 9 
Připomínkování legislativních návrhů 3 8 
Informace o nových právních předpisech (počet položek) 100 67 
Materiály na RMO (předloženo oddělením) 48 52 
Materiály na ZMO (předloženo oddělením) 18 21 
Zápisy ze schůzí RMO 27 24 
Zápisy ze zasedání ZMO 7 7 
Zpracovaná usnesení RMO 600 639 
Zpracovaná usnesení ZMO 139 143 
Zápisy z porad vedení 15 15 
Jednání obcí Mikroregionu Otrokovicko (počet/zápisy) 5/3 7/3 
Tiskové zprávy (autor TM, počet tiskových konferencí není sledován) 369 3/433 
Zprávy na WEB města (autor TM) 353 410 
Zprávy o Otrokovicích v tisku a na zpravodajských serverech 527 575 
Vstupy o Otrokovicích v TV a R (počet R vstupů není od 8/2009 
sledován) 323 236 
Připomínkování smluv a právních dokumentů 305 313 
Vytvořené smlouvy a právní dokumenty 33 23 
Právní stanoviska a vyjádření 50 59 
Soudní úkony 47 35 
 
 
 
Zpracoval: Mgr. Jiří Turčín 
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ODDĚLENÍ MZDOVÉ A PERSONÁLNÍ (PAM) 
 
zabezpečuje svoji činnost čtyřmi pracovnicemi a je řízeno přímo tajemnicí úřadu. V souladu 
s organizačním řádem  oddělení  vykonává   mzdově-personální   záležitosti  nejen pro městský úřad, ale 
i pro městskou policii a městskou knihovnu. Zabezpečuje také úkoly vyplývající z Fondu zaměstnavatele.  
K 01.01.2007 vstoupil v platnost zákon č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, který se v našich podmínkách 
vztahuje celkem na 36 pracovníků (starostka, místostarostka, členové rady - kteří nejsou pro výkon 
funkce dlouhodobě uvolněni a vedoucí úředníci). Jeho realizace se projevila k 30.06.2008, kdy muselo 
být jak ručně, tak i počítačově zpracováno všech 36 „čestných prohlášení“ od výše uvedených pracovníků 
podle přesně stanovených kritérií. Oddělení mzdové a personální vyřídilo v roce 2008 celkem 666 
písemností. 

Personální práce 
V průběhu roku 2008 bylo přijato 30 a propuštěno 19 zaměstnanců úřadu na pracovní smlouvu, z toho 
byla 1 osoba přijata 3x (zástup za nemoc). 
Z  21 dohod o pracovní činnosti bylo uzavřeno 5 dohod v klubech důchodců – 3 agenda klubu, 2 
půjčování knih; 12 dohod KOZ – 10 obřady svatební a vítání občánků, 2 psaní a malování do pamětní 
knihy; 1 dohoda psycholog, 1 dohoda úklid knihovna Baťov, 2 dohody krátkodobé výpomoci za nemocné 
zaměstnance. 
 
Bylo uzavřeno  46 dohod o provedení práce, z toho 35 na práce spojené s volbami. 
Bezplatná praxe na MěÚ byla zajištěna pro 8 studentů středních, vyšších a vysokých škol a 2 uchazečky 
o zaměstnání z ÚP ( v rozmezí 14 dnů až 3 a půl měsíce). 
Proškoleno bylo 97 řidičů referentských vozidel, z toho 13 správců referentských vozidel. Všem 
proškoleným řidičům byly vystaveny nebo nově potvrzeny průkazy řidičů referentských vozidel, příp. 
sepsány dohody o užívání či správě referentských vozidel, bylo sepsáno 25 dohod. 
Bylo vydáno 35 docházkových čipových karet, projednáno 8 žádostí o změnu pracovní doby.  
Dále personalistka provádí systemizaci pracovních míst a zároveň tyto zařazuje do jednotlivých tříd podle 
katalogu prací, zabezpečuje aktuálnost pracovních náplní, bylo aktualizováno 111 pracovních náplní.  
 
Personalista zajišťuje agendu výběrového řízení, stanovuje zásady a kritéria výběrových řízení, bylo 
vyhlášeno 16 výběrových řízení, z toho 3 byla zrušena a celkem bylo podáno 205 přihlášek, bylo 
provedeno 9 výběrových pohovorů na místa na dobu určitou na zástup; 
zabezpečuje povinnosti vyplývající ze Smlouvy o poskytování závodní péče, na systému preventivních 
zdravotních prohlídek spolupracuje s referentem BOZP, zdravotní prohlídku   (vstupní nebo periodickou) 
u závodního lékaře vykonalo 33 zaměstnanců;  
eviduje žádosti o souhlas s další výdělečnou činností a případné zjištěné nedostatky řeší v souladu 
s pracovně-právními předpisy; s vedoucími útvarů řeší nedodržování povinností vyplývajících 
zaměstnancům z pracovně-právních předpisů města. 
 
Personalistka vede agendu Správní rady fondu zaměstnavatele, shromažďuje požadavky zaměstnanců; 
v souvislosti s fondem zaměstnavatele vydáno zaměstnancům 374 poukázek (permanentek) v rámci 
mimozdravotní péče, které byly vystaveny po průzkumu v jednotlivých odborech a po projednání 
s jednotlivými dodavateli služeb. 
 
Personalistka rovněž vyhodnocuje analýzu zaměstnanosti pro úřad práce včetně pravidelných 
statistických hlášení a zabezpečuje agendu žádostí o dotace na mzdové prostředky z úřadu práce; plní 
ohlašovací povinnosti vůči CŠSZ a podává zaměstnancům rady v souvislosti s odchodem do důchodu;  
aktivně spolupracuje s pracovníky OSSZ a ÚP a jejich kontrolními orgány. 
 
 
Vzdělávání zaměstnanců 
Na  vzdělávání  bylo  vynaloženo celkem   888 034,70   finančních prostředků.  Na čerpání se  podíleli 2 
uvolnění zastupitelé –  0,438 % ,  124 úředníků+ 36 zaměstnanců  - 99,562  %.  
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Náklady na vzdělávání v roce 2008 (v Kč)

884144,7

3890

zastupitelé
úředníci+zaměstnanci

 
                                    
 
Vzdělávacích kurzů a odborných seminářů se zúčastnilo celkem 124 úředníků a 36 ostatních 
zaměstnanců v celkovém rozsahu 1276 školících dnů, což  činí v průměru 8 dnů na  jednoho pracovníka  
za  rok;   finanční náklady činí cca 5 526,- Kč/pracovník/rok. Dle zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících 
územně samosprávných celků  jsou všem úředníkům průběžně zpracovávány plány vzdělávání na 3 
roky, které jsou  po 3 letech plnění vyhodnocovány, v případě potřeby doplňovány. 
Jako každým rokem i letos jsme zorganizovali školení řidičů referentských vozidel (92 pracovníků). Toto 
školení bylo provedeno naším pracovníkem bez dalších finančních nákladů, čímž se snažíme spořit  
celkové náklady na školení.  V letošním roce jsme dále pokračovali v  započatém vzdělávání v kategorii 
specializačního vzdělávání úředníků, a to v oblasti cizích jazyků pro pracovníky, u kterých je předpoklad  
znalosti cizího jazyka při výkonu povolání.  Ve studiu anglického jazyka  nadále pokračovalo 25 
pracovníků,   německého jazyka 2 pracovníci, italského jazyka 1 pracovník. V tomto roce jsme taktéž 
zaměřili pozornost na prohlubování znalostí pracovníků v počítačové gramotnosti, a to proškolením 58 
pracovníků v kurzech Excel začátečníci, mírně pokročilí a analýza databází. 

Mzdová účtárna 
Mzdová účtárna poskytuje, kromě běžné měsíční agendy pro zaměstnance MěÚ, MK, MP a pro 
zastupitele, údaje pro různé   informační systémy.   Pro Český statistický úřad výkazy čtvrtletní,  pololetní 
a roční ( o práci, o pracovní neschopnosti pro nemoc a úraz), pro MFČR informace do Informačního 
systému o platech, pro Úřad práce podklady pro oznámení o plnění povinného podílu osob se zdravotním 
postižením a výkazy úhrady mzdových nákladů na dotovaná pracovní místa. Dále poskytuje údaje pro 
benchmarkingovou iniciativu, statistické údaje pro TAJ, výkazy mzdových nákladů k různým projektům 
pro KÚ Zlín. Na žádost zaměstnanců vystavuje potvrzení o průměrném výdělku a potvrzení pro potřeby 
různých institucí (stavební spořitelny, banky, OSSZ, zdravotní pojišťovny, FÚ, ÚP). V průměru bylo v roce 
2008 vystaveno 13 potvrzení měsíčně. Zpracovává odměny za práci ve volebních komisích  a odměny za 
práce spojené s přípravou a konáním voleb (v roce 2008 to bylo 126 odměn) a odměny občanům  za 
práci v komisích RMO a výborech ZMO (v roce 2008 to bylo 91 odměn).   

Oddělení rovněž provádí roční zúčtování daně na základě žádostí zaměstnanců  a  vystavuje   potvrzení 
o zdanitelných příjmech pro daňová přiznání. Pro FÚ zpracovává vyúčtování daně z příjmů fyzických 
osob ze závislé činnosti  a funkčních požitků a vyúčtování daně vybírané srážkou. Zpracovává a  odesílá 
elektronicky přes Portál veřejné správy na ČSSZ evidenční listy důchodového zabezpečení 
zaměstnanců. Plní a průběžně aktualizuje Registr nemocensky pojištěných a odesílá na OSSZ měsíční 
přehledy o výši pojistného a dávkách nemocenského pojištění a do  zdravotních pojišťoven hromadná 
oznámení o zaměstnancích a hlášení o odvodu pojistného. Spolupracuje s Kooperativou při 
odškodňování pracovních úrazů a připravuje čtvrtletně podklady pro úhradu zákonného pojištění 
odpovědnosti zaměstnavatele za škodu při pracovním úrazu. Ve spolupráci s vedoucími připravuje rozvrh 
čerpání dovolené a průběžně sleduje jeho plnění. Přebírá  a eviduje žádosti o dovolené, propustky 
zaměstnanců a jiná potvrzení týkající se  překážek v práci a provádí kontrolu elektronické evidence 
docházky.  

Eviduje a zajišťuje tisk a archivaci mzdových listů všech zaměstnanců. Aktivně spolupracuje s pracovníky 
kontrolních orgánů.  
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                                            2008               2007 
Průměrný počet nemocensky pojištěných osob  209 212 
Nově hlášené případy pracovní neschopnosti                                           105  137 
Počet kalendářních dnů pracovní neschopnosti                                     2412  3427 
   - pro nemoc                                               2110  3063 
   - pracovní úrazy                                           109  5 
   - ostatní úrazy                                              193  359 
Počet odškodněných pracovních úrazů                                                  3  1 
Náhrada za ztrátu na výdělku po dobu prac. neschopnosti 22874  2489 
Náhrada za bolest a ztížení společenského uplatnění                               7910  2400 
Náklady na závodní preventivní péči                                              2300  10380 
Zaměstnanci na rizikových pracovištích                                              20  21 

2412

2110

109

193

Pracovní neschopnost celkem

Pro nemoc

Pracovní úrazy

Ostatní úrazy

Členění dnů pracovní neschopnosti v roce 2008

 
 
 
Statistika činností                     2008         2007 
 
Výběrová řízení na přijetí úředníků 16 31 
Zaměstnanců                                                    přijatých/propuštěných 30/19 29/24 
Uzavřeno dohod o změně pracovního poměru 19 48 
Uzavřeno dohod o pracovní činnosti nebo provedení práce  67 29 
Sepsáno potvrzení k žádosti o důchody pro OSSZ 5 N 
Odškoleno řidičů referentských vozidel 97 100 
Proškoleno pracovníků v oblasti BOZP - periodické školení 0 183 
Uskutečněno zdrav.prohlídek zaměstnanců (vstupních, preventivních) 33 37 
Praxe: studentské + úřad práce 10 13 
Zpracováno a odesláno evidenčních listů o době zaměst. a výdělku 219 233 
Roční zúčtování daně 138 139 
Vystaveno potvrzení o zdanitelných příjmech 109 103 
Pracovních neschopností 105 137 
Odškodnění pracovních úrazů 3 1 
Vystaveno potvrzení o průměrném výdělku 154 167 
Hlášení do registru nemocensky pojištěných 127 130 
Hromadné oznámení zaměstnavatele do zdravotních pojišťoven 178 169 
Přehledy o výši pojistného pro OSSZ 12 N 
Mzdové listy 360 629 
Zpracování čestných prohlášení dle zák.č.159/2006 Sb., o střetu zájmů 36 N 
Zkoušky zvláštní odborné způsobilosti – přihlášeno /ukončeno/ dnů 13 /9/ 109 15 /13/ N 
Plány vzdělávání - zákon č. 312/2002 (nově zpracováno) 19 82 
Plány vzdělávání - zákon č. 312/2002 (vyhodnocení plánů) 4 73 
Osvědčení o uznání vzdělání úředníků - zákon č. 312/2002 6 5 
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Průběžné vzdělávání - zákon č.312/2002 - akreditace        úředníků+zam./dnů 160/367 169/591 
z toho: vstupní vzdělávání - zákon č. 312/2002 § 19            úředníků+zam./dnů 19/76 21/84 
                e-learningové vzdělávání                                        úředníků+zam./dnů 57/114 100/182 
            vzdělávání vedoucích úředníků - z.č.312/2002-§ 27           úředníků/dnů 2/9       1/ 6 
Kurzy, semináře - ostatní - neakreditované                        úředníků+zam./dnů 160/800 169/861 
Kurzy organizované úřadem                                            počet/zaměstnanců 6/278 10/526 
Vyřízeno písemností 666 551 
 
 

Kontroly výkonu přenesené působnosti provedené KU Zlín 
   

útvar 
počet 
kontrol 

zaměření kontroly  

KRR 1 na úseku branné a krizové legislativy 
EKO 1 na úseku správy místních poplatků  
ÚPI 1 na úseku územního plánování 
OŠK 2 na úseku státní památkové péče a na úseku péče o válečné hroby 

OES 2 na úseku agend řidičů a na úseku matriky, ověřování shody opisů 
nebo kopie s listinou a pravosti podpisu 

OŽP 1 
na úseku životního prostředí (ochrana přírody a krajiny, ochrana 
ZPF, rybářství, myslivost, vody, odpady, ochrana ovzduší, o 
územním plánování a stavebním řádu) 

PPO 1 na úseku agendy projednávání přestupků souvisejících s provozem 
na pozemních komunikacích 

SOC 1 na úseku zdravotnictví 
SÚ 1 na úseku stavebního řádu 

ŽÚ 2 na úseku živnostenského podnikání a na úseku evidence 
zemědělského podnikatele 

OSH 2 na úseku agendy týkající se oblasti taxislužby a na úseku 
provozování stanic měření emisí 

   
   
Kontroly provedené Finančním úřadem Zlín  
   

útvar 
počet 
kontrol 

zaměření kontroly  

EKO 2 kontrola správních poplatků a kontrola na investiční dotace 
poskytnuté ze SR ČR za rok 2005,  2006 a 2007 

   
   
Kontrola provedená Okresní správou sociálního zabezpečení Zlín 
   

útvar 
počet 
kontrol 

zaměření kontroly  

PAM 1 kontrola pojistného a plnění úkolů v nemocenském a důchodovém 
pojištění 
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organizace počet 
zaměstnanců 

prostředky na 
platy 

průměrný 
plat (za rok) 

průměrný 
plat (za 
měsíc) 

Město Otrokovice 195,5926 53 601 875,00 274 048,58 22 837,38 

SENIOR 62,5790 12 216 994,00 195 225,14 16 268,76 

DDM Sluníčko 11,8560 2 648 514,00 223 390,18 18 615,85 

MŠ Otrokovice 73,5150 13 905 630,00 189 153,64 15 762,80 

 ZŠ Trávníky 44,9380 10 925 727,00 243 128,91 20 260,74 

ZŠ Mánesova 58,1280 16 134 961,00 277 576,40 23 131,37 

ZŠ T.G.M. 39,3820 9 113 431,00 231 411,08 19 284,26 
Celkem 485,9906 118 547 132,00 243 928,86 20 327,40 

Město Otrokovice = zaměstnanci zařazení do MěÚ + Městská policie + Městská knihovna 
 
 

počet zaměstnanců 
organizace 

2003 2004 2005 2006 2007 2008 

Město Otrokovice 179,20 178,37 185,66 187,27 195,21 195,59 
SENIOR 24,85 24,52 34,67 35,08 44,44 62,58 
DDM Sluníčko 0,00 0,00 11,80 14,21 13,74 11,86 
MŠ Otrokovice 64,27 67,43 54,37 66,32 68,42 73,52 
 ZŠ Trávníky 62,76 58,04 48,50 48,69 48,34 44,94 
ZŠ Mánesova 58,66 57,32 40,32 59,62 59,99 58,13 
ZŠ T.G.M. 41,30 40,02 38,57 37,06 38,17 39,38 

Celkem 431,05 425,69 413,89 448,26 468,32 485,99 
       

prostředky na platy 
organizace 

2003 2004 2005 2006 2007 2008 

Město Otrokovice 
39 341 
486,00 

39 603 
772,00 

42 579 
676,00 

45 143 
927,00 

50 171 
859,00 53 601 875,00 

SENIOR 4 306 116,00 4 613 357,00 6 350 030,00 6 996 417,00 8 683 849,00 12 216 994,00 
DDM Sluníčko 0,00 0,00 2 178 000,00 2 594 000,00 2 826 022,00 2 648 514,00 

MŠ Otrokovice 9 171 871,00 
10 351 
210,00 8 945 095,00 

11 459 
573,00 

12 611 
664,00 13 905 630,00 

 ZŠ Trávníky 
11 888 
000,00 

11 861 
494,00 

10 560 
212,00 

11 083 
186,00 

11 416 
484,00 10 925 727,00 

ZŠ Mánesova 
10 847 
000,00 

11 861 
000,00 9 900 723,00 

14 111 
123,00 

15 284 
285,00 16 134 961,00 

ZŠ T.G.M. 7 754 000,00 7 895 000,00 8 000 937,00 8 289 695,00 8 742 006,00 9 113 431,00 

Celkem 83 308 473 86 185 833 88 514 673 99 677 921 109 736 169 118 547 132 
       

průměrný plat (za rok) 
organizace 

2003 2004 2005 2006 2007 2008 
Město 

Otrokovice 219 538,19 222 036,80 229 339,75 241 062,93 257 014,14 274 048,58 
SENIOR 173 250,18 188 174,32 183 145,77 199 436,08 195 406,14 195 225,14 
DDM Sluníčko 0,00 0,00 184 544,99 182 586,05 205 648,52 223 390,18 
MŠ Otrokovice 142 708,43 153 508,18 164 519,60 172 784,30 184 332,54 189 153,64 
 ZŠ Trávníky 189 420,01 204 371,10 217 727,35 227 608,86 236 170,54 243 128,91 
ZŠ Mánesova 184 913,06 206 944,08 245 565,83 236 672,48 254 767,81 277 576,40 
ZŠ T.G.M. 187 748,18 197 266,50 207 455,52 223 657,13 229 010,19 231 411,08 
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Celkem 193 270,49 202 461,87 213 858,31 222 365,02 234 320,53 243 928,86 
       

průměrný plat (za měsíc) 
organizace 

2003 2004 2005 2006 2007 2008 

Město Otrokovice 18 294,85 18 503,07 19 111,65 20 088,58 21 417,85 22 837,38 
SENIOR 14 437,52 15 681,19 15 262,15 16 619,67 16 283,85 16 268,76 
DDM Sluníčko     15 378,75 15 215,50 17 137,38 18 615,85 
MŠ Otrokovice 11 892,37 12 792,35 13 709,97 14 398,69 15 361,05 15 762,80 
 ZŠ Trávníky 15 785,00 17 030,92 18 143,95 18 967,41 19 680,88 20 260,74 
ZŠ Mánesova 15 409,42 17 245,34 20 463,82 19 722,71 21 230,65 23 131,37 
ZŠ T.G.M. 15 645,68 16 438,88 17 287,96 18 638,09 19 084,18 19 284,26 

Celkem 16 105,87 16 871,82 17 821,53 18 530,42 19 526,71 20 327,40 
 
 
 
 

Vývoj průměrných měsíčních platů (souhrn za předkladatele)
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Vývoj platů od roku 2003 - MěÚ, SENIOR, DDM
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Zpracovaly: Petra Daněčková, Yvona Novotná, Pavla Molková, Ing. Marie Malíková,  
                    Markéta Dokládalová (IS o platech včetně grafů) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vývoj průměrných platů ve školských PO 
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výše průměrného platu

750 20 203 MŠ Otrokovice 750 20 211 ZŠ Trávníky 

750 20 220 ZŠ Mánesova 750 20 238 ZŠ T.G.M. 
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ODBOR EKONOMICKÝ (EKO) 
 
Odbor je rozdělen do 4 oddělení  (účetní, rozpočtu, místních poplatků a vymáhání pohledávek). 
 
Oddělení účetní vede účetnictví města, organizačních složek města (Městské policie a Městské 
knihovny), provádí platební a zúčtovací styk v souladu se schváleným rozpočtem, zajišťuje provedení 
inventarizace majetku města. Oddělení zprostředkovává styk s bankovními institucemi a provádí 
optimalizaci hospodaření s finančními prostředky města a zajišťuje pojištění majetku města. 
Na pokladnách úřadu se uskutečňují hotovostní příjmy a výdaje města, prodej cenin a stravenek. 
Oddělení zajišťuje a koordinuje také sběr dat   do různých   informačních systémů a statistických šetření. 
V roce  2008 bylo evidováno celkem 2 728  přijatých faktur, 160 faktur vystavených a bylo evidováno 937 
vnitřních dokladů. 
 
Oddělení rozpočtu zpracovává návrhy rozpočtu města včetně zajištění projednání v příslušných 
orgánech města, předkládá návrhy na změny rozpočtu, zpracovává návrh závěrečného účtu hospodaření 
města. 
Město Otrokovice má pro své občany rozsáhlý sociální, kulturní a sportovní program který tvoří ucelenou 
agendu účelových fondů a směrnic pro poskytování darů a dotací do oblastí sociální, kulturní a sportu, 
jejichž realizací se zabývá rovněž oddělení rozpočtu.  
V souladu s podanými žádostmi bylo v orgánech města projednáno a uzavřeno u Fondu rozvoje bydlení 
10 smluv, uzavřeno 414 smluv o poskytnutí příspěvků, dotací a darů. 
Oddělení rozpočtu ve spolupráci s  oddělením účetnictví řeší taktéž finanční.vztahy    se státem a krajem 
a dalšími subjekty. 
 
Oddělení místních poplatků   a   cen zajišťuje  především výkon  státní správy podle zákona o loteriích 
a jiných podobných hrách (výherní hrací přístroje), zákona o správě daní a poplatků (místní poplatky), 
podle zákona o cenách (provádění cenové kontroly). 
Nejrozsáhlejším místním poplatkem, který se vybírá na území města Otrokovice je místní poplatek za 
provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 
(dále jen „poplatek za komunální odpad"). 
Správce poplatků v období roku 2008 rozeslal celkem 20 061 poštovních poukázek a předexekučních  
výzev poplatníkům vedeným v evidenci MěÚ. Poplatníkům, kteří včas nebo ve správné výši neuhradili 
místní poplatek, byl poplatek vyměřen platebním výměrem. 
Náročnost agendy potvrzuje, že oddělení muselo zpracovat 4 511 žádostí o změny v údajích poplatníků, 
žádostí o osvobození a různých dalších žádostí. V oddělení se předávali plátcům místního poplatku ze 
psa sáčky pro psí miláčky, což dříve zajišťoval OŽP. 
 
Oddělení vymáhání pohledávek provádí úkony spojené s vymáháním pohledávek (výzvy k uhrazení 
nedoplatku v náhradní lhůtě, exekuční příkaz, srážka ze mzdy, přikázáním pohledávky na peněžní 
prostředky daňových dlužníků vedených na účtech u bank). 
V roce 2008 bylo celkem vymoženo pohledávek v celkové výši přes 3 mil.Kč, nejvíce  v oblasti 
dopravních přestupků v souhrnné výši 1,8 mil. Kč. 
 
Ekonomický odbor dále vede evidenci a výdej pokutových bloků, zpracovává a podává přiznání k dani z 
příjmů právnických osob a daně darovací, zpracovává ekonomické analýzy, provádí identifikaci a rozbory 
rizik   hospodaření,   předkládá   doporučení   a   návrhy opatření   ke zlepšení efektivnosti   hospodaření 
a zajišťuje další potřebné činnosti vyplývající z rozhodnutí příslušných orgánů. 
  
Odbor zprostředkovává taktéž styk s příspěvkovými organizacemi města a dbá nad dodržováním 
rozpočtové kázně jednotlivých organizací. Pro tyto organizace zprostředkovává  rovněž zabezpečení 
finančních toků ve vztahu k rozpočtu města Otrokovice a jejich kontrolu.  
  
Odbor zajišťuje ve spolupráci s ostatními odbory podklady pro jednání finančního výboru, komise 
mládeže a sportu a SR FRB. Pracovníci odboru vykonávají v těchto orgánech i funkci zapisovatelů. 
Odbor zpracovává také komplexní ekonomickou agendu  Mikroregionu Otrokovicko. 
 
Na odboru ekonomickém pracovalo  ke konci roku 2008 celkem 16 pracovníků. 
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Rozhodnutí (R) a další úkony související s výkonem státní správy              2008             2007 
 
Poplatek za kom. odpad (daňové řízení) - výměry, prominutí        R 1 468 2 555 
Poplatek ze psa (daňové řízení)                                                  R 74 47 
Ostatní místní poplatky (daňové řízení)                                          R 0 7 
Výherní hrací přístroje, tombola                                                    R 109 113 
Kontrola provozování výherních hracích přístrojů  35 33 
Šetření užívání veřejného prostranství + míst.popl. ze psů  20 5 
Evidence poplatníků - místní poplatky (kontrola evidence, plateb, 
poštovní poukázky, předexekuční výzvy)  

20 061 20 159 

MP - komunální odpad - registrace (přihlášení, odhlášení)  1 086 1 238 
MP - ze psů - registrace (přihlášení, odhlášení, změny)  397 278 
Kontroly cenových předpisů  0 0 
Zpracované žádosti o osvobození od MP za komunální odpad  178 145 
Výzvy k uhrazení nedoplatku v náhradní lhůtě  1 305 738 
Výzva k ohlašovací povinnosti - § 44 zák. 337/1992 Sb.  212 135 
Žádosti o vrácení přeplatku místního poplatku  218 155 
Změny v rámci plátce - ohlášené  47 101 
Doručení veřejnou vyhláškou  1 068 1 636 
 
 
 
Statistika činností                     2008          2007 
  
Smlouvy o poskytnutí příspěvku, dotace, darů 414 480 
Smlouvy - Fond rozvoje bydlení 10 25 
Zpracováno materiálů na RMO, ZMO 126 170 
Počet přijatých faktur 2 728 2 777 
Počet vystavených faktur 160 153 
Počet vnitřních dokladů 937 1 058 
Daňová přiznání  (darovací daň, daň z příjmů PO) 3 3 
Vymoženo pohledávek, z toho (v Kč)                                           celkem 3 171 025 3 381 496 
  - z úvěrů poskytnutých městem 126 159 224 682 
  - výživné, které vyplácel úřad na místo povinného rodiče 800 157 152 
  - komunální odpady (místní poplatek) 391 265 435 696 
  - vstupné (místní poplatek) 0 1 155 
  - poplatek ze psa 40 569 17 310 
  - přestupky dopravní 1 828 233 2 116 043 
  - přestupky stavební 212 200 132 000 
  - přestupky živnostenské 5 000 0 
  - přestupky za včasné nepojištění motorového vozidla 29 700 42 400 
  - ostatní přestupky (veřejný pořádek a jiné) 272 929 223 558 
  - blokové pokuty na místě neuhrazené 264 170 31 500 
 
 
Zpracoval: Ing. Jaroslav Dokoupil                                   
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ODBOR MAJETKU (OM) 
 
s 8 pracovníky (včetně vedoucí odboru) 

- vede evidenci nemovitého i movitého majetku města Otrokovice, 
- předkládá návrhy na řešení  majetkových záležitostí pro jednání RMO i ZMO, 
- organizuje výběrová řízení na prodej nemovitého majetku, 
- vykonává dohled nad majetkem města vloženým do organizací, 
- zajišťuje úkony související s bytovou agendou, 
- zastupuje město, jako účastníka řízení, v řízeních dle stavebního zákona, vodoprávních a dalších 

obdobných řízeních, 
- vede agendu ztrát a nálezů a zabezpečuje další nakládání s nimi. 
 

§ Přesto, že v měsíci červenci 2008 došlo k obměně 2 pracovnic odboru (z důvodu odchodu do 
starobního důchodu), neprojevilo se to díky rychlému zapracování nových pracovnic na plnění úkolů 
celého odboru. 

 
§ V návaznosti na privatizaci majetku VaK  Zlín a kanalizační řád města byla zpracována podrobná 

identifikace vlastnictví 50 objektů kanalizačních řadů na území města.  
 
§ V souladu se zákonem č. 274/2001 Sb. bylo zpracováno VUME (vybrané údaje z majetkové 

evidence) a VUPE (vedení provozní evidence) kanalizací a vodovodů v majetku města. 
 
§ Byl zpracován Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací pro léta 2009 – 2018. 
 
§ Pracovnice odboru se zúčastňovaly projednávání pozemkových úprav v obou katastrech a průběžně 

poskytovaly informace vlastníkům pozemků. 
 
§ V průběhu celého roku byla pracovnicemi osobně doručována korespondence (zejména neplatičům 

nájemného) ve večerních hodinách a ve dnech pracovního volna. 
 
§ Osobně se zúčastnily exekučního vystěhování 2 vybydlených bytů. Rovněž tak intenzivně pomáhaly 

při zajišťování náhradního bydlení, popř. při vyřizování osobních dokladů. 
 
§ Nad rámec svých pracovních povinností vyřizuje pracovnice odboru připojení elektroměrů u nově 

přidělených bytů, popř. u bytů prodávaných ve výběrovém řízení. 
 
§ Pracovnice odboru se za město, jako účastníka správních řízení, zúčastňují řízení vedených orgány 

státní správy. 
                                                                         
 
Statistika činností                     2008              2007 
 
Materiály předkládané na RMO  188 198 
materiály RMO - různé 22 10 
Materiály předkládané na ZMO  71 69 
materiály ZMO - různé 0 3 
Oznámení na úřední desku  39 59 
Výběrová řízení na prodej nemovitostí  9 36 
Osobní účast při prohlídkách zájemců o VŘ  44 172 
Vyhledání a oslovení vlastníků půdy v lokalitě "Padělky" - výkup 0 0 
Výkupy pozemků + kupní smlouvy 82 84 
Příkazy k úhradě za výkupy 8 8 
Kupní smlouvy "Padělky"  21 0 
Příkazy k úhradě bonusu za dokončení stavby (Padělky + Náměstí) 0 11 
Smlouvy o smlouvách budoucích kupních "Padělky" 0 23 
Podklady pro kupní smlouvy (prodeje, výkupy,směny) 23 104 
Smlouvy o bezúplatném převodu 1 0 
Směnné smlouvy 2 1 
Prodej pozemku pod družstevními byty 52 72 
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Zaevidování smluv 129 89 
Darovací smlouvy  1 4 
Provádění kontrol veřejné osv., hřbitov (mandátní smlouvy - TSO) 21 23 
Provádění kontrol dle plánované údržby (mandátní smlouvy - TEHOS) 7 10 
Souhlasy ke stavebnímu řízení za město Otrokovice 22 N 
Přiznání k dani z převodu nemovitostí   100 83 
Smlouvy o sml. budoucí na zřízení věc. břemene  6 15 
Podklady pro soudní žaloby – byty  7 22 
Šetření v bytech  69 76 
Zpracované žádosti o byt  101 88 
Nájemní smlouvy byty - přidělení, přechod nájmů, výměna bytů, dodatky k náj. sml. 133 168 
Dohody o skončení nájmů bytů /včetně zápisů z jednání/  31 36 
Vyklizení bytů za přítomnosti městské policie a ostrahy  2 2 
Výpověď z nájmu bytu,výzva k vrácení bytu 11 16 
Upozornění na neplacení nájemného  71 64 
Upozornění na ukončení nájemní smlouvy 83 N 
Oznámení o změně nájmu vč.výpočtu nájemného 38 45 
Rušení trvalého pobytu 41 8 
Náj. smlouvy na pozemky (dodatky,sml. o výpůjčce, dohody)   83 46 
Evidence náj. smluv na pozemky a smluv o výpůjčce (+ související kontrola 
účelu, doby nájmu, nájemné, urgence platby) 307 282 
Evidence plateb pronájmů pozemků,platby,složenky,urgence 449 301 
Fakturace (inž. činnost, výkupy pozemků, geod. podklady,byty) 126 99 
Majetkové převody ve vztahu k účetnictví cca  575 405 
Zavedení do majetku na základě faktur 265 N 
doklady účetnictví - pozemky 116 124 
Podklady pro odpis prodaných bytů z majetku města 9 10 
Příprava podkladů pro jednání a zastupování u všech soudů  7 29 
Zpětvzetí žaloby, vyklizení, bezdůvodné obohacení 0 6 
Příkazy k úhradě daně z převodu nemovitostí - byty, nebytové prostory 9 7 
Příkazy k úhradě daně z převodu nemovitostí - pozemky 12 8 
Interní podklady pro vydání kolkových známek 14 28 
Zmapování změn kultury pozemku + změna intr. Kvít. digitalizací 0 198 
Šetření pozemků za zápis na LV 10001 0 6 
Sumáře poplatků k majetkoprávním smlouvám pro EKO 14 N 
Ztráty a nálezy  - evidence 119 N 
Ztráty a nálezy  - likvidace 12 45 
Likvidační protokoly 205 209 
Odpovědi na e-mail (dotazy,sdělení, apod.) 17 17 
Podklady pro E.ON (žádosti o přepis el.energie) 42 56 
Korespondence  2 642 3 228 
 
 
Zpracovala: Ing. Božena Pišťková 
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ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A INVESTIC (ÚPI) 
 
Územní plánování 
Ve sféře   územního   plánování  jsou procedurální postupy dodržovány bez výhrad nadřízeného orgánu, 
a při veřejném projednávání konfliktních záležitostí bylo po předložení návrhů na jejich řešení 
zastupitelstvu vždy dosaženo kompromisní dohody. Obce v rámci ORP plně využívají zákonné možnosti 
požádat nás o zabezpečení pořízení svých změn ÚP resp. i pořízení nových ÚP. Od počátku roku 2007 
je účinný nový stavební zákon, který v oblasti územního plánování přinesl řadu změn a nových činností. 
Od 08/2007 byla činnost územního plánování posílena o jednoho pracovníka v oblasti územně 
analytických podkladů. Podle nového stavebního zákona byl v roce 2008 vydán nový Územní plán 
Žlutava, a bylo zahájeno pořizování nových územních plánů Pohořelice a Halenkovice. 
Za velmi významné počiny v oblasti územního plánování považujeme dokončení územně plánovací 
dokumentace pro pravobřežní komunikaci a pro R55 a také změnu regulačního plánu Bahňák. 
Byly vypracovány Rozbory udržitelného rozvoje území v rámci ORP, jako završení územně analytických 
podkladů. Nad rámec samotného pořizování územně plánovací dokumentace se pracovníci podílí také na 
přípravě   či   koordinaci   investičních   akcí   v   rámci ORP   a   spolupracují   s   Pozemkovým   fondem 
a Pozemkovým úřadem ČR. 
 
Investiční výstavba 
Rozhodující investiční akce se podařilo zajistit v souladu se schváleným rozpočtem města. Oproti roku 
2007 opět došlo k výraznému zvýšení celkového objemu investic, které je dáno především získáním 
dotace na stavbu domova důchodců. Finanční objem a obsahová škála realizovaných investic  plně 
vytěžuje příslušné personální obsazení odboru a klade vysoké nároky zejména na trvalé vědomí všech 
souvislostí a důsledků této činnosti. Z nejvýznamnějších akcí je možno jmenovat dokončení stavby 
domova důchodců na tř. Spojenců, výstavbu cyklostezky podél tř. T. Bati, rekonstrukci mostu M2 přes 
Dřevnici, vybudování vycházkového území a úpravu prostoru v místě nového přístaviště výletních lodí. 
Velký díl rozpočtu byl určen na rekonstrukce pozemních komunikací – bylo rekonstruováno 22 
samostatných dílčích úseků. Byly vybudovány inženýrské sítě a komunikace v Kvítkovicích, které umožní 
stavbu 24 rodinných domů. Pokračoval úspěšný program budování bezbariérových tras na území města. 
V oblasti sportu a tělovýchovy byla nejvýznamnější akcí rekonstrukce běžeckého oválu na hřišti u ZŠ 
TGM. Za zmínku jistě stojí i zpevněná plocha u sportovní haly s potenciálem zimního kluziště. Poznání ze 
zkušebního provozu jednoznačně potvrzuje velký zájem veřejnosti o tuto aktivitu. 
 
Projektový manažer 
Ve sféře projektového manažera došlo k posunu v oblasti jeho činnosti od konzultací ke konkrétnímu 
výkonu přípravy projektů. Nadále jsou sledovány dotační zdroje a stav přípravy strategických dokumentů 
umožňujících čerpání dotací z EU. Nad rámec každoročních příjmů města se podařilo získat 52 mil. Kč 
na veřejný sportovně rekreační areál na Erbenově ulici, 51 mil. Kč na rekonstrukci přednádražního 
prostoru, 5 mil. Kč na rekonstrukci Nadjezdu, 11 mil. Kč na cyklostezku podél Moravy, 1,7 mil. Kč na 
odstranění bariér v ZŠ TGM, 1,6 mil. Kč na zateplení MŠ J. Jabůrkové, a 0,5 mil. Kč na pořízení územně 
analytických podkladů. Připraveno je dalších 18 žádostí za celkem cca 150 mil. Kč. 
 
Koordinovaná závazná stanoviska 
Tento relativně nový institut vzniklý nabytím účinnosti nového stavebního zákona od 01.01.2007 prochází 
postupným vývojem v rámci celého kraje na základě poznání z praxe. Nicméně v rámci MěÚ Otrokovice 
byl zaveden vnitřní systém kolování projektové dokumentace, sběru dílčích stanovisek, a vydávání 
koordinovaných stanovisek, který je stabilizován a koordinovaná stanoviska jsou spolehlivě vydávána ve 
lhůtě do 30 dnů.  
 
Personální obsazení 
V průběhu roku 2008 došlo k obměně dvou pracovních míst z důvodu odchodu pracovníků na mateřskou 
dovolenou a do starobního důchodu. Dále bylo obsazeno dosud volné pracovní místo v rámci schválené 
organizační struktury.  
 
Ostatní 
Kromě investic a územního plánování se odbor angažuje v oblastech komerční a společenské 
prezentace města, participace města na společných dlouhodobých projektech, koordinace stavebních 
činností jiných subjektů na území města, při řešení technických problémů soukromých osob v území – při 
řešení vzájemných vztahů u přípojek inž. sítí aj. Nadále pokračuje budování geografického informačního 
systému, část byla prostřednictvím www zpřístupněna veřejnosti. 
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Ve sféře vnitřní spolupráce s odbory města a organizacemi města odbor  působí především v oblasti 
přípravy stanovisek města v rámci správních řízení před stavebními úřady. 
 
V rámci spolupráce nad rámec města Otrokovice je odbor zapojen do benchmarkingového hodnocení 
výkonnosti úřadů v oblasti realizace investic a účastní se setkávání pořizovatelů územních plánů v rámci 
Zlínského kraje. Prostřednictvím projektového manažera se odbor účastní projektů Partnerství pro novou 
strategii Zlínského kraje,  Posílení   absorpční   kapacity   a    budování cyklostezek Otrokovice – Vizovice 
a podél Baťova kanálu. 
 
 
Statistika činností       2008      2007 
 
Počet samostatných investičních akcí a oprav 73 60 
Realizovaný finanční objem                                                 v mil. Kč 148 117 
Počet řízení o změně územního plánu 6 6 
Žádosti o dotace z veřejných rozpočtů 13 5 
Materiály do RMO 72 41 
Materiály do ZMO 9 15 
Materiály do zastupitelstev obcí v rámci ORP 6 6 
Pořízení územního plánu 3 3 
Vydané koordinované závazné stanovisko MěÚ 490 456 
 
 
Zpracoval: Ing. František Žák 
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ODBOR ŠKOLSTVÍ A KULTURY (OŠK) 
Odbor školství a kultury v souladu s organizačním řádem v oblasti   samostatné působnosti   spolupracuje 
s příspěvkovými organizacemi města - školami a školskými zařízeními, zabezpečuje plnění úkolů úřadu 
při pořádání nebo spolupořádání kulturních a společenských akcí, zabezpečuje přípravu podkladů pro 
rozhodování orgánů města ve věcech čestného občanství města, cen města, udělování grantů a ve 
věcech udělování peněžitých darů a dotací v oblasti školství a kultury, je gestorem plnění úkolů města 
podle zákona č. 132/2006 Sb., o kronikách obcí. 

Odbor školství a kultury vykonává státní správu v rozsahu obecního úřadu obce s rozšířenou působností 
podle zákona č. 20/1987 Sb.,   o státní     památkové péči, ve znění pozdějších předpisů,   podle zákona   
č. 122/2004 Sb.,   o   válečných   hrobech a   pietních místech   a   o   změně   zákona    č. 256/2001 Sb., 
o pohřebnictví a o změně některých zákonů,   ve znění   pozdějších předpisů (evidence válečných hrobů 
a pietních míst), podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon).   
 
Novou kompetencí v oblasti státní památkové péče od roku 2008 je administrace nového dotačního 
programu Ministerstva kultury ČR „Program podpory obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí 
s rozšířenou působností“. Město Otrokovice jako obec s rozšířenou působností provádí administraci 
programu ve svém správním obvodu. Novou kompetencí odboru školství a kultury v samostatné 
působnosti je v rámci nového vizuálního stylu města Otrokovice udělování souhlasu s užitím loga města 
Otrokovice. Vedoucí  odboru školství   a   kultury tento souhlas uděluje na základě Zásad pro použití loga 
a jednotného vizuálního stylu města Otrokovice schválených usnesením č. RMO/207/04/08.    
  
K úkolům, které svým rozsahem přesahují běžnou činnost odboru v minulém roce patřila v oblasti 
samostatné  působnosti   organizace   místního   kola    literární   a   výtvarné soutěže   Boj se šikanou 
a organizace výtvarné soutěže Vánoční malování, která byla doprovodnou akcí ke Koledám tří národů. 
Odbor školství a kultury se organizačně podílel na některých akcích konaných u příležitosti 100 let 
tělovýchovy a sportu v Otrokovicích např. na organizaci výtvarné soutěže o návrh nejlepšího loga 
k tomuto výročí. Další akcí, kterou odbor spoluorganizoval byl společenský večer ke Dni vzniku 
československého státu,   doprovodnou   akcí k tomuto večeru   byla   výstava   Rok   1918 –  Čas zmaru 
a nadějí. V prosinci proběhl křest knihy Zastavit chvilku čas, kterou vydalo město Otrokovice a na jejímž 
vzniku se odbor podílel. Odbor školství na úseku památkové péče dal v roce 2008 podnět k opravě 
pomníků padlým v I. světové válce a zajistil doplnění odcizených podobenek jak na pomníku na náměstí 
3.května tak na pomníku v Kvítkovicích. Odbor školství a kultury v roce 2008 pracoval na zajištění nového 
vizuálního stylu pro město Otrokovice.   

K úkolům, které svým rozsahem přesahují běžnou činnost v přenesené působnosti v oblasti školství 
bylo zorganizování dvou porad ředitelů základních  škol a tří porad ředitelů mateřských škol v rámci obce 
s rozšířenou působností. Dále byl v oblasti přenesené působnosti zpracován a předložen krajskému 
úřadu rozbor hospodaření za školy a školská zařízení v obvodu své působnosti, byly připraveny podklady 
pro zúčtování prostředků státního rozpočtu, zajištěny podklady pro sumarizaci účetní uzávěrky a účetních 
a finančních výkazů, shromážděna a zpracována data z dokumentace a evidencí za školy a školská 
zařízení zřizované v obvodu působnosti. Zpracovávaly se termínově  během roku statistické výkonové 
výkazy. Tyto činnosti, i když na odboru probíhají každoročně, připomínáme především z toho důvodu, že 
krajský úřad neměl k výkonu této agendy za celý rok jedinou negativní připomínku. 

Na úseku státní památkové péče proběhla v r. 2008 kontrola Krajského úřadu Zlínského kraje. Ve výkonu 
přenesené působnosti na úseku státní památkové péče za rok 2007 byly zjištěny drobné nedostatky, 
které byly okamžitě odstraněny resp. v průběhu další činnosti jsou odstraňovány. 
 
Na úseku péče o válečné hroby proběhla v r. 2008 kontrola Krajského úřadu Zlínského kraje (v rámci 
kontroly odboru krizového řízení a obrany). Ve výkonu přenesené působnosti na úseku péče o válečné 
hroby nebyly zjištěny závady. 
 
Odbor tvořili v roce 2008 čtyři zaměstnanci, vedoucí, odborný referent pro státní památkovou péči, 
odborný referent pro oblast kultury a odborný referent pro oblast školství. Z důvodu odchodu na 
mateřskou dovolenou došlo k personální změně na pozici referent pro oblast kultury.  Na začátku roku 
2008 absolvoval jeden zaměstnanec zkoušku odborné způsobilosti a před jejím absolvováním ze 
zúčastnil přípravných kurzů. Všichni zaměstnanci v odboru se v rámci vzdělávacích programů 
zúčastňovali odborných školení a seminářů. 
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Rozhodnutí (R) a další úkony související s výkonem státní správy           2008      2007 
 
Státní památková péče                                                                          R 41 36 
Ostatní úkony (vyjádření a stanoviska mimo SŘ, vyjádření do ZKS ad.)  562 473 
 
 
Statistika činností                    2008          2007 
 
Materiály RMO, ZMO 64 67 
Zpracování výkazů škol a sumář, z toho 289 305 
 - výkaz o MŚ 13 13 
 - výkaz o školní knihovně 6 6 
 - výkaz o základní škole 10 10 
 - výkaz o ředitelství škol 15 15 
 - výkaz o úrazovosti dětí a mládeže 17 17 
 - výkaz o zahájení povinné školní docházky 10 10 
 - výkaz o školním stravování 19 19 
 - výkaz o činnosti střediska volného času 2 2 
 - výkaz o školní družině 10 10 
 - výkaz vyúčtování účelové dotace N 17 
 - výkaz P1-04 - 1.čtvrtletí 43 43 
 - výkaz P1-04 - 2.čtvrtletí 43 43 
 - výkaz P1-04 - 3.čtvrtletí 45 43 
 - výkaz P1-04 - 4.čtvrtletí 43 43 
 - sumáře 13 14 
Rozbory hospodaření, finanční vypořádání roku 226 226 
Finanční vypořádání dotací poskytnutých krajům , z toho 36 36 
 - ze státního rozpočtu 17 17 
 - z rozpočtu EU 17 17 
 - sumáře 2 2 
Rozbory hospodaření škola školských zařízení, z toho 153 154 
 - údaje o použití fin.prostředků poskytnutých v daném roce 16 17 
 - ukazatele nákladovosti, z toho 68 68 
 - mateřské školy 13 13 
 - základní školy 10 10 
 - školní družiny 10 10 
 - školní jídelny 17 17 
 - domy dětí a mládeže  2 2 
 - sumáře 17 17 
Účetní uzávěrka, z toho 204 204 
 - čtvrtletní  102 102 
 - pololetní 51 51 
 - roční 51 51 
Návrh rozpisu rozpočtu na přímé vzdělávací nein. výdaje 154 155 
 - protokol návrhu rozpisu rozpočtu 16 17 
 - nárokové složky platu, z toho  69 69 
 - mateřské školy 13 13 
 - základní školy 10 10 
 - školní družiny 10 10 
 - školní jídelny 17 17 
 - domy dětí a mládeže  2 2 
 - sumáře 17 17 
 
Zpracovala: Mgr. Radana Zenáhlíková 
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ODBOR EVIDENČNĚ-SPRÁVNÍ (OES) 
 
Působnost odboru evidenčně – správního (OES) je stanovena v hlavě III., čl. 18 Organizačního řádu 
Městského úřadu Otrokovice. Činnosti OES zajišťovalo v roce 2008 dvacet pracovníků. OES tvoří vedle 
sekretariátu vedoucího odboru (2 osoby) 4 samostatná oddělení – oddělení matriky (3 osoby), evidence 
obyvatel (6 osob), evidence vozidel (5 osob) a řidičských průkazů (4 osoby).  
 
OES jako součást organizační struktury Městského úřadu Otrokovice vykonává státní správu ve svém 
správním obvodu jak v rozsahu samostatné působnosti, tak zejména v rozsahu přenesené působnosti 
státní správy.  
 
V samostatné působnosti zabezpečuje OES vedení evidence doručovacích adres, vyvěšování 
písemností na Úřední desce úřadu, včetně její elektronické podoby. Odborem je zajišťována 
v samostatné působnosti rovněž činnost Komise občanských záležitostí. 
 
V přenesené působnosti provádí OES výkon státní správy v základním rozsahu pověření, a to ve 
stupních: obecní úřad, pověřený obecní úřad, matriční úřad a v nejvyšším stupni jako obecní úřad obce 
s rozšířenou působností. Zajišťuje zde zejména činnosti na úseku voleb, referenda, činnosti na úseku 
správních agend (evidence obyvatel, občanské průkazy, cestovní doklady, …), dopravně správních 
agend (evidence vozidel, registr řidičů, …) a matriční agendy. Provádí vidimaci a legalizaci, identifikaci 
povinných osob,  vydává ověřené výstupy z informačních systémů veřejné správy (ISVS) – na OES je 
zřízeno kontaktní místo veřejné správy, tzv. Czech Point. Dále plní OES úkoly na úseku nabývání 
státního občanství - zajišťuje činnosti spojené se složením státoobčanského slibu.  
 
Oddělení matriky – činnost oddělení zabezpečují 3 matrikářky. Oddělení je řízeno přímo vedoucím 
odboru. 
 
1. Vykonává   přenesenou   působnost   matričního  úřadu   na   úseku   matrik dle zák. č. 301/2000 Sb., 

o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů. Zejména vede matriční knihy (kniha narození, úmrtí, manželství) v rukopisné podobě 
a pomocí výpočetní techniky, vede sbírky listin (ke knize narození, úmrtí, manželství),  přijímá žádosti 
o uzavření  manželství,   připravuje protokoly   o   uzavření   manželství,   podklady pro oddávajícího 
a zajišťuje plynulý chod svatebních obřadů, přijímá oznámení o úmrtí, na základě listu o prohlídce 
mrtvého provádí zápisy do matriční knihy úmrtí, vydává matriční doklady, jejich druhopisy a zajišťuje 
nahlížení do matriky, vydává doslovný výpis z matriční knihy pro úřední potřebu státních orgánů, 
vydává potvrzení o údajích zapsaných v matriční knize a o údajích uvedených ve sbírce listin, vydává 
osvědčení k církevnímu sňatku, přijímá prohlášení o užívání druhého jména, prohlášení o české 
podobě cizojazyčného jména,  v   případě   osvojení   prohlášení   o   volbě   jiného jména, prohlášení 
o užívání jednoho příjmení, prohlášení o užívání příjmení žen v mužském tvaru a dřívějšího příjmení 
po rozvodu a vede o tom evidenci, vydává potvrzení o oznámení o přijetí dřívějšího příjmení po 
rozvodu manželství, vyhotovuje a eviduje matriční doklady, vysvědčení o právní způsobilosti 
k uzavření manželství  a potvrzení pro použití v cizině dle platných mezinárodních smluv, provádí 
dodatečné matriční zápisy, záznamy, opravy a změny v matričních knihách, zpracovává podklady pro 
zápisy  matričních  událostí  občanů   v   cizině   do   zvláštní   matriky,  ve správním řízení rozhoduje 
o   změně jména   a  příjmení,   ve správním   řízení   rozhoduje   o   prominutí   předložení   dokladů 
a vysvědčení o právní způsobilosti cizince k uzavření manželství, předává matriční knihy po uplynutí 
lhůty stanovené pro jejich uložení příslušnému archivu, plní oznamovací povinnost a zpracovává 
statistiku. 

2. Vykonává přenesenou působnost matričního úřadu dle zákona č. 94/1963 Sb., o rodině, ve znění 
pozdějších předpisů, kdy provádí zápis o určení otcovství souhlasným prohlášením rodičů 
k nenarozenému i narozenému dítěti. 

3. Vykonává   přenesenou   působnost matričního úřadu dle zák. č. 133/2000 Sb., o   evidenci  obyvatel 
a rodných číslech a o změně některých zákonů (zákon o evidenci obyvatel), ve znění pozdějších 
předpisů a přiděluje rodná čísla. 

4. Vykonává přenesenou působnost matričního úřadu dle zákona č. 328/1999 Sb., o občanských 
průkazech, ve znění pozdějších předpisů, kdy vydává potvrzení o změně údajů zapisovaných do 
občanského průkazu. 

5. Vykonává přenesenou působnost matričního úřadu dle zák. č. 269/1994 Sb., o Rejstříku trestů, ve 
znění pozdějších předpisů a přijímá žádosti o výpis z evidence Rejstříku trestů a odesílá je na 
Rejstřík trestů a vede o tom evidenci. V této souvislosti prodává kolkové známky k přijetí žádosti o 
vydání výpisu z evidence Rejstříku trestů a vede o tom evidenci. 
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6. Vykonává přenesenou působnost obecního úřadu obce s rozšířenou působností na úseku matrik dle 

zák. č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů. Provádí kontrolu vedení matričních knih a sbírek listin u všech matričních 
úřadů ve správním obvodu nejméně jednou ročně. Ve správním řízení rozhoduje o povolení uzavřít 
manželství zástupcem snoubence s trvalým pobytem ve správním obvodu, provádí ověřování 
matričních dokladů, vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření manželství a potvrzení o údajích 
zapsaných v matriční knize vydaných pro použití v cizině matričními úřady ve správním obvodu, vede 
a aktualizuje sbírky listin a vede a aktualizuje druhopisy matričních knih vedených do 31.12.1958 pro 
matriční úřady ve správním obvodu. Vydává potvrzení o údajích uvedených ve sbírce listin matričních 
úřadů ve správním obvodu, které vede a uchovává, zajišťuje odbornou přípravu a ověřuje odbornou 
způsobilost zaměstnance obce ve správním obvodu k vedení matričních knih a k plnění úkonů 
zabezpečovaných   v   souvislosti   s vedením   matričních  knih   a   sbírek  listin,   vydává osvědčení 
o způsobilosti k výkonu státní správy na úseku matrik a jména a příjmení, předává druhopisy 
matričních knih a sbírky listin matričních úřadů ve správním obvodu po uplynutí lhůty stanovené pro 
jejich uložení příslušnému archivu, spolupracuje s krajským a matričním úřadem ve správním obvodu 
při obnově matričních knih, druhopisů nebo sbírek listin v případě jejich ztráty nebo zničení. 

7. Vykonává přenesenou působnost obecního úřadu obce s rozšířenou působností na úseku státního 
občanství dle zák. č. 40/1993 Sb., o nabývání a pozbývání státního občanství České republiky, ve 
znění pozdějších předpisů, kdy připravuje slavnostní obřad přijetí státoobčanského slibu tajemníkem 
městského úřadu a zápis do ZM narozených. Přijímá žádosti o vydání osvědčení o státním občanství 
ČR a postupuje tyto žádosti krajskému úřadu.  

8. Vykonává   přenesenou působnost obecního úřadu obce s rozšířenou působností na úseku vidimace 
a legalizace dle zák. č. 21/2006 Sb., o ověřování shody opisu nebo kopie s listinou o ověřování 
pravosti   podpisu  a  o změně některých zákonů (zákon o ověřování),   ve znění pozdějších předpisů 
a provádí vidimaci a legalizaci, vede evidenci vidimací a legalizací, vede vzory otisků úředních razítek 
obcí ve správním obvodu a podpisové vzory včetně jejich změn, provádí přípravu a zkoušky úředníků 
zařazených do obecních úřadů provádějících ověřování na obcích ve správním obvodu, vydává 
osvědčení o vykonání zkoušky dle zák. č. 21/2006 Sb..  

9. Vykonává přenesenou působnost obecního úřadu dle zák. č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních 
proti legalizaci výnosů z trestné činnosti, kdy provádí identifikaci osoby a vydává o tom veřejné listiny 
o identifikaci osoby, vede samostatnou evidenci veřejných listin o identifikaci osoby.   

10. Mezi další činnosti oddělení matriky patří. Vydává ověřené výstupy z informačních systémů veřejné 
správy (ISVS) – od 1.1.2008 přes tzv. Czech POINT, přijímá a dále zpracovává žádosti o vydání 
osvědčení o státním občanství pro krajský úřad, vybírá pro krajský úřad správní poplatky, které pak 
převádí na účet kraje. Matrika také úzce spolupracuje s Komisí občanských záležitostí a ve 
spolupráci s nimi pořádá "Vítání občánků do života ", „Zlaté, diamantové svatby“ a návštěvy jubilantů, 
občanů Otrokovic, kteří dovršili 80 let, 85 let, 90 let a výše, 2x ročně zajišťuje návštěvy bývalých 
spoluobčanů, kteří nyní žijí v DD. S tím souvisí zpracování přehledů o činnosti matrikářek, obsluhy 
hudby, recitátorek a dalších účinkujících při slavnostních obřadech, vyhotovuje o tom měsíční 
podklady k výplatě odměn sjednaných dohodou s externími pracovníky. Společně z provozním 
odborem zajišťuje pokládání věnců při pietním aktu na Městském hřbitově v Kvítkovicích jako 
vzpomínku na zesnulé. Vyvěšuje dále písemnosti na Úřední desce MěÚ včetně její elektronické 
podoby a na vývěskách města, vede evidenci doručovacích adres, které jsou určeny obecně pro 
doručování pro všechna řízení vedená úřadem.   Vyměřuje   a   vybírá   správní   poplatky   dle   zák. 
č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a vede dílčí pokladnu. 

 
Oddělení evidence obyvatel – činnost oddělení zabezpečuje 6 pracovníků. Z toho dvě pracovnice 
zabezpečují agendu evidence obyvatel a čtyři pracovníci agendu občanských průkazů a cestovních 
dokladů. Oddělení má svého vedoucího.  
 
1. Vykonává přenesenou působnost obecního úřadu na úseku evidence obyvatel dle zák. č. 133/2000 

Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (zákon o evidenci obyvatel), 
ve znění pozdějších předpisů, kdy přihlašuje občana k trvalému pobytu, odděluje vyznačenou část 
občanského průkazu a vydává potvrzení o změně místa trvalého pobytu, ve správním řízení 
rozhoduje o nezaevidování trvalého pobytu, ve správním řízení rozhoduje o rušení údaje o místu 
trvalého   pobytu,   vede   listinnou   evidenci   trvalého  pobytu  občanů   města   (ohlašovna),   vede 
a zpracovává údaje ohlašovny v informačním systému evidence obyvatel (ISEO), zavádí přidělené 
indexy nových domů a vede jejich evidenci, předává údaje ohlašovny do celostátního ISEO, 
aktualizuje údaje ohlašovny podle údajů z celostátního ISEO (narození, uzavření a rozvedení 
manželství, úmrtí, stěhování, atd.), vyhledává a vydává údaje z informačního systému evidence  
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obyvatel pro potřeby občanů formou výpisů a vede o tom evidenci, oznamuje vlastníkovi objektu 
změnu počtu přihlášených osob a údaje o oprávněné osobě, která k přihlášení dala souhlas. Sděluje 
vlastníkovi objektu na jeho žádost údaje o osobě, která je v objektu přihlášena k trvalému pobytu, plní 
ohlašovací povinnost a zpracovává statistiku.  

2. Vykonává přenesenou působnost obecního úřadu obce s rozšířenou působností na úseku evidence 
obyvatel dle zák. č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů 
(zákon o evidenci obyvatel), ve znění pozdějších předpisů, kdy vede a zpracovává údaje 
v celostátním ISEO na základě oznámení ohlašoven, obecních úřadů, matrik a soudů, vede listinnou 
evidenci podkladů pro zpracování údajů v celostátním ISEO,  přiděluje indexy domů obcím ve 
správním obvodu a vede o tom evidenci, vyhledává a vydává údaje z informačního systému evidence 
obyvatel pro potřeby občanů, státních orgánů a jiných osob formou výpisů a vede o tom evidenci, 
poskytuje aktualizace údajů z celostátního ISEO obcím ve správním obvodu, zpracovává statistiku.  

3. Na úseku občanských průkazů vykonává přenesenou působnost obecního úřadu obce s rozšířenou 
působností dle zák. č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů. Zde 
přijímá žádosti o vydání občanského průkazu (OP), odesílá žádosti o vydání OP do výroby a přijímá 
nové OP z výroby, vydává OP, odesílá vydané OP k předání na   jiný   obecní úřad,   přijímá  žádosti 
o vydání občanského průkazu bez strojově čitelných údajů a vyrábí je, řeší reklamace vadných OP, 
vyhledává a vydává údaje z evidence občanských  průkazů   pro   potřeby občanů,   státních orgánů 
a jiných osob formou výpisů a vede o tom evidenci,   poskytuje   informace   o stavu vyřízení žádosti 
o vydání OP, vydává potvrzení o OP,  vydává potvrzení o změně údajů zapisovaných do OP, ve 
správním řízení rozhoduje o neplatnosti OP, přebírá OP do úschovy, zadržuje OP, vede listinnou 
evidenci o vydaných občanských průkazech (vyřízené žádosti, ELOP), vede a zpracovává údaje 
v informačním systému občanských průkazů (ISOP), poskytuje údaje z ISOP a vede o tom evidenci,  
objednává tiskopisy dle zák. č. 328/1999 Sb. na Ministerstvu vnitra, zpracovává statistiku,  provádí 
měsíční skartaci neplatných OP, projednává přestupky na úseku občanských průkazů vč. ukládání 
pokut v blokovém řízení a jejich vybírání. 

4. Na úseku cestovních dokladů vykonává přenesenou působnost obecního úřadu obce s rozšířenou 
působností dle zák. č. 329/1999 Sb., o cestovních   dokladech  a  o  změně zákona č. 283/1991 Sb., 
o Policii České republiky, ve znění pozdějších předpisů (zákon o cestovních dokladech), ve znění 
pozdějších předpisů, zejména pak, pořizuje žádosti o vydání cestovního pasu s biometrickými prvky 
(CDBP) včetně snímání biometrických údajů osoby, kontroluje žádosti o vydání CDBP pořízené na 
zastupitelském úřadu, odesílá žádosti o vydání CDBP do výroby a přijímá nové CDBP z výroby, 
kontroluje a ověřuje funkčnost CDBP před jeho předáním případně odesláním k předání na 
zastupitelský úřad, přijímá žádosti o vydání cestovního pasu bez strojově čitelných údajů a vyrábí je, 
provádí v cestovních pasech doplnění a změny údajů, fyzicky vydává cestovní doklady (CD) příp. je 
zasílá do místa převzetí, řeší reklamace vadných CD, poskytuje informace  o stavu vyřízení   žádosti 
o vydání CD, ve správním řízení rozhoduje o odepření vydání nebo odnětí CD, vrací CD po pominutí 
důvodů odnětí, ve správním řízení rozhoduje o neplatnosti CD, zadržuje CD a přijímá a vrací 
zadržené CD, spolupracuje s Policií ČR při zadržování CD, vydává potvrzení o odevzdání, ztrátě, 
odcizení nebo zadržení CD, přijímá nalezené CD a vyznačuje jejich neplatnost, vede a zpracovává 
údaje v informačním systému cestovních dokladů (ISCD),  vyhledává a vydává údaje z evidence 
cestovních dokladů pro potřeby občanů, státních orgánů a jiných osob formou výpisů a vede o tom 
evidenci, objednává tiskopisy na Ministerstvu vnitra,  vede listinné materiály pasové evidence (MPE) 
a průběžně je aktualizuje, odesílá MPE na vyžádání místně příslušným obecním úřadům, zpracovává 
statistiku, provádí měsíční skartaci CD, projednává přestupky na úseku cestovních dokladů vč. 
ukládání pokut v blokovém řízení a jejich vybírání.  

 
Oddělení evidence vozidel – činnost oddělení je zabezpečena 5 pracovníky. Oddělení se skládá ze 
dvou techniků a třech pracovnic registru vozidel. Oddělení má svého vedoucího.  
 
1. Vykonává přenesenou působnost obecního úřadu obce s rozšířenou působností na úseku evidence 

vozidel   dle   zák. č. 56/2001 Sb.,  o  podmínkách   provozu   vozidel na   pozemních   komunikacích 
a o změně zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla 
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla), ve 
znění zákona č. 307/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Zejména provádí zápis silničního 
vozidla do registru vozidel, provádí zápisy změn údajů zapisovaných v registru, přiděluje silničním 
vozidlům registrační značku a přiděluje tabulky s registrační značkou, vydává osvědčení  o registraci 
a technický průkaz silničního vozidla nebo technické  osvědčení  silničního  vozidla,  provádí zápis a 
výmaz zástavního práva k silničním motorovým vozidlům do registru vozidel a technického průkazu 
vozidla, rozhoduje o dočasném vyřazení silničního vozidla z provozu, ve  správním řízení  rozhoduje 
o trvalém vyřazení silničního vozidla z provozu, ve  správním   řízení   povoluje výrobu   a  přestavbu  
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a schvaluje technickou způsobilost jednotlivě vyrobeného nebo přestavěného silničního vozidla, ve 
správním řízení povoluje obnovu VIN příp. přiděluje nové VIN, ve správním řízení schvaluje  

 
technickou způsobilost jednotlivě dovezeného vozidla, provádí zápisy údajů v technickém průkazu 
silničního vozidla, vydává zvláštní registrační značky jednorázové a trvale manipulační, vydává 
registrační značky pro vývoz, vydává vozidlům osvědčení o schválení ADR, odnímá při registraci 
osvědčení o registraci silničního motorového vozidla nebo přípojného vozidla a technický průkaz 
silničního motorového vozidla, nebo přípojného vozidla, pokud byl vydán, jedná-li se o vozidlo 
registrované v jiném členském státě Evropské unie, a předává je ministerstvu, vede registr silničních 
vozidel a předává údaje do centrálního registru silničních vozidel, poskytuje údaje   z registru vozidel 
a vede o tom evidenci, vede spisy registrovaných vozidel, odesílá spisy odhlášených vozidel 
příslušnému registru vozidel, přijímá   a   zakládá spisy přihlášených   vozidel,   objednává   tiskopisy 
a tabulky s registračními značkami na Ministerstvu dopravy, provádí měsíční skartaci neplatných 
osvědčení o registraci vozidla a tabulek registračních značek. 

 
Oddělení řidičských průkazů – činnost oddělení je zabezpečena 4 pracovníky. Oddělení je řízeno 
vedoucím oddělení, který je zároveň zkušebním komisařem. Ostatní pracovníci oddělení spravují registr 
řidičů. K 01.01.2009 bylo jedno místo referenta registru řidičů změněno na zkušebního komisaře. 
 
1. Vykonává přenesenou působnost obecního úřadu obce s rozšířenou působností na úseku řidičských 

oprávnění,   řidičských průkazů,   registru řidičů,   bodového   hodnocení   dle   zák. č. 361/2000 Sb., 
o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), 
ve znění pozdějších předpisů (s výjimkou vydávání označení vozidel O1 a O2, kterou vykonává odbor 
sociální a s výjimkou působnosti dle § 77 (stanovení místní a přechodné úpravy provozu na 
pozemních komunikacích), kterou vykonává odbor silničního hospodářství. Ve správním řízení 
uděluje, podmiňuje, omezuje, odnímá a vrací řidičské oprávnění a zrušuje podmínění nebo omezení 
řidičského oprávnění,  ve správním řízení nařizuje přezkoumání zdravotní způsobilosti držitele 
řidičského oprávnění,  ve správním řízení nařizuje přezkoušení z odborné způsobilosti držitele 
řidičského oprávnění, vydává a vyměňuje řidičské průkazy a mezinárodní řidičské průkazy a vydává 
duplikáty řidičských průkazů a mezinárodních řidičských průkazů, vrací zadržený řidičský průkaz po 
pominutí důvodu jeho zadržení, vyměňuje řidičské průkazy Evropských společenství, řidičské průkazy 
vydané cizím státem, zapisuje do mezinárodního řidičského průkazu vydaného cizím státem 
předepsané skutečnosti a oznamuje je orgánu cizího státu, který tento mezinárodní řidičský průkaz 
vydal, vede registr řidičů a předává údaje do centrálního registru řidičů, vede evidenční karty a spisy 
řidičů a evidovaných neřidičů, vyhledává a vydává údaje z registru řidičů pro potřeby občanů, státních 
orgánů a jiných osob formou výpisů a   vede o tom evidenci,    provádí   v   registru   řidičů   záznamy 
o počtech bodů dosažených řidiči v bodovém hodnocení a o odečtu bodů, ve správním řízení 
projednává námitky a rozhoduje ve věci záznamu o počtu řidičem dosažených bodů v bodovém 
hodnocení, vydává a odebírá paměťovou kartu řidiče, vozidla a servisní kartu, ve správním řízení 
rozhoduje o nevydání paměťové karty řidiče,   vozidla a servisní karty,   objednává   paměťové karty, 
u Ministerstva dopravy, předává ministerstvu údaje o seznamu paměťových karet řidičů vedených 
v centrálním registru řidičů,  předává ministerstvu údaje pro vedení centrálního seznamu paměťových 
karet, přijímá poškozené paměťové karty a znehodnocuje je, ve správním řízení vydává označení 
vozidla praktického lékaře ve službě, objednává tiskopisy na Ministerstvu dopravy, zpracovává 
statistiku a provádí měsíční skartaci neplatných řidičských průkazů, projednává přestupky na úseku 
řidičských průkazů vč. ukládání pokut v blokovém řízení a jejich vybírání.  

2. Vykonává přenesenou působnost obecního úřadu obce s rozšířenou působností na úseku odborné 
způsobilosti k řízení motorového vozidla dle zák. č. 247/2000 Sb., o získávání a zdokonalování 
odborné způsobilosti k řízení motorových vozidel a o změnách některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, kdy zařazuje žadatele o řidičské oprávnění ke zkouškám z odborné způsobilosti, 
provádí zkoušky žadatelů o řidičské oprávnění, vydává osvědčení profesní způsobilosti řidiče, 
provádí přezkušování odborné způsobilosti k řízení motorových vozidel, eviduje zdokonalování 
odborné způsobilosti řidiče v registru řidičů, ve správním řízení rozhoduje o registraci k provozování 
autoškoly, o její změně a o jejím odnětí, vydává registrační listinu provozovatele autoškoly, ve 
správním řízení schvaluje výcvikové vozidlo pro jeho použití k výcviku v autoškole a změny jeho 
užívání, provádí státní odborný dozor na úseku provozování autoškoly, objednává tiskopisy dle zák. 
č. 247/2000 Sb. na Ministerstvu dopravy, zpracovává statistiku a provádí měsíční skartaci neplatných 
osvědčení profesní způsobilosti řidiče. 
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Nové kompetence 

- počátkem ledna 2008 byl na OES zahájen provoz kontaktního místa veřejné správy, tzv. Czech Point 
pomocí kterého jsou vydávány ověřené výpisy z informačních systémů veřejné správy jako je výpis 
z Obchodních rejstříku, Živnostenského rejstříku, Rejstříku trestů, Katastru nemovitostí atd. 
V průběhu roku 2008 došlo postupně k doplňování dalších funkcionalit, respektive služeb, které 
mohou občané a právnické osoby využívat. 

- od 01.03.2008 spuštěno na evidenci vozidel dotazování do Schengenského informačního systému 
(SIS) na doklady a identifikátory vozidla VIN – spuštění s sebou neslo velké problémy a dlouhodobé 
výpadky systému v rámci celé ČR 

- od 01.03.2008 jsou ze strany úřadů díky novele zákona č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech 
opět prováděny zápisy dětí do pasů rodičů  

- od 01.04.2008 započala díky změně zákona č. 247/2000 Sb., o získávání a zdokonalování odborné 
způsobilosti k řízení motorových vozidel, výměna původních Osvědčení profesní způsobilosti řidiče 
za nový typ Profesního průkazu způsobilosti řidiče – výměna trvala do 1.10.2009 

- od 25.04.2008 byl díky novele zákona o cestovních dokladech také zahájen výdej cestovních pasů 
s biometrickými údaji i u dětí od 0-5 let, kterým se do té doby vydával pas bez biometrických prvků  

 

Nejvýznamnější činnost, kontroly 

- od poloviny července do konce října byly plněny úkoly na úseku voleb do zastupitelstev krajů 
- v roce 2008 proběhly na OES 2 kontroly krajského úřadu a 1 kontrola ze strany Ministerstva dopravy 

s tím, že nebyly zjištěny žádné zásadní nedostatky 
- z naší strany byly provedeny 3 kontroly na obcích na úseku matriční agendy (Halenkovice, Tlumačov, 

Napajedla) 
- ve dvou případech (2x Spytihněv) oddělení matriky provedlo přípravu a zkoušky úředníků zařazených 

do obecních úřadů provádějících ověřování na obcích ve svém správním obvodu 
- probíhala poslední 4. fáze povinné výměny občanských průkazů (OP bez strojově čitelných údajů 

vydané do 31.12.2003)  
- na konci roku proběhlo stěhování oddělení matriky z budovy 1 úřadu na budovu 2 úřadu, čím došlo 

ke spojení celého odboru na jedno místo  
- sekretariát opět znatelně v některých případech plně zastoupil úkoly podatelny při přijímání některých 

písemností směřujících na OES 
- na OES probíhaly pravidelné porady odboru (celkem 17) 
- na činnost OES byly podány 3 písemné stížnosti (2 na oddělení evidence vozidel, 1 na oddělení 

řidičských průkazů) s tím závěrem, že pochybení úřadu nebylo zjištěno nebo byla stížnost řešena 
jako podání ve správním řízení ve formě  mimořádného opravného prostředku 

- díky vyvolávacímu systému jsme byli letos opět schopni poměrně velmi přesně sledovat výkon 
jednotlivých oddělení i pracovníků – průměrná doba čekání klienta na úředníka činila za OES 5:34 
min. a průměrná doba odbavení (obsluhy) trvala 8:58 min., přičemž přes vyvolávací systém prošlo 29 
376 klientů, což je oproti roku 2007 pokles o 3 051 klientů – přes internetovou službu WebCall se 
objednalo na přesný den a čas na jednotlivá oddělení (mimo matriku) celkem 401 klientů – z toho 125 
jen v měsíci prosinec – důvodem byly chystané nepopulární novinky na evidenci vozidel od 
01.01.2009 (ekologický poplatek do SFŽP za registraci vybraných vozidel neplnící emisní limity 
EURO 0-2 a poplatky do garančního fondu ČKP za nepojištěná vozidla) 

- Ing. Straka provedl stejně jako v předchozím roce školení řidičů referentských vozidel pro 
zaměstnance města Otrokovice 

- OES se podílel rovněž na benchmarkingové iniciativě a spolupráci s tiskovým mluvčím města 
Otrokovice. 
 

Personální obsazení 

Na OES byly vypsány během roku dvě výběrová řízení, a to na pozici referent oddělení evidence 
obyvatel a referent oddělení řidičských průkazů (zkušební komisař) a v rámci OES  došlo k jednomu 
personálnímu přesunu z oddělení na oddělení 

- v lednu vyhlášené výběrové řízení na pozici referent oddělení evidence obyvatel vyhrála pracovnice 
města Otrokovice slečna Kateřina Gajdošíková, do té doby referent na úseku   občanských   průkazů 
a cestovních dokladů, která od 01.03.2008 nahradila na pozici paní Evu Plačkovou, která odcházela 
do důchodu 

- na uvolněné místo po slečně Gajdošíkové byla přijata paní Renáta Vašulková, jako zástup za 
mateřskou a později rodičovskou dovolenou slečny Zuzany Terezie Krutské – nastoupila dne 
01.04.2008 
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- s paní Evou Plačkovou byl ukončen pracovní poměr k  30.09.2008, a to z důvodu odchodu do 
důchodu – do té doby vykonávala úkoly jak na úseku evidence obyvatel, tak i vypomáhala u agendy 
občanských průkazů a cestovních dokladů 

- další organizační změnou došlo s účinností od 01.10.2008 v rámci OES k přesunutí paní Miroslavy 
Daňkové z oddělení řidičských průkazů na oddělení   evidence obyvatel (úsek občanských   průkazů 
a cestovních dokladů), kdy obsadila neobsazené místo za rodičovskou dovolenou paní Poulíkové – 
na její místo byla na základě výběrovém řízení přijata paní Šárka Pavelková, která bude po 
absolvování potřebných školení a zkoušek v roce 2009 vykonávat mimo činnosti v registru řidičů i 
činnost zkušebního komisaře – nastoupila dne 01.12.2008 

- několika dalším pracovníkům byla na OES umožněna praxe, či byli přijati na výpomoc (spolupráce 
s agenturou MERLIN – Renata Ajonesová, na krátkodobější výpomoc pan Stanislav Holásek) 

- během roku se zúčastnila většina pracovníků OES různých odborných a prohlubujících školení nebo 
se školili formou e-learningu 

 

 
Rozhodnutí (R) a další úkony související s výkonem státní správy  2008      2007 
 
Oddělení evidence obyvatel - agenda občanských průkazů R 0 N 
0. Vydáno OP celkem (se i bez strojově čitelných údajů)  4 837 N 
1. vydáno OP - jen se strojově čitelnými údaji (SČÚ)  4 740 N 
   1.1. prvních OP  427 N 
   1.2. z důvodu skončení platnosti  4 313 N 
      1.2.1. uplynutím vyznačené doby  1 916 N 
      1.2.2. ztráta  419 N 
      1.2.3. odcizení  255 N 
      1.2.4. omez., zbav. způsobilosti k PÚ  9 N 
      1.2.5. uložen trest zákazu pobytu  0 N 
      1.2.6 poškození, zničení  3 N 
      1.2.7. neoprávněně provedené změny  0 N 
      1.2.8. nesprávné údaje  0 N 
      1.2.9. podstatná změna podoby obč.  0 N 
   1.3. změna trvalého pobytu  974 N 
   1.4. změna jména, příjmení, rodn. příjm., RČ  2 N 
   1.5. změna rodinného a osobního stavu  566 N 
   1.6. ostatní  169 N 
2. vydáno OP - jen bez SČÚ  97 N 
   2.1. s dobou platnosti 1 měsíc  84 N 
   2.2. s dobou platnosti 1 rok  13 N 
3. Zrušeno OP - celkem  495 N 
   3.1. úmrtí  324 N 
   3.2. ukončení pobytu na území ČR  0 N 
   3.3. pozbytí státního občanství ČR  0 N 
   3.4. výrobní vada  2 N 
   3.5. ostatní  169 N 
4. Skartováno OP  4 421 N 
5. Skončení platnosti OP  2 506 N 
6. Vyrobeno OP se SČÚ  4 853 N 
7. Počet přijatých žádostí o OP  4 853 N 
8. Počet vydaných náhradních dokladů   424 N 
9. Počet projednávaných přestupků  364 N 
Oddělení evidence obyvatel - agenda cestovních dokladů R 3 N 
1. Vydáno CP   1 502 N 
   1.1. z toho e-pasy   1 383 N 
      1.1.1.z toho občanům do 15 let  385 N 
   1.2. z toho bez SČÚ  119 N 
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      1.2.1. z toho občanům do 5ti let  27 N 
      1.2.2. z toho obč. od 5  do 15 do let  23 N 
2. Ztraceno CP  66 N 
   2.1. z toho e-pasy   2 N 
   2.2. z toho se SČÚ  24 N 
   2.2. z toho bez SČÚ  40 N 
3. Odcizeno CP  8 N 
   3.1. z toho e-pasy   1 N 
   3.2. z toho se SČÚ  3 N 
   3.2. z toho bez SČÚ  4 N 
4. Odňato CP  0 N 
5. Doplnění, změna údajů v CP  232 N 
   5.1. Doplnění údajů v CP (titul nebo vědecká hodnost)  1 N 
   5.2. Doplnění údajů v CP (zápis dítěte do pasu rodiče)  231 N 
6. Skartace CP  1 093 N 
7. Vydáno jiných cestovních dokladů  0 N 
8. Vyrobeno e-pasů  1 383 N 
9. Počet osob, kterým byl vydán …  34 N 
   9.1. druhý CP  32 N 
   9.2. třetí CP  2 N 
10. Skončení časové platnosti CP (§ 28/1 písm. a) zák. za období  1 045 N 
11. Rozhodnutí ve správním řízení  3 N 
   11.1. Rozhodnutí o odepření vydání CP  0 N 
   11.2. Rozhodnutí o odnětí CP  3 N 
   11.3. Zastavení řízení o žádosti o vydání CP  0 N 
12. Počet žádostí o CP v běžné lhůtě  1 410 N 
13. Počet žádostí o CP ve zkrácené lhůtě  93 N 
14. Počet projednávaných přestupků  10 N 
Oddělení evidence obyvatel - agenda trvalého pobytu R 104 78 
1. Počet osob přihlášených k trvalému pobyt (TP) v rámci ORP  1 160 N 
   1.1. Přihlášených z obce jiné ORP do naší ORP  515 N 
   1.2. Pohyb v rámci naší ORP   284 N 
      1.2.1. z toho pohyb jen v rámci Otrokovic  528 N 
   1.3. Přihlášeno z jiné obce ČR do Otrokovic  313 N 
   1.4. Narození v rámci celé III.  356 N 
      1.4.1.z toho narození jen Otrokovice  171 N 
   1.5: Zavedení do systému bez předchozího TP za ORP  5 N 
2. Počet osob odhlášených k trvalému pobyt (TP) v rámci ORP  1 101 N 
   2.1. Odhlášených z naší ORP ven do jiné ORP (včetně Otr.)  477 N 
   2.2. Pohyb v rámci naší ORP   284 N 
      2.2.1. z toho pohyb jen v rámci Otrokovic  528 552 
   2.3. Odhlášených jen z Otrokovic do jiné obce v ČR  323 N 
   2.4. Úmrtí v rámci ORP  330 N 
      2.4.1. z toho úmrtí jen Otrokovice  167 N 
   2.5. Zrušení TP za ORP  149 N 
      2.5.1. z toho zrušení TP jen Otrokovice  104 N 
      2.5.2. počet osob s úřední adresou  364 260 
   2.6. Ukončení trvalého pobytu občana ČR za celou ORP  10 N 
      2.6.1. z toho ukončení TP jen Otrokovice  6 N 
3. Ostatní změny v rámci ORP  3 762 N 
   3.1. Sňatky v rámci ORP  222 N 
      3.1.1. z toho sňatky jen Otrokovice  137 N 
   3.2. Rozvody v rámci ORP  117 N 
      3.2.1. z toho rozvody jen Otrokovice  78 N 
   3.3. Ostatní změny v rámci ORP  3 423 N 
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4. Výdej údajů z informačního systému evidence obyvatel  312 N 
5. Počet oznámení vlastníkům objektů o počtu přihl. osob  54 N 
6. Výdej z Czech Point - výpisy z Katastru nemovitostí  5 205 
Oddělení matriky R 18 8 
1. Matriční činnost  0 N 
   1.1. Počet zápisů v knize manželství - počet sňatků  40 58 
   1.2. Počet zápisů v knize úmrtí - počet úmrtí  48 45 
   1.3. Počet zápisů v knize narození - počet narození ve spr.obv.  0 N 
   1.4. Určení otcovství  63 51 
   1.5. Počet vyhotovených duplikátů matričních dokladů - druhopisy  37 31 
   1.6. Počet provedených změn v matričních zápisech celkem  64 49 
   1.6.1. z toho jen z důvodu rozvodu  55 N 
   1.7. Vystavení osvědčení pro uzavření sňatku před orgánem církve  4 5 
   1.8. Vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření manželství s cizincem  8 2 
   1.9. Řízení o prominutí dokladu o právní způsobilosti k uzavření manžel.  3 N 
   1.10. Vystaveno dokladů do ciziny  0 N 
   1.11. Potvrzení o diagnóze  5 4 
   1.12. Žádosti o vystavení dokladů ze Zvláštní matriky Brno  9 4 
   1.13. Příprava a přezkoušení nových pracovníků matriky a ověřování  2 N 
   1.14. Počet provedených kontrol u matričních úřadů ve spr.obv.  3 N 
   1.15. Vyšší ověření dokladů do ciziny  3 1 
2. CzechPoint  2 185 N 
   2.1. Výpis z rejstříku trestů (RT) - podané přes poštu   218 
   2.2. Výpis z rejstříku trestů (RT) - podané přes CzechPoint  1 115 

1 577 

   2.3. CzechPoint - celkový počet ověřených výstupů z ISVS mimo RT  852 N 
3. Žádosti o osvědčení o státním občanství pro 1. OP  77 
4. Žádosti o osvědčení o státním občanství pro 1. CD  97 

290 

5. Státoobčanský slib složený u tajemnice úřadu  2 4 
6. Úřední deska - počet vyvěšených písemností  1 024 968 
7. Vidimace a legalizace - celkem ověřeno  14 836 17 410 
8. Úkony ve správním řízení zakončená i nezakončená rozhodnutím  23 N 
   8.1. Oznámení o změně příjmení po rozvodu  1 4 
   8.2. Změna příjmení - nepřechýlená forma  4 0 
   8.3. Rozhodnutí o změně jména a příjmení - na žádost  10 6 
   8.4. Rozhodnutí o změně příjmení po rozvodu   8 2 
Oddělení evidence vozidel R 628 578 
1. Změny v registru vozidel  11 517 10 143 
   1.1. První registrace vozidla v ČR (nové, individuální dovoz z ciziny)  1 469 N 
   1.2. Registrace vozidla z jiné ORP  1 204 N 
   1.3. Změna vlastníka v registru vozidel v rámci ORP  1 915 N 
   1.4. Odhlášení vozidla z registru z naší ORP do jiné ORP  2 188 N 
   1.5. Zápis změn údajů v registru  3 797 N 
   1.6. Trvalé vyřazení vozidla z registru  542 N 
   1.7. Dočasné vyřazení vozidla z registru  402 N 
2. Výdej dat z registru vozidel  624 667 
3. Počet vydaných dokladů k vozidlu  6 859 6 246 
   3.1. z toho vystaveno technických průkazů   978 N 
   3.2. z toho vystaveno osvědčení o registraci vozidla  5 881 N 
4. Správní řízení zakončené rozhodnutím  628 N 
   4.1. Povolení a schválení technické způsob. jednotlivě přestavěného vozidla  38 N 
   4.2. Povolení a schválení technické způsob. jednotlivě vyrobeného vozidla  8 N 
   4.3. Schválení technické způsobilosti jednotlivě dovezeného vozidla  520 N 
   4.4. Přidělení úředního čísla karoserie, podvozku silničního vozidla  4 N 
   4.5. Vyražení původního čísla karos., podvozku silničního vozidla, typu mot.  24 N 
   4.6. Ostatní rozhodnutí  34 N 
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Oddělení řidičských průkazů R 285 343 
1. Úkony ve správním řízení zakončená i nezakončená rozhodnutím  1 111 1 279 
   1.1. Udělení, rozšíření řidičského oprávnění  750 N 
   1.2. Podmínění, omezení řidičského oprávnění  108 N 
   1.3. Odnětí řidičského oprávnění - §94 odst. 1 a) (zdravotní nezpůsobilost)  8 N 
   1.4. Odnětí řidičského oprávnění - §94 odst. 1 b) (odborná nezpůsobilost)  0 N 
   1.5. Pozbyté řidičské oprávnění -  §94a (zákaz řízení motorového vozidla)  50 N 
   1.6. Pozbyté řidičské oprávnění -  §123c (dosažení 12 a více bodů)  25 N 
   1.7. Vzdání se řidičského oprávnění  6 N 
   1.8. Zrušení podmínění, omezení řidičského oprávnění  9 N 
   1.9. Pozastavení řidičského oprávnění §95  0 N 
   1.10. Vrácení řidičského oprávnění - §100 (zdravotní způsobilost)  9 N 
   1.11. Vrácení řidičského oprávnění - §101 (odborná způsobilost)  0 N 
   1.12. Vrácení řidičského oprávnění - §102 (po zákazu řízení mot. vozidla)  140 N 
   1.13. Vrácení řidičského oprávnění - §123d (bodové hodnocení, po 1 roce)  2 N 
   1.14. Vydání a změna registrační listiny k provozování autoškoly  4 5 
2. Počet přijatých žádostí o vydání ŘP  1 747 3 467 
3. Výdej řidičských průkazů a dokladů  4 049 5 647 
   3.1. Potvrzení o oznámení ztráty, odcizení, poškození, nebo zničení ŘP  206 N 
   3.2. Vydání řidičského průkazu prvopis  472 N 
   3.3. Vydání řidičského průkazu (rozšíření ŘO, výměna, druhopis)  1 451 N 
   3.4. Vydání řidičského průkazu §116 (ES, cizí stát)  11 N 
   3.5. Vydání mezinárodního řidičského průkazu  65 N 
   3.6. Výpis z evidenční karty řidiče (EKŘ)  783 1 114 
   3.7. Vydání karty řidiče, vozidla, servisu (digitální tachograf)  109 60 
   3.8. Vydání Osvědč.PZŘ, Profesního průkazu způsobilosti řidiče (PPZŘ)  952 379 
4. Činnost zkušebních komisařů - zkoušky v autoškole  1 102 1 100 
   4.1. Zkouška v autoškole - řádná  722 N 
   4.2. Zkouška v autoškole - opravná - testy  124 N 
   4.3. Zkouška v autoškole - opravná - ovládání a údržba  61 N 
   4.4. Zkouška v autoškole - opravná - praktická jízda  195 N 
   4.5. Procento úspěšných žadatelů o řidičské oprávnění při 1. zkoušce  67% N 
   4.6. Zkouška v autoškole - řádná + opakovaná, jen skupina AM, A1, A  121 N 
   4.7. Počet autoškol ve správním obvodu  10 N 
5. Změny v registru řidičů - evidenční karty řidičů  46 906 56 418 
6. Profesní průkaz způsobilosti řidiče  1 192 N 
7. Počet přestupků řešených v blokovém řízení  10 N 
8. Počet přestupků postoupených na PPO, PČR, včetně maření  23 N 
9. Počet zaevidovaných přestupků  5 993 4 869 
10. Počet námitek proti zápisu počtu bodů  5 N 
 
Statistika činností                   2008           2007 
Organizace voleb, referenda 1 0 
Přestupky na úseku OP a CD, ŘP v blokovém řízení 384 347 
Vybráno na blokových pokutách                                                          Kč 78 600 72 300 
Vybráno správních poplatků                                                                 Kč 6 534 730 6 180 070 
Počet občanů odbavených na přepážkách 46 152 51 353 
Průměr občanů na úřední den (Po, St) 435 475 
Průměr občanů na pracovní den 178 204 
Průměr doby čekání na obsluhu                                                       minut 5:34 5:35 
Průměr doby obsluhy klienta                                                            minut 8:58 8:49 
Počet klientů objednaných na konkrétní den a čas přes internet 401 308 
Počet klientů, kteří prošli přes vyvolávací systém 29 376 32 427 
Počet předložených bodů do RMO včetně spoluúčasti na zprac. 4 2 
Počet přijatých písemností odboru 10 435 9 643 
Počet odeslaných písemností odboru 7 573 3 806 
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Počet pracovních porad odboru 17 15 
Komise občanských záležitostí :    
    Jubilantů celkem, z toho: 173 189 
    - 80 let 87 N 
    - 85 let 41 N 
    - 90 let a více 45 N 
    Vítání občánků, z toho: 165 205 
    - vítané děti na obřadu 136 161 
    - neměly vítání 29 44 
   Zlatá, diamantová svatba 3 1 
 
 
Zpracoval: Bc. Marcel Nemček 
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Pohyb obyvatel-občanů města Otrokovice v období let 1991 - 2008
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18.

1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008
Přihlášení 386 463 407 359 318 309 307 325 324 371 307 339 298 332 331 298 343 311
Narození 234 228 255 207 196 142 149 178 151 173 183 173 182 162 203 181 224 171
Odhlášení 529 510 462 389 454 432 523 486 466 371 386 541 555 506 400 470 508 437
Zemřelí 136 147 130 136 156 159 156 145 140 170 150 136 178 138 167 157 163 167
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       Vývoj v počtu obyvatel města Otrokovice v období let 1998 - 2008

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11.

  1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008
Otrokovice 14041 13884 13946 13934 13838 13699 13591 13605 13526 13457 13390

muži 6914 6814 6861 6843 6786 6713 6661 6674 6605 6582 6551
ženy 7127 7070 7085 7091 7052 6986 6930 6945 6921 6875 6839

Kvítkovice 5656 5570 5511 5477 5408 5294 5252 5205 5136 5101 5046
muži 2759 2718 2685 2659 2630 2569 2563 2531 2495 2470 2437
ženy 2897 2852 2826 2818 2778 2725 2689 2674 2641 2631 2609

Cizinci neevid. 83 298 310 102 114 95 136 128 142 192
Celkem občanů města 19697 19454 19457 19411 19246 18993 18843 18810 18662 18558 18436

Celkem obyvatel města /s cizinci/ 19697 19537 19755 19721 19348 19107 18938 18946 18790 18700 18628
Přírustky 503 475 544 490 512 480 494 534 479 567 482

Úbytky 631 606 541 536 677 733 644 567 627 671 604

Počet obyvatel obce III.typu 35329 35373 35218 35005 34652 34957
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Demografický vývoj obyvatel města Otrokovice

rok počet obyv.
r. 2008 18628
r. 2007 18700
r. 2006 18790
r. 2005 18946
r. 2004 18938
r. 2003 19107
r. 2002 19348
r. 2001 19721
r. 2000 19755
r. 1999 19537
r. 1998 19697
r. 1997 19713
r. 1996 19936
r. 1995 20076
r. 1994 20172
r. 1993 20131
r. 1992 20061
r. 1991 20027
r. 1990 20072
r. 1989 20324
r. 1988 19803
r. 1987 19639
r. 1986 19485
r. 1985 19478
r. 1984 19665
r. 1983 19718
r. 1982 19648
r. 1981 19210
r. 1980 18595
r. 1979 17324
r. 1978 17049
r. 1977 16941
r. 1976 16926
r. 1975 16774
r. 1974 16056
r. 1973 15302
r. 1972 13526
r. 1971 12506
r. 1970 11924
r. 1969 12156
r. 1968 12138
r. 1967 11693
r. 1966 11093
r. 1965 10914
r. 1964 10928
r. 1963 10903
r. 1962 10774
r. 1961 10486
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Přehled vybraných blokových pokut a správních poplatků OES za období 

ROK POKUTOVÉ BLOKY SPR. POPLATKY
1. 2003 35 200 Kč 2 199 560 Kč
2. 2004 57 700 Kč 2 782 095 Kč
3. 2005 70 000 Kč 4 525 401 Kč
4. 2006 54 400 Kč 5 486 400 Kč
5. 2007 72 300 Kč 6 180 070 Kč
6. 2008 78 600 Kč 6 534 730 Kč
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Porovnání let 2003 až 2008 v počtu odbavených klientů na přepážkách OES

1. 2. 3. 4. 5. 6.

Odbavenost občanů na jednotliv.odd. 2003 2004 2005 2006 2007 2008
oddělení evidence obyvatel 10112 14872 17574 14577 13813 11873

oddělení evidence vozidel 7560 5546 5491 6602 7918 9190
oddělení řidičských průkazů 2891 4434 8150 5880 9949 7617

oddělení matriky 8033 8338 8563 17956 19673 17472 u matriky jde o součet sledov.
SUMA 28596 33190 39778 45015 51353 46152 statistických položek
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Správní poplatky vybrané na OES v roce 2008

LEDEN ÚNOR BŘEZEN DUBEN KVĚTEN ČERVEN ČERVENEC SRPEN ZÁŘÍ ŘÍJEN LISTOPAD PROSINEC

Evidence obyvatel 3550 3400 3300 3500 2200 1900 2650 1650 2250 3300 2300 2650 32 650
Občanské průkazy 8500 8900 5100 6000 6400 9200 9200 8300 9400 7700 5600 6600 90 900
Cestovní doklady 40800 46500 55800 71350 117300 144900 122350 53550 39650 27200 23200 24700 767 300
Matriční činnost 2850 4550 3750 1800 2980 1860 2450 1500 1100 2100 2450 400 27 790
Vidimace a legalizace 36150 43590 36810 44760 47310 41340 53460 37380 52440 41370 33600 31140 499 350
CzechPoint 16000 19300 15800 13250 14900 13000 12800 12100 14650 13600 11500 9350 166 250
Registr vozidel 306900 340800 325500 321850 301850 359750 342700 294100 330550 351050 283000 476300 4 034 350
Registr řidičů 21320 14750 21890 21255 22420 32045 51890 79740 60995 14080 11210 12645 364 240
Zkoušky - autoškola 22500 32700 42900 58400 77600 55000 52900 43400 38100 40500 42700 45200 551 900

SUMA 458570 514490 510850 542165 592960 658995 650400 531720 549135 500900 415560 608985

CELKEM ZA OES 6 534 730Kč         
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Otrokovice, duben 2009                                                                                                                                   Výroční zpráva MěÚ Otrokovice za rok 2008 
 

40 

 
 
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  (OŽP) 
 
Organizační část 
V roce 2008 byla připravena změna organizační struktury odboru ŽP, která byla zakotvena 
v organizačním řádu úřadu schváleném v prosinci 2008. Změna platná od 01.01.2009 spočívá 
v rozdělení původního oddělení Odpadového hospodářství, vodního hospodářství a ochrany ovzduší. 
Nově bude mít odbor ŽP 3 oddělení – Oddělení ochrany přírody a krajiny, Oddělení odpadového 
hospodářství a ovzduší a Oddělení vodního hospodářství. Důvodem ke změně je jednak potřeba oddělit 
činnosti, které se významně odlišují a nová struktura má navíc umožnit operativnější komunikaci v rámci 
odboru a přispět tak k pozitivnímu posunu jak v oblasti řízení odboru, tak také vzhledem k externí 
komunikaci s klienty.  
  
Nové kompetence 
Jak vyplývá z vedených statistik, nedošlo v činnosti odboru oproti předchozímu roku k žádným zásadním 
změnám ve struktuře správních úkonů ani ostatních vykonávaných činností.  
 
Nejvýznamnější činnost, kontroly 
Z významnějších mimořádných akcí, které byly realizovány nebo proběhly v roce 2008, stojí za zmínku 
následující: 
1. Na činnosti úseku vodního hospodářství (VH) doznívala společná kampaň MZe a MŽP spojená se 

zánikem povolení k nakládání s vodami, která se projevila zejména v roce 2007 mnohonásobným 
nárůstem dotazů a následně i podání ze strany nejen firem a podnikatelů, ale hlavně ze strany 
občanů. Předmětem podání pak byla nejen legalizace odběrů z podzemních a povrchových vod, ale 
také legalizace studní, včetně ověřování pasportů,   dodatečných   stavebních  povolení  a  případně 
i kolaudací, dále pak legalizace vypouštění odpadních vod do vod povrchových a další úkony. Příliv 
podání týkající se této problematiky se projevoval ještě v průběhu roku 2008. Pracovníci OŽP se 
také podíleli na přípravných pracích projektu města Otrokovice řešícího hospodaření s kanalizacemi 
na území města a jejich provozováním a dalšími úkoly vytýčenými na základě technického auditu, 
zpracovaného na základě zadání MZe.  

2. Pracovníci úseku vodního hospodářství v průběhu roku asistovali při záchranných pracích a podíleli 
se na šetření při 6 významnějších haváriích na vodních tocích a na hranici pásma hygienické 
ochrany vod (PHO), kromě toho se podíleli na činnosti při dvou živelních událostech:  
• 05.02.2008 - mastné skvrny, tenký film na řece Dřevnici a Moravě v úseku Malenovice - 

Otrokovice – Uh. Hradiště (Povodí Moravy, PČR, HZS) 
• 18.05.2008 – přívalový déšť (zasažen Bahňák i Kvítkovice) 
• 04.06.2008 – přívalový déšť a kroupy (Kvítkovice, Trávníky, sídliště Střed) 
• 30.06.2008 – soutok Moravy a Dřevnice, tenká vrstva olejové látky z odlehčovacích komor 

(PČR, MPO, Moravská vodárenská MoVo) 
• 2.7.2008 – velký únik motorové nafty a provozních kapalin po dopravní nehodě nákladního 

automobilu mezi Otrokovicemi a Tlumačovem kontaminace pozemků v blízkosti PHO Kaplička, 
několikadenní sanační práce, dohled a organizace (spolupráce s KRŘ, HZS, PČR, MoVo, ŘSD, 
firmy zajišťující dekontaminaci) 

• 8.2008 – úhyn ryb v rybníku ve Spytihněvi, pravděpodobně způsobený aplikací hnojiva na pole 
nad rybníkem, trestní oznámení (MO MRS Napajedla), vina neprokázána (ČIŽP nekonala), 
spolupráce s MO MRS Napajedla, PČR 

• 01.09.2008 – únik ropné látky z lapolu v kalírně, v areálu Moravan Aviation do řeky Moravy, 
uložena pokuta (PČR, HZS) 

• 28.10.2008 – únik splaškové vody z kanalizace do řeky Dřevnice u hasičské zbrojnice (MPO, 
MoVo, VaK) 

3. Speciální stavební úřad v oblasti vodního hospodářství vedl několik rozsáhlých nebo jinak 
komplikovaných řízení např. přístaviště Otrokovice, přístaviště Napajedla, rekonstrukce MVE 
Spytihněv,   2x   přeložení vodovodu   pro   stavbu   R55   úsek Hulín – Skalka, ZTV Nivy   
(kanalizace a vodovod), Toma a.s. centrum služeb (kanalizace), obec Bělov (kanalizace), srážka 
hladiny na jezu Spytihněv z důvodu opravy (řešení sporu), řešení kontroverzních případů (např. 
nepovolená kanalizace Oldřichovice, MO MRS Napajedla vers. Obec Spytihněv – vypouštění odp. 
vod do slepého ramene, ŘSD vers. Otrokovice (povodňový plán stavby obchvat JV část), 
nezanedbatelný byl podíl na odstranění zapáchajícího obsahu nádrže v areálu statku v Tlumačově 
(vč. uložení pokuty).  
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4. V oblasti odpadového hospodářství a ovzduší je třeba zmínit např.: 

• Bezplatné zajištění sběrných nádob na třídění KO pro město a některé veřejné instituce (školy, 
DDm Sluníčko,...) při mimořádné akci MŽP a společností EKO-KOM 

• odstranění 5 černých skládek na území města 
• kvalifikované stanovisko v procesu zjišťovacího řízení a k dokumentaci EIA zásadního významu 

– bioplynová stanice Otrokovice 
• zápach na území města - během roku byly průběžně sledovány provozy firem, které jsou 

potenciálními producenty zápachu. Od poloviny června nastalo po roce a půl relativního klidu 
významné zhoršení situace. Je znám charakter zápachu a okolnosti, za jakých v těchto 
provozech zápach vzniká. Nepříjemný zápach se nejvíce vyskytuje v městské části Bahňák, 
v oblasti staré kolonie a zejména Kučovanin. V jednom případě byl zdroj spolehlivě určen v 
případě aplikace kejdy pod Bělovem, přestože se zápach projevil nikoliv na přilehlém konci 
Bahňáku, ale až v jeho středu.   Na tomto případě   je   možno   demonstrovat,   že   identifikace 
a hlavně prokázání zápachu původci, je většinou hodně komplikované. Občané byli opakovaně 
vyzváni ke spolupráci při jednoznačné identifikaci zdroje a zajištění podkladů pro podání 
podnětu ČIŽP, která je kompetentní v případech porušení povinností provozovatelů středních 
zdrojů znečištění ovzduší a větších. Aktivita občanů však umožnila v roce 2008 pouze jedno 
podání na ČIŽP a při následné kontrole nebylo porušení prokázáno. 

• Bylo prováděno mapování malých zdrojů znečišťování ovzduší na území města a jejich 
zavedení do evidence.  

5. Z činnosti oddělení ochrany přírody a krajiny  
• Podařilo se uskutečnit vyhlášení 6 památných stromů na 4 lokalitách. Jedná se o dub na ulici K. 

Čapka, 2 duby na městském koupališti, 2 duby na Nivách a o lípu u kamenného kříže 
v Kvítkovicích. Statutem památného stromu   se   tak   těmto stromům dostane zvýšené ochrany 
a péče, aby bylo možno tyto stromy zachovat i dalším generacím. 

• Za úspěch je možno považovat získání dotace z programu péče o krajinu (MŽP) na realizaci 
výsadeb podél vodního toku Hrabůvka (dílo bylo realizováno Technickými službami Otrokovice) 

• Specifická situace nastala v činnosti orgánu ochrany zemědělského půdního fondu (ZPF) 
v souvislosti s výstavbou komunikace R/55 v úseku Skalka – Hulín:   
a) před zahájením stavby bylo třeba aktualizovat projektovou dokumentaci a podklady pro 

odnětí, protože od vydání souhlasu s odnětím půdy ze ZPF došlo k několika změnám. Bylo 
třeba koordinovat postup prací s ŘSD, projektanty a MŽP, které vydalo upřesnění souhlasu 
s odnětím půdy ze ZPF. 

b) Podle upřesnění souhlasu s odnětím půdy ze ZPF, které vydalo MŽP v roce 2008, je nutno 
veškeré změny v nakládání se skrytými kulturními vrstvami půdy oproti původní dokumentaci 
projednávat a řešit s orgánem ochrany ZPF MěÚ Otrokovice. 

c) Stavba R55, úsek Skalka – Hulín se nachází na k.ú. obcí, které spadají jednak do působnosti 
ORP Otrokovice  a také do ORP Kroměříž. Podle plochy záboru se nachází větší část stavby 
(poměrně těsně) na území ORP Otrokovice,   orgán   ochrany  ZPF   tedy   musel řešit situaci 
i v části, kterou má jinak na starost MÚ Kroměříž. 

d) Oproti předložené a ministerstvem schválené dokumentaci se předpokládá cca o 1/3 vyšší 
kubatura skryté kulturní vrstvy půdy. Bylo tedy třeba nalézt vhodné lokality pro umístění 
těchto skrývek. 

e) Orgán ochrany ZPF MÚ Otrokovice také shromáždil další žádosti o přidělení ornice, 
požadavky posoudil a ve spolupráci se zhotovitelem stavby zajistil povážení ornice na tyto 
nové lokality.  Pokud se jednalo o lokality na území ORP Kroměříž, byly vždy projednány 
s orgánem ochrany ZPF MÚ Kroměříž. 

f) Některé v dokumentaci původně navrhované lokality pro navezení ornice byly po konzultaci 
s orgánem ochrany přírody MÚ Otrokovice změněny za vhodnější. Dále bylo upřesněno 
využití určité části skrývky, které v dokumentaci nebylo přesně určeno. 

g) Orgán  ochrany  ZPF  MÚ Otrokovice také předepisoval odvody za   trvalé   (cca 19,5 mil Kč) 
i dočasné odnětí půdy ze ZPF pro celou stavbu R55 úsek Skalka – Hulín 

• V souvislosti s erozním ohrožením a zvýšeným odnosem ornice v období přívalových dešťů 
proběhlo následující:   
a) Orgán ochrany ZPF MÚ Otrokovice svolal jednání ve věci zvýšené eroze a odnosu ornice 

v období přívalových dešťů z pozemků obhospodařovaných společností Plemenářské služby, 
a.s. v k.ú. Napajedla  a k.ú. Kvítkovice u Otrokovic. Jednání dne 29. 5.2008 proběhlo za 
účasti ředitele Plemenářských služeb Ing. Roda, starostky města Otrokovice, starostky města 
Napajedla, MÚ Otrokovice OŽP, MÚ Napajedla odd. ŽP, Pozemkového úřadu Zlín, 
Zemědělské agentury Zlín, MÚ Otrokovice OSH, MÚ Napajedla SMIR, ŘSD ČR správa Zlín, 
ŘSZK Zlín, Služby města Napajedla. 
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b) Dne 9. 7. 2008 byla zástupci MÚ Otrokovice, OŽP a zástupci společnosti Plemenářské 
služby projednána možná opatření, která by vedla ke snížení erozního ohrožení při 
přívalových deštích na pozemcích obhospodařovaných Plemenářskými službami v k.ú. 
Kvítkovice u Otrokovic. V návaznosti na toto jednání bylo zahájeno řízení o uložení opatření 
k omezení erozního ohrožení dle § 3 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF a následně 
pak vydáno rozhodnutí.   Za   nedodržení opatření   uložených   tímto rozhodnutím je možno 
v budoucnosti uložit pokutu dle zákona o ochraně ZPF 

• Pracovníci odd. ochrany přírody a krajiny se podíleli na řešení několika případů porušení zákona 
na ochranu zvířat proti týrání 

• V roce 2008 se projevila zhoršená situace v oblasti opuštěných psů. Na území města bylo 
odchyceno celkem 21 psů. Z tohoto počtu bylo do útulku ve Zlíně umístěno 11 psů, do útulku 
v Kroměříži 10 psů.   V   porovnání   s   rokem 2007,    kdy   bylo odchyceno 12   psů,   jde tedy 
o významný nárůst. Tomu odpovídá i částka vydaná městem za pobyt psů v útulku, kdy v roce 
2007 činila  250.000 Kč, kdežto v roce 2008 již 310.000 Kč. Tato částka sice není přímo úměrná 
počtu odchycených psů, protože záleží také na tom, jak rychle jsou někteří psi umístěni do 
náhradní péče, nicméně orientačním ukazatelem bezesporu je. Jako akutní se začínal 
projevovat problémem s nedostatkem místa v útulcích. Během prázdnin a před koncem roku 
vznikaly situace, kdy útulky psy odmítaly převzít a záchytné kotce na TSO byly přeplněny. 
V dalším období bude třeba rozhodnout o možných variantách řešení situace; nabízí se např. 
možnost uzavření další smlouvy s dalším útulkem případně i varianta výstavby vlastního útulku.  

• V rámci Program na kastraci toulavých koček a kocourů bylo v minulém roce vykastrováno 24 
koček a 11 kocourů, celkem tedy 35 zvířat. V porovnání s rokem 2007, kdy bylo vykastrováno 49 
zvířat ( 34 koček a 15 kocourů) jde sice o viditelný pokles, ale vzhledem k tomu, že za poslední 
2 roky nebyla podána ani jedna stížnost či podnět občanů na téma kočky, je možné považovat 
uplatňování Programu za úspěšné.   

• V roce 2008 byla na základě žádostí občanů zvýšena intenzita řešení problematiky přemnožené 
populace zdivočelých holubů ve městě. Ve spolupráci s mysliveckým sdružením Skalka, bylo 
instalováno další odchytové zařízení.  

6. Mezi ostatními akcemi, které stojí za zmínku jsou např.: 
- Příprava  a zdárný průběh soutěže „Naše město v květech a zeleni“,  
- Byly provedeny 3 dezinsekční zásahy proti výskytu komárů v oblasti Bahňáku  
- Byl zvýšen dohled na minimální údržbu pozemků   dle   zákona   o   státní rostlinolékařské   péči 

a s tím spojeny výzvy občanům k zajištění této údržby 
- Bylo zadáno odborné posouzení 12 stromů k návrhu dalších opatření 
- Probíhala II. etapa aktualizace územního systému ekologické stability v rámci ORP Otrokovice, 

která se týkala k.ú. Halenkovice a  k.ú. Žlutava 
- Pracovníci OŽP se aktivně účastnili na odstraňování škod při mimořádných bouřkách, 

přívalových deštích a vichřici ve dnech 18.05. a 04.06. 2008. 
 
Kontroly – v listopadu proběhla   v   souladu   s   plánem   kontrol a ve smyslu ustanovení § 67 zákona 
č. 129/2000 Sb., o krajích a §§ 129, 129b zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů, kontrola výkonu přenesené působnosti na úseku  životního prostředí svěřené Městskému 
úřadu Otrokovice. V závěru z kontroly bylo konstatováno, že v postupu odboru životního prostředí MěÚ 
Otrokovice nebyly ve sledovaném období r. 2007  v   kontrolovaných   namátkově   vybraných   spisech 
a dalších agendách zjištěny žádné závažné nedostatky či zákonná pochybení, která by si vyžádala 
nutnost použití mimořádných opravných prostředků a lze tedy konstatovat, že výkon přenesené 
působnosti na úseku ochrany životního prostředí je MěÚ Otrokovice, odborem ŽP zajišťován 
kvalifikovaně, s odborným přístupem k řešeným záležitostem. 
 
Personální obsazení 
V roce 2008 odešla na mateřskou dovolenou Ing. Daniela Hubáčková,   referentka odd. ochrany přírody 
a krajiny. Na její místo nastoupila Ing. Marie Zahradníčková.  
 
Komentář ke statistickým tabulkám za rok 2008 – OŽP 
 
1. Hodnocení výkonu státní správy v roce 2008 – pokles celkového počtu rozhodnutí oproti r. 2007 

byl dán zejména mimořádným nárůstem počtu rozhodnutí v oblasti VH v roce 2007 v souvislosti s 
kampaní za legalizaci studní a odběrů vody.  

2. Rozhodnutí a další úkony související s výkonem státní správy -  v ostatních agendách je patrná 
oproti roku 2007 spíše vzestupná tendence. Pokles počtu souhrnných a koordinovaných stanovisek 
je výsledkem racionalizace procesu. 
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3.  Statistika činností  – průběh v ostatních činnostech koresponduje s čísly z předchozího roku. Pokles 
při výdeji sáčků na psí exkrementy, je výsledkem organizační změny připravované v součinnosti s 
odborem EKO, kdy se výdej v průběhu zkušebního období postupně přesunoval na odbor EKO, aby 
klienti vyřídili všechny související úkony při jednom jednání a nemuseli jako dříve vyřizovat 
záležitosti spojené s poplatkem ze psa v budově MěÚ č.1 a sáčky si odebírat na budově č.3. Odbor 
ŽP však bude i nadále zajišťovat nákup sáčků u dodavatele stejně jako ostatní činnosti s tím 
spojené. 

Rozhodnutí (R) a další úkony související s výkonem státní správy  2008        2007 
 
Ochrana ovzduší                                                                          R 83 77 
Ochrana ovzduší - stanoveno poplatků  31 27 
Počet středních zdrojů  85 70 
Počet malých zdrojů  162 100 
Počet provozoven  167 129 
Počet provozovatelů  134 103 
Ochrana krajiny a přírody                                                           R 47 43 
Ochrana ZPF                                                                              R 5 4 
Ochrana krajiny a ZPF  148 125 
Odpadové hospodářství                                                              R 70 53 
Zpracování a kontrola správnosti evidence odpadů-počet hlášení  261 242 
   - v tom posouzeno položek odpadů  16 500 16 000 
ČSÚ - odpady  1 1 
ČSÚ - vody  12 12 
Vodní  hospodářství  - vodoprávní úřad R 107 186 
   - speciální stavební úřad R 74 138 
Posouzení vlivu staveb na životní prostředí + SEA  14 44 
Rostlinolékařská péče - opatření R 0 0 
Ochrana zvířat proti týrání (podněty postoupené PPO) R 6 0 
Ostatní zásahy dle veterinárního zákona a zák. na ochranu zvířat proti týrání  6 9 
Lesní hospodářství a myslivost, rybářství R 18 17 
Rybářství - lístky  399 495 
Lovecké lístky  10 6 
Podklady pro koordinovaná stanoviska - vč. vyjádření pro SÚ  682 1064 
Závazná koordinovaná stanoviska - lesy   16 12 
Místní šetření (SÚ - kolaudace, změny užívání)  105 75 
Kontroly, místní šetření mimo stavební řízení  234 288 
Šetření havárií  6 4 
Výzvy dle zákona o rostlinolékařské péči a zákona o obcích  78 45 
Uloženo pokut  2 6 
 

Statistika činností  
                                                                                2008             2007 
Poskytování informací o životním prostředí 3 5 
Nepovolené skládky - agenda s jejich odstraněním 5 10 
Kontroly prací provedených TSO 41 47 
Kontrola plateb 147 72 
Výdej sáčků na psí exkrementy 130 218 
Umístěno psů v útulcích 21 12 
Náklady na umístění psů v útulcích                                               v Kč 310 000 250 000 
Deratizace města 2 2 
Dezinsekce komárů  3 1 
Materiály předkládané RMO, ZMO 19 7 
Další úkony a korespondence 543 486 
 
Zpracoval: Ing. Petr Zakopal 
 
 



Otrokovice, duben 2009                                                                                                                                   Výroční zpráva MěÚ Otrokovice za rok 2008 
 

44 

 
 
 
ODBOR PRÁVNÍ A PŘESTUPKOVÝ (PPO) 
 
V průběhu roku 2008 přijal odbor tato oznámení: 
§ 736 oznámení o dopravních přestupcích  
§  94 oznámení o přestupcích na úseku zákonného pojištění vozidel  
§ 466 oznámení o přestupcích na úseku majetku, občanského soužití, veřejného pořádku a  pořádku 

ve státní správě a samosprávě, jiných přestupků a přestupků spáchaných podle   zvláštních 
předpisů a správních deliktů 

§ 99 oznámení o zadržení řidičského průkazu  
 
Celkem se jednalo o 1296 oznámení o přestupcích. Bylo o nich vedeno 1496 spisů, každý z nich 
nejméně s jedním podezřelým, s výjimkou rozhodnutí o 99 zadržených řidičských průkazech, vedených 
zčásti  také jako přestupkové spisy. 
 
Z roku 2007 přecházelo jako živá agenda 256 věcí, do roku 2009 jich z téhož důvodu přešlo 411. 
 
V této agendě, zpracovávající přijatá oznámení a tzv. „přecházející živou agendu“  vydal odbor 1223  
správních rozhodnutí a usnesení.  Z toho bylo podle druhů: 
    
§ 322 usnesení o odložení nebo postoupení věci 
§ 122 příkazů o uložení pokuty  
§ 234 rozhodnutí o uložení sankce pokuty, napomenutí, zákazu činnosti, propadnutí věci             
§   33 rozhodnutí o zastavení  
§   99 rozhodnutí o zadržení řidičského průkazu  
§   38  rozhodnutí o upuštění od výkonu zbytku sankce zákazu činnosti 
§ 348 rozhodnutí v blokovém řízení 
§   27 rozhodnutí o uložení pořádkové pokuty 
 
Co se týče rozlišení podle agend, větší díl, stejně jako v předchozích letech, tvořila agenda přestupků, 
které souvisejí s provozem na pozemních komunikacích. V této oblasti jsme vydali celkem 560 
konečných rozhodnutí ve věci, často vedených ve společném řízení, protože obviněný  často spáchá 
několik přestupků.  
 
V rámci této agendy :  
 
§ 79 řidičů se dopustilo dopravního přestupku pod vlivem alkoholu nebo jiné omamné látky,  
§ v 99 případech jsme rozhodovali o odebrání řidičského průkazu. 
§ v  84 případech jsme rozhodli o zákazu činnosti řízení motorového vozidla.  
 
Dále jsme vydali tyto počty konečných rozhodnutí v rámci agendy přestupků, které nesouvisí s provozem 
na pozemních komunikacích 
§   37 ve věci přestupků spáchaných  proti veřejnému pořádku,  
§ 156 ve věci přestupků spáchaných  proti občanskému soužití 
§   76 ve věci přestupků spáchaných proti majetku 
§   96 ve věci přestupků spáchaných proti zvláštním právním předpisům 
§   26 ve věci přestupků spáchaných  proti pořádku ve státní správě a samosprávě 
§    4 ve věci přestupků uvedených v zákoně na ochranu před alkoholismem a jinými toxikomaniemi 
§    3 ve věci přestupků uvedených v zákoně  o občanských průkazech 
§   20 ve věci přestupků uvedených ve stavebním  zákoně, v zákoně  na ochranu zvířat proti týrání, 

v zákoně na ochranu památkové péče a v zákoně o podmínkách  provozu na pozemních 
komunikacích. 

 
V řízeních jsme ve 14 případech rozhodovali o nároku na náhradu škody. Celkem jsme uložili 
v přestupkovém řízení peněžité sankce v celkové výši 1 412 000,- Kč. V obou agendách bylo podáno 8 
odvolání, dosud z nich bylo 5 potvrzeno, 2 vrácena k novému projednání, jedno dosud není odvolacím 
orgánem vyřízeno. 
Bylo projednáno 20 správních deliktů s právnickými osobami a osobami podnikajícími na základě 
zvláštních zákonů, a to podle zákona o územním plánování a stavebním řádu, zákona o vodách, podle 
zákona o ochraně zemědělského půdního fondu a podle zákona o pozemních komunikacích a o 
podmínkách provozu na pozemních komunikacích.  
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Počty podaných oznámení neodpovídají počtu vyhotovených rozhodnutí a  počtu rozhodnutí, kterými se 
rozhoduje o případné vině. V jedné věci může být vydáno několik rozhodnutí (o vině, o pořádkové pokutě, 
o zadržení řidičského průkazu …) a některá oznámení nemusí být ukončena pouze  výrokem o vině, 
mohou být například odložena, zastavena nebo postoupena. 
 
Kromě činností v přestupkových agendách poskytoval odbor konzultace a právní rady odboru 
ekonomickému při soudních řízeních souvisejících s vymáháním pohledávek. 
V letošním roce nedošlo k nárůstu agendy, který byl v předchozích letech vysoký, a to ani u přestupků 
souvisejících s dopravou. V tomto ohledu se činnost odboru stabilizovala. Nedocházelo už ani k velkým 
obměnám v obsazení odboru, pouze ke dni 30.04.2008 rozvázal pracovní poměr jeden pracovník, na 
jeho místo nastoupil 01.06.2008 další, jako záskok na pracovnici, která se v říjnu vrátila z mateřské 
dovolené.  

Odbor projednává také agendu přestupků proti veřejnému pořádku, proti pořádku v územní samosprávě, 
proti majetku, občanskému soužití podle veřejnoprávní smlouvy uzavřené s obcí Tlumačov a s obcí 
Bělov.  

PPO  vykonává  dále  státní  správu  na  úseku shromažďovacího práva, v tomto roce přijal tři oznámení 
o konání shromáždění, která souvisela s volbami. 

Dále vykonává činnost jako vyvlastňovací úřad podle zákona o odnětí nebo omezení vlastnického práva. 
V roce 2008 vedl šest vyvlastňovacích řízení. 
 
K  01.10. 2009 došlo změnou organizačního řádu k navýšení počtu pracovníků odboru, takže ke konci 
roku   2008  v  něm byla začleněno 9 pracovníků.   7 pracovníků   vykonávalo   výhradně   státní   správu 
v   základním   rozsahu   přenesené působnosti obecního úřadu,  v  rozsahu  pověřeného   obecního 
úřadu a v rozsahu obecního úřadu obce s rozšířenou působností – projednávalo a rozhodovalo ve 
věcech přestupků ve všech případech, kdy je podle zvláštního zákona věcně příslušný úřad. Dva z nich 
projednávali agendu přestupků proti veřejnému pořádku, proti pořádku v územní samosprávě, proti 
majetku,   občanskému   soužití.   Pět   pracovníků    projednávalo  přestupky, nimž dochází   v   
souvislosti s provozem na pozemních komunikacích. Jedna pracovnice se zabývala administrativními 
pracemi, evidencí přestupků, zapisováním při ústních jednáních, vypracováváním posudků pro potřeby 
orgánů činných v trestním řízení a vyjádření pro pojišťovací ústavy, z čehož pouze žádostí o zpracování 
posudků pro soudy a orgány činné v trestním řízení bylo podáno v roce 2008  celkem 414.  

Odbor je zapojen do projektu Benchmarking. Jedna pracovnice odboru je členkou  škodní komise.  
 
Rozhodnutí (R) a další úkony související s výkonem státní správy         2008     2007 
 
Přestupky proti pořádku, soužití, majetku                                                                 R 269 373 
Dopravní přestupky (DP)                                                               R 560 648 
DP (měření rychlosti soukromou společností) R 0 0 
DP oznámené Celním úřadem R 0 0 
Řízení pod vlivem alkoholu                                                   R 79 86 
Zadržení řidičského průkazu R 99 119 
Pokojný stav                                                                          R 0 0 
Přestupky uvedené v jiných zákonech(stavební, lesní, o vodách)                                                                      R 24 5 
Přestupky na úseku občanských průkazů                                                                    R 3 2 
Přestupky na úseku zákonného pojištění vozidel                                                                 R 94 83 
Správní delikty R 20 6 
Jiné přestupky uvedené v zákoně o přestupcích R 26 5 
Pořádkové pokuty v rámci řízení R 27 248 
Odloženo, postoupeno (bez blokových řízení) usnesením R 322 301 
Blokové pokuty R 348 N 
 
Statistika činností          2008          2007 
 
Jednání u soudu 8 0 
Správní delikty ve věcech samostatné působnosti 0 0 
 
Zpracovala: Mgr. Zuzana Dospíšilová 
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ODBOR SOCIÁLNÍ (SOC) 
Odbor sociální zajišťuje výkon státní správy a samosprávy čtyřmi odděleními – odd. sociálně právní 
ochrany dětí, odd. sociálních služeb, odd. dávkovým a odd. pro zdravotně postižené,  v oblasti sociálně 
právní ochrany dětí, v oblasti dávek a služeb sociální péče, dávek pomoci v hmotné nouzi a v oblasti 
sociálních služeb včetně péče o občany ohrožené sociálním vyloučením. V samostatné působnosti 
zajišťuje zejména stravování pro důchodce, kulturní a společenské vyžití v klubech důchodců, žádosti do 
domů s pečovatelskou službou, agendu opatrovníka v případech, kdy je opatrovníkem ustanoveno 
město. Jako pověřený obecní úřad zajišťuje například činnosti spojené s pořádáním veřejných sbírek, 
ustanovení zvláštního příjemce dávky důchodového pojištění. Odbor koordinuje proces komunitního 
plánování sociálních služeb v mikroregionu Otrokovicko.  

V rámci výkonu agendy spolupracuje odbor se státními i nestátními organizacemi a institucemi ve městě i 
mimo území města. Ve městě jsou významnými organizacemi Charita sv. Anežky Otrokovice a Naděje 
a.s. Otrokovice.  

 
Nové kompetence   
 
V důsledku otevření nového Domova pro seniory na tř. Spojenců, který v průběhu měsíce prosince začal 
poskytovat sociální služby, vedli   příslušní   referenti jednání   s   obcemi   ve   správním   obvodu   ORP 
a v mikroregionu Otrokovicko o možném umísťování občanů do nového Domova pro seniory. Ve 
spolupráci s dalšími odbornými útvary odbor připravoval Rámcové smlouvy s obcemi (realizovány 4 
smlouvy) a Smlouvy o úhradě provozních nákladů v Domově pro seniory na tř.Spojenců (realizováno 14 
smluv) se zájemci o službu a jejich rodinnými příslušníky a zajišťoval jejich realizaci. Úzce byla navázána 
spolupráce s příspěvkovou organizací SENIOR Otrokovice, s obcemi, s rodinami zájemců o sociální 
službu domov pro seniory. Rovněž jsme zastupovali při uzavírání smluv o poskytnutí sociální služby 
osoby, které nejsou schopny samy jednat a nemají zákonného zástupce 

 

Oddělení pro zdravotně postižené  

Oddělení pro zdravotně postižené, které od roku 2007 zajišťuje nově vzniklou agendu příspěvku na péči, 
rozšířilo v roce 2008 v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, svoji kompetenci o  
kontrolu příspěvku na péči. V rámci kontrolního šetření o využívání příspěvku bylo provedeno 465 
sociálních šetření. Z důvodů nových postupů při vyřizování správní agendy dochází   u příspěvku na péči 
a u mimořádných výhod k nárůstu administrativních úkonů. Přestože dochází k poklesu počtu vydaných 
rozhodnutí ve správním řízení oproti roku 2007 u dávek sociální péče, dochází k navýšení úkonů jako 
jsou oznámení, záznamy, výzvy, sdělení apod., viz. tabulka Rozhodnutí a další úkony související 
s výkonem státní správy. Ke snížení počtu klientů došlo oproti roku 2007 z důvodu zrušení dávky sociální 
péče (příspěvek na zvýšené životní náklady) – viz. graf č. 2. Z tohoto důvodu došlo i k poklesu počtu 
vyplácených dávek. 

Ve druhé polovině roku bylo nutné provést přehodnocení příspěvku na péči u občanů v případech, 
kterých se dotýkalo přechodové ustanovení zákona, což znamenalo vynaložení zvýšeného úsilí na 
zajištění potřebných administrativních úkonů v krátkém časovém horizontu. Náročná byla i sociální 
šetření, která jsou prováděna u všech žádostí o přiznání či zvýšení příspěvku. Referenti se museli 
vyrovnat s neustálými úpravami počítačového programu OK nouze/služby, který je pro zpracování 
agendy příspěvku na péči používán. To obnášelo v praxi značné množství nových informačních pokynů 
vydaných správcem programu, jímž je MPSV. 
Odd. i nadále poskytuje dávky sociální péče a komplexní poradenství zdravotně postiženým občanům ve 
správním obvodu obce s rozšířenou působností. Rozhoduje o přiznání mimořádných výhod (průkaz TP, 
ZTP, ZTP/P – vydáno celkem 202 průkazů). Poskytuje např. příspěvky na opatření zvláštní pomůcky, 
příspěvek na úpravu bytu, příspěvek na zakoupení motorového vozidla, na provoz motorového vozidla. 
V souvislosti s těmito příspěvky jsou s občany písemně uzavírány dohody o uznání závazku, za rok 2008 
bylo uzavřeno 41 dohod. 
Oddělení vyřizuje agendu lékařských předpisů s modrým pruhem a žádanek o návykové látky. 
Spolupracuje s dalšími odbory a organizacemi na území města v souvislosti s odstraňováním bariér pro 
zdravotně postižené občany. Pro obor silničního hospodářství oddělení vydává vyjádření – informaci, zda 
zdravotní stav nositelů mimořádných výhod (ZTP,ZTP/P) vyžaduje zřízení individuálního vyhrazeného 
parkovacího míst s označením O1 k řízení žádostí o zvláštním užívání místní komunikace.  
Zvyšuje se počet kontaktů prostřednictvím e-mailu s občany i s institucemi, bylo jich zaznamenáno 80.  
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Oddělení dávkové  
 
Oddělení dávkové zajišťuje agendu dávek pomoci v hmotné nouzi, a to jak jednorázových tak 
opakovaných. Neustále během celého roku docházelo k úpravám počítačového programu OK 
nouze/služby (správce MPSV), což vyžadovalo neustálé studium příslušných informačních materiálů 
k tomuto programu, doplněných v důsledku novel příslušných zákonů několika metodickými pokyny 
MPSV i kraje. Oproti roku 2007 došlo ke snížení   počtu klientů z důvodu nového   posuzování   žadatelů 
o dávky. To se projevilo i na snížení počtu žadatelů o dávky, na snížení počtu dávek a na výši 
vyplacených finančních prostředků na dávkách pomoci v hmotné nouzi. Oddělení nadále zajišťuje 
poradenskou a sociální činnost spojenou s terénní sociální prací.  
Ve spolupráci s ekonomkou odboru a ve spolupráci s EKO jsme zjišťovali možnosti zavedení poukázek 
pro žadatele o dávky pomoci v hmotné nouzi.  
Oddělení spolupracovalo na dotazníkovém šetření pro samosprávu v oblasti poskytování sociálních 
služeb – pečovatelské služby. Pracovníci oddělení kontrolují úhrady nájemného v městských bytech, 
zjišťují rodiny i jednotlivce, kteří mají problémy s platbami a jimž vznikají dluhy v souvislosti s užíváním 
bytu. S těmito rodinami i jednotlivci navazují kontakt, snaží se vzniklou situaci řešit a vzájemně 
spolupracují s odd. sociálně právní ochrany, sociálním kurátorem a odborem majetku. Navrhují dlužníkům 
možná řešení jejich složité životní situace, přitom spolupracují s pracovníky azylového domu pro muže 
Samaritán (Charita sv. Anežky Otrokovice), kteří poskytují poradenství rodinám i jednotlivcům v oblasti 
oddlužení. V 63 případech jednali při řešení obtížné sociální situace s nestátními neziskovými 
organizacemi (Charita sv. Anežky Otrokovice - AD Samaritán, Nový domov – azyl. dům pro matky v tísni), 
zdravotnickými zařízeními a ubytovnami. Zvýšila se intenzita práce s klienty, v roce 2008 proběhlo 1500 
jednání, osobní pomoc klientovi (doprovod) např. při vyřízení OP, fotografování, doprovodu na ÚP, 
k lékaři byla poskytnuta v 61 případech. Prostřednictvím e-mailu došlo k 209 kontaktům, telefonických 
jednání proběhlo 595. 
 
Oddělení sociálních služeb 
 
Oddělení poskytuje sociální poradenství, zaměřuje se na pomoc občanům, kteří potřebují sociální služby, 
zejména se jedná o občany staré, zdravotně postižené a osoby ohrožené sociálním vyloučením. 
Oddělení spolupracuje s organizacemi, které zajišťují sociální služby na území města, popřípadě i mimo 
ně, pokud je nutné zajistit potřebnou sociální službu, která není na území města poskytována.  

Zajišťuje agendu sociálního koordinátora a kurátora (osoby ohrožené sociálním vyloučením). Sociální 
koordinátor spolupracuje s Probační a mediační službou ve Zlíně a s městskými a nestátními 
organizacemi při zajišťování  výkonu alternativních trestů. V evidenci bylo v roce 2008 vedeno 15 občanů, 
kterým   byl nařízen trest výkonu obecně prospěšných prací (OPP),   z toho   3 občané   OPP vykonávali 
a splnili. Pro neplnění trestu OPP nastoupilo výkon trestu odnětí svobody 5 občanů.   

Sociální kurátorka má v evidenci 143 osob ohrožených sociálním vyloučením, 65 osobám byla 
poskytnuta v roce 2008 mimořádná okamžitá pomoc a dalších 60 osob využívalo jiné  pomoci od 
kurátorky. Kurátorka kontinuálně jednala ve výkonu trestu s 18 klienty,  kontinuální práci před výstupem 
z výkonu trestu zajišťovala u 5 klientů, po výstupu spolupracovala se 34 klienty.  

I v roce 2008 byla sociální kurátorkou úspěšně zorganizována a uspořádána sbírka šatstva a obuvi pro 
bezdomovce. Sbírku  oblečení využilo 89 občanů. Spolupráce probíhá s občanským sdružením ONYX při 
realizaci terénního programu pro drogově závislé v Otrokovicích a nově také v Napajedlích a dalších 
obcích ORP. Pokračuje spolupráce se Státním ústavem zdraví na propagaci letáků a tiskovin. Velice se 
osvědčila spolupráce se základními školami v Otrokovicích a Napajedlích v rámci prevence patologických 
jevů, kdy proběhlo 14 přednášek a  besed.  

Ve výkonu trestu bylo k 31.12.2008 celkem 68 občanů. Odhad počtu toxikomanů ve městě je dle 
vyjádření kurátorky a o. s. Onyx kolem 500 (aktivně spolupracuje přibližně 50 závislých), počet 
bezdomovců je v Otrokovicích kolem 60 osob.  

Oddělení zajišťuje agendu opatrovníka v případech, kdy bylo opatrovníkem ustanoveno město. Sociální 
kurátorka byla ustanovena opatrovníkem v řízení pro 16 občanů města Otrokovice (jedná se o zrušení 
trvalého pobytu). 
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V rámci agendy oddělení podává informace a poskytuje poradenství v oblasti opatrovnictví – podněty, 
návrhy na ustanovení opatrovníka. Pověřená pracovnice oddělení uzavírá smlouvy o poskytování sociální 
služby za osoby, které nejsou schopny samy jednat a nemají zákonného zástupce, v roce 2008 bylo 
uzavření smlouvy zprostředkováno 5 osobám.  

Oddělení přijímalo žádosti o přidělení bytu v domě s pečovatelskou službou (DPS), zpracovávalo a 
předávalo podklady komisi sociálních služeb, která navrhuje přidělení bytu konkrétnímu žadateli.  

Referentky oddělení úzce spolupracují se žadateli, provádějí šetření, vedou evidenci o jednáních. K datu 
31.12.2008 je zaevidováno 133 žádostí do DPS. 

S ohledem na výstavbu nového Domova pro seniory na   Baťově  oddělení podávalo občanům informace 
o novém zařízení, distribuovalo, přijímalo a evidovalo předběžné přihlášky do domova, k datu 31.12.2007 
bylo registrováno 560 přihlášek. V průběhu roku 2008 byly všem předběžně přihlášeným zájemcům 
zaslány průvodní dopisy o novém Domově pro seniory a tiskopisy žádostí o přijetí. Referenti odboru 
navštívili 37 bývalých otrokovických  občanů žijících v  6 jiných zařízeních s nabídkou možnosti vrátit se 
zpět do Otrokovic do nového Domova pro seniory. Tuto nabídku z 37 využilo 6 seniorů.   
V rámci samostatné působnosti je město zřizovatelem 3 klubů důchodců, v nichž je zaregistrováno 304 
členů (KD Trávníky 147, KD Školní 97, KD Kvítkovice 60). Kluby vyvíjejí bohatou činnost – kulturní a 
zájmové akce, zájezdy, výlety. V klubech  Kvítkovice a Trávníky jsou instalovány počítače a přístup na 
internet, který mohou využívat dle potřeby všichni členové. Referentky oddělení dohlíží na čerpání 
finančních prostředků z rozpočtu města pro všechny kluby důchodců, pomáhají se zajištěním akcí a  
zájezdů pro členy KD a s nákupem drobného materiálu. 
V roce 2008 jsme uspořádali  v  Otrokovické BESEDĚ už páté  setkání členů klubů důchodců 
s posezením u cimbálu.  
Klub handicapovaných dětí a jejich rodičů  Stůňata, který vznikl v  r. 2006,  využíval pro svoje aktivity 
prostory v KD Trávníky. Od září 2008 je klub začleněn pod Dům dětí a mládeže Sluníčko,  je zapojen do 
programů DDM. Tím dochází k prohloubení integrace se zdravými dětmi. Dům dětí a mládeže 
bezbariérově upravil svůj objekt na Baťově.     

V rámci ORP odbor vydává vyjádření k žádostem o umístění do zařízení DPS. V roce 2008 bylo vydáno 
26 doporučení pro otrokovické DPS, 26 pro DPS Pohořelice  a 7 pro DPS v Napajedlech. Otrokovickým 
občanům umístěným v zařízeních sociální péče mimo město jsou pravidelně zasílány Otrokovické noviny.  
Oddělení zorganizovalo na podzim dotazníkové šetření u klientů pečovatelské služby SENIOR, při kterém 
zjišťovalo kvalitu pečovatelské služby a skutečnou potřebu dalších druhů služeb. Bylo osloveno 140 
seniorů. Zpět bylo respondenty vráceno 63 dotazníků. Probíhá zpracování závěrečné zprávy.   

Dalšími   prioritami   byla   příprava   realizace   projektových záměrů  Tísňového   volání,  Tísňové   péče 
a konzultace s PS města Uničov (která službu provozuje) a s možnými dodavateli technologie. 

V souvislosti s výstavbou nového domova pro seniory se referentka oddělení aktivně účastnila 
kontrolních dnů. Před otevřením domova byl oddělením ve spolupráci s ved. odboru, KST a ved. 
pracovníky SENIORu  připravován Postup pro přijímání obyvatel do domova. 

 

Oddělení sociálně-právní ochrany dětí (dále jen SPOD)  

SPOD zajišťuje sociálně-právní ochranu dětí. Z celkového počtu spisů 1628, je evidováno 992 „živých“ 
spisů. V rodinách bylo provedeno 846 sociálních šetření a 133 sociálních šetření  proběhlo v ostatních 
zařízeních (školách, MŠ, zdravotnických zařízeních nebo jiném prostředí, kde se dítě zdržuje). U dětí, 
které byly umístěny na základě rozhodnutí soudu do ústavního zařízení bylo provedeno 32 návštěv. 
V souvislosti s ústavní výchovou dětí bylo provedeno 34 návštěv u rodičů dětí s nařízenou ústavní 
výchovou. Referentky oddělení se zúčastnily 319 soudních jednání. Kurátorka pro mládež se zúčastnila 
62 výslechů na Policii ČR,   15 jednání u trestního soudu,   která   se   týkala 15 mladistvých a   6 jednání 
u civilního soudu pro mládež, který řešil činy jinak trestné nezletilých dětí, 8 jednání u přestupkového 
řízení a 17 jednání výchovných komisí na školách. 

V dubnu 2008 byla přerušena spolupráce s psycholožkou působící na odboru sociálním z důvodu jejího 
nástupu na mateřskou dovolenou. Nabídku jejích služeb využilo do konce dubna 19 rodin. SPOD 
zajišťovalo agendu prevence patologických jevů. Prostřednictvím Domu dětí a mládeže byly zajištěny 2 
akce pro děti ze sociálně slabých rodin,   a to 1  výlet  a  1 několikadenní pobyt Praze. Ve školách v rámci  
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správního obvodu ORP proběhlo prostřednictvím kurátora pro mládež 18 přednášek o trestní 
odpovědnosti mládeže, kterých se zúčastnilo 360 dětí. Nadále probíhá spolupráce s nízkoprahovým 
zařízením pro děti a mládež v Otrokovicích, jehož zřizovatelem a provozovatelem je sdružení Unie 
Kompas Zlín.  

V azylovém domě pro matky s dětmi v tísni Nový domov bylo umístěno 13 matek se svými dětmi. V rámci 
úzké spolupráce  SPOD   matkám   zde umístěným poskytuje ve spolupráci s dávkovým oddělením 
pomoc a poradenství. 
 
Pokračuje úzká spolupráce s Charitou sv. Anežky Otrokovice v rámci projektu Terénní služby rodinám 
s dětmi (TSR). V rámci této spolupráce docházely pracovnice TSR v průběhu roku do 17 rodin, které jsou 
v evidenci SPOD. 
Pracovnice odd. jsou členkami Komise sociálně právní ochrany dětí, která řeší úkoly vyplývající  ze 
zákona o sociálně právní ochraně dětí, například preventivně výchovné programy. 
Oddělení spolupracuje s odborem majetku při přidělování  bytů rodinám s nezaopatřenými dětmi,  provádí 
společná šetření, vydává vyjádření k přidělení bytu. 
 
Komunitní plánování 
Přestože byla v roce 2007 ukončena realizace projektu Komunitní plán sociálních služeb na Otrokovicku 
(KPSS), stejnojmenný proces pokračoval nadále v téměř nezměněném rozsahu.  
Cílem KPSS je zkvalitnit systém sociálních služeb poskytovaných na území Mikroregionu Otrokovicko za 
vzájemné spolupráce všech tří zúčastněných stran – uživatelů, poskytovatelů a zadavatelů sociálních 
služeb. Cílovými skupinami procesu KPSS jsou senioři, občané se zdravotním postižením,  
nezaměstnaní občané, rodiny s dětmi, oběti násilí, osoby bez přístřeší a občané vracející se z výkonu 
trestu odnětí svobody, drogově závislí a děti a mládež ohrožené delikvencí. 
Problematika těchto cílových skupin je řešena v rámci jednání celkem šesti pracovních skupin. V roce 
2008   bylo   realizováno   6   společných   jednání   pracovních   skupin   Senioři,   Zdravotně   postižení 
a Nezaměstnaní, na nichž byly řešeny převážně kroky vedoucí k realizaci jednotlivých projektových 
záměrů a problematika bezbariérovosti. Proběhlo 11 jednání pracovní skupiny Rodiny s dětmi, 11x se 
sešla  pracovní  skupina   Osoby  ohrožené  sociálně patologickými   jevy a  ve  stejné frekvenci proběhla 
i jednání pracovní skupiny Osoby v krizi.  
Členové pracovních skupin definovali priority a projektové záměry reagující na potřeby jednotlivých 
cílových skupin. Následně byly sestaveny dotazníky pro rodiny s dětmi, pro drogově závislé, pro osoby 
vracející se z výkonu trestu odnětí svobody a pro děti a mládež, jejichž prostřednictvím byla ověřována 
potřebnost jednotlivých projektových záměrů, jejich správné nastavení a mj. také další potřeby daných 
cílových skupin. V rámci KPSS byla realizována dotazníková šetření zaměřená na služby a potřeby 
jednotlivých cílových skupin,  a to rodiny s dětmi (182 respondentů), děti a mládež ohrožené delikvencí 
(596 respondentů), drogově závislí (15 respondentů), osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody 
(12 respondentů). Dotazníkové šetření proběhlo i v obcích zapojených do procesu KPSS (obec 
Halenkovice – 60 dotazníků, město Napajedla – 258 dotazníků).   Do   konce  roku byly získány výstupy, 
z nichž budou členové pracovních skupin vycházet při své další činnosti. 
Během roku se uskutečnilo 12 jednání řídící skupiny. Do poloviny r. 2008 byla řídící skupina na základě 
nové Dohody o partnerství v komunitním plánování a Dodatku k dohodě rozšířena o 3 obce (Pohořelice, 
Žlutava, Napajedla) a 4 zástupce nestátních a neziskových organizací (Centrum pro zdravotně postižené 
Zlínského kraje, Domov pro seniory Napajedla, Dům dětí a mládeže Sluníčko Otrokovice a o.s. Onyx 
Zlín). Na základě Dodatku k dohodě o partnerství mohl být proces KPSS rozšířen o spolupráci na 
mezinárodní úrovni. Vzhledem k této možnosti byla v srpnu 2008 předložena MPSV žádost o dotaci na 
realizaci projektu Mezinárodní spolupráce v komunitním plánování. V říjnu 2008 byla MPSV předána 
žádost o dotaci na projekt Komunitní plánování sociálních služeb na Otrokovicku. 
Nadále probíhá úzká spolupráce s KÚ Zlínského kraje, kterému byly na počátku r. 2008 předány 
projektové záměry, jež usilovaly o zařazení do Akčního plánu kraje. Na tvorbě Střednědobého plánu 
sociálních služeb ZK se aktivně podíleli 3 pracovnice odboru, které byly členy pracovních skupin.  
Z celkového počtu 46 projektových záměrů pro všech osm cílových skupin KPSS bylo již realizováno 14 
projektových záměrů, u 19 jsou činěny kroky vedoucí k jejich realizaci, 13 projektových záměrů nebylo 
doposud realizováno - jejich uskutečnění je naplánováno na období 2010-12. 
Proběhla aktualizace Katalogu sociálních služeb na Otrokovice, který je nyní k dispozici na webových 
stránkách města Otrokovice. 
Uskutečnil se také novoroční koncert pro členy pracovních skupin a řídící skupiny, v květnu proběhl 
workshop pro poskytovatele sociálních služeb na téma inspekce sociálních služeb a v říjnu 2008 bylo 
realizováno veřejné setkání s občany v Pohořelicích. 
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Za zavedení Komunitního plánování sociálních služeb na Otrokovicku (KPSS) byla v lednu 2008 
Ministerstvem vnitra ČR udělena Městskému úřadu Otrokovice cena za kvalitu ve veřejné správě za rok 
2007 „Organizace zvyšující kvalitu veřejné služby“. 
Za realizaci procesu KPSS, který se zabývá mj. problematikou rodin s dětmi, se město Otrokovice 
umístilo v kategorii obcí od 10.001 do 50.000 obyvatel na 9. místě v soutěži Obec přátelská rodině. 
V únoru 2008 byla KÚ ZK odevzdána zpráva o udržitelnosti výsledků projektu KPSS. 
V říjnu 2008 byla navázána osobní spolupráce s Jamesem Milnem, odborníkem na komunitní 
problematiku z Newcastlu upon Tweed. Spolupráce bude rozvinuta v případě realizace projektu 
Mezinárodní spolupráce v KPSS. 
 
Podíleli jsme se na komunikaci mezi maminkami dětí   se   zdravotním postižením, obyvateli  DPS Hlavní 
a zástupci odboru stavebního při plánování úprav hracího prostoru za DPS vyhovujícího dětem se 
zdravotním postižením. Komunikujeme s občany,   kteří   prostřednictvím   e-mailu   zasílají své podněty 
a předáváme je odpovědným pracovníkům MěÚ nebo je řešíme na jednáních pracovních skupin.  
 

Stravování důchodců 

Referentka zajišťující správu databanky, ekonomiku odboru a stravování důchodců (vydávání průkazů, 
evidence strávníků, kontrola dotací) je pověřena výkonem agendy, která souvisí s dohledem při pořádání 
veřejných sbírek na území města. Zpracovává měsíční hlášení KÚ Zlínského kraje o čerpání finančních 
prostředků na dávky vyplácené sociálním odborem.  

V evidenci stravování je 1 317 důchodců, z toho v 6 výdejnách čerpá dotaci na stravování v průměru 503 
důchodců. V roce 2008 požádalo 31 osob o změnu výdejny, došlo k vyřazení 60 osob z důvodu úmrtí či 
odstěhování.  Celkové náklady na stravování včetně dotace na jídelny (4+11 Kč) v roce 2008 činily 1 336 
tis. Kč z rozpočtu města. 

 
Spolupráce s poskytovateli sociálních služeb 
Kromě činností a aktivit v rámci práce jednotlivých oddělení sociální odbor spolupracoval s humanitární 
organizací Maltézská pomoc se sídlem v Uh. Hradišti, která nabízí dobrovolnickou pomoc pro zdravotně 
postižené, pro seniory a rodiny s dětmi. V průběhu roku 2008 došlo i k otevření kontaktního místa 
v Otrokovicích.  
Referentka odboru se účastní jednání komise  SENIOR, je členkou Poradního sboru ředitele Úřadu práce 
ve Zlíně. 

Nadále pokračuje spolupráce odboru sociálního a příslušných odborů města s neziskovou organizací 
Tyfloseris v oblasti systému včasného varování pro nevidomé. 
Další prioritou byla spolupráce s NNO Podané ruce při přípravě projektového záměru Osobní asistence. 

 
Další aktivity  v oblasti sociální 
Odbor je zapojen do Benchmarkingu – poskytuje a sleduje údaje obcí zapojených do tohoto hodnocení 
výkonů státní správy. Dvě pracovnice odboru absolvovaly odborné školení pořádané Benchmarkingovou 
aktivitou.  
Dle požadavků organizací a institucí poskytujeme naše poznatky v rámci různých dotazníkových akcí 
v průběhu roku. 
Z ekonomických činností došlo k plnění podávání měsíčního hlášení požadavku na výši dotace na 
sociální dávky. K 31.12.2008 odbor eviduje 71 spisů neuhrazených pohledávek na dávkách sociální péče 
a hmotné nouze  v celkové výši 671 tis. Kč a 191 spisů dlužného výživného v celkové výši 3 200 tis. Kč. 
V   rámci   celého   odboru  byl vypracován plán kontrol   na   úseku   ochrany   osobních   údajů dle zák. 
č. 101/2000 Sb. Kontroly jsou prováděny dle harmonogramu. 
Ve spolupráci s Městskou knihovnou již pátý rok probíhala akce Internet pro nezaměstnané. V roce 2008 
využili bezplatné nabídky na hledání volného místa pomocí internetu pouze 4 zájemci. 
Odbor spolupracuje s koordinátory odborných  útvarů na projektu „Koordinátor bezbariérovosti“. Je 
zapojen do zpracování dotačního systému pro oblast sociálních služeb, 2 pracovnice jsou členkami 
expertní komise, která se na vytváření systému podílí.  
 
Odbor se podílel na realizaci projektového záměru zřízení Informačního a poradenského místa Centra 
zdravotně postižených (CZP) v Otrokovicích, které vzniklo v prostorách budovy č. 2 MěÚ. Poradenské 
místo je otevřeno 1 x za 14 dní, kdy do Otrokovic dojíždí pracovník CZP. 
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Personální zabezpečení 
Činnosti odboru k 31.12.2008 zajišťovalo 28 pracovníků ve 4 odděleních, z toho 6 pracovnic oddělení 
sociálně právní ochrany dětí, 5 pracovníků oddělení dávkového, 6 pracovnic oddělení sociálních služeb, 
7 pracovnic oddělení pro zdravotně postižené, 3 pracovníci sekretariátu (správce databanky odboru, 
ekonomika odboru, stravování důchodců, pošta) a vedoucí odboru.  
V průběhu roku došlo k organizačním změnám v rámci odboru, kdy z oddělení sociálních služeb bylo 1 
pracovní místo převedeno na oddělení pro zdravotně postižené a 1 pracovnice z oddělení pro zdravotně 
postižené nastoupila na mateřskou dovolenou, 1 pracovní místo na oddělení sociálních služeb bylo 
zrušeno. Další personální otázky byly řešeny vzhledem k dlouhodobému onemocnění 1 pracovnice (odd. 
pro zdravotně postižené) zástupem pracovnice dávkového oddělení a krátkodobé výpomocí 1 pracovnice 
v rámci praxe prostřednictvím úřadu práce.  
V roce 2008 si pracovníci odboru zvyšovali kvalifikaci, 3 pracovnice vykonaly úspěšně zkoušky odborné 
způsobilosti, 2 pracovnice započaly bakalářské studium a 1 pracovnice ukončila úspěšně magisterské 
studium.  
 
Rozhodnutí (R) a další úkony související s výkonem státní správy  2008           2007 
 
Dávky sociální péče                                                                                            R 344 1 411 
Ustanovení zvl.příjemce dávky důchodového pojištění                                R 15 3 
Mimořádné výhody                                                                                              R 339 864 
Sociálně právní ochrana dětí                                                                           R 1 0 
Příspěvky na provoz motorového vozidla    R 857 839 
Průkazy mimořádných výhod I., II. a III. stupeň   202 200 
Označení vozidel 01 a 02  141 149 
Vydáno bloků receptů a žádanek s modrým pruhem  7 9 
Sociálně právní ochrana dětí - "živých" spisů  992 976 
Rozhodnutí, přerušení - příspěvek na péči (PnP) R 1385 1 367 
Dávky hmotné nouze R 617 898 
Oznámení - dávky hmotné nouze   653 1 043 
Přerušení, zastavení řízení (usnesení) -hmotná nouze R 9 N 
Usnesení o dožádání šetření a postoupení - hmotná nouze R 31 N 
Oznámení o zastavení výplaty (PnP)   56 N 
Záznam o obnovení výplaty (PnP)  56 N 
Záznam o zastavení výplaty z důvodu úmrtí (PnP)  157          N 
Potvrzení o době prokazující péči (PnP)  30          N 
Uznání závazku - provoz motorového vozidla  41          N 
Sdělení (místo přerušení dávky soc. péče)  116          N 
Výzvy  939          N 
 
Statistika činností        2008          2007 
 
Počet sociálních šetření  2 573 2 503 
Počet klientů dávek sociální péče 2 900 4 242 
Počet vyplacených dávek 13 455 23 071 
Výše vyplacených dávek                                                               v tis.Kč 70 004 68 188 
Důchodci - stravování                                                                    v tis.Kč 1 336 1 330 
Sbírky 8 10 
Šetření pro samosprávu 219 108 
Žádosti o úhradu rekondičních pobytů 3 3 
Počet žádostí do DPS k 31.12.  133 96 
Zprávy soudu, Policie ČR, …. 990 507 
 
 
Zpracovala: Mgr. Květoslava Horáková 
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Činnost SOC - porovnání počtu správního řízení 
2006 - 2008
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Činnost SOC - statistika dávek - porovnání 
2006 - 2008
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ODBOR STAVEBNÍ ÚŘAD (SÚ) 
 
Městský úřad Otrokovice – odbor stavební úřad, příslušný dle ustanovení §113 odst.1 písm.f) zákona 
č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ( stavební zákon ), ve znění pozdějších předpisů 
a v souladu s organizačním řádem Městského úřadu Otrokovice, vykonával v roce 2008 státní správu 
v rozsahu obecného úřadu s rozšířenou působností jako obecný stavební úřad pro k.ú. Otrokovice, 
Kvítkovice u Otrokovic, Tlumačov na Moravě a Bělov. 
 
 
Problematika správních řízení 
Počet správních řízení, v porovnání s předcházejícími roky, opět mírně poklesl. I přes celkový pokles 
počtu správních řízení je náročnost na čas na stejné úrovni jako v předchozím roce. Všeobecně lze 
konstatovat, že vyřízení žádostí je stejně komplikované jako v roce 2007 a to především z následujících 
důvodů. 
Aplikace zákona č. 500/2004 Sb. správního řádu ani po zavedení nového stavebního zákona 
nezjednodušila správní řízení ani agendu stavebního úřadu. V důsledku aplikace této nové právní normy 
je celková agenda jednotlivých správních řízení složitější a vyžaduje vypracování více dokladů, než podle 
předcházejícího správního řádu. Novela stavebního zákona, která nabyla účinnosti v roce 2008 
nepřinesla žádné očekávané zlepšení. Některé její části vnesly do správních řízení ještě větší 
nepřesnosti. 
Aplikace správního řádu vyžaduje preciznější vedení správních spisů, důslednější dodržování správních 
lhůt a postupů. Důsledkem je častější přerušování správních řízení a tím i komplikovanější vedení všech 
řízení. 
Další skutečností, která stále komplikuje činnost stavebního úřadu je existence čtyř, z hlediska vedení 
správních řízení, obdobných právních norem v jednom časovém úseku. Určité množství správních řízení,  
muselo být dokončováno ještě podle zákona č. 71/1967 Sb. (starý správní řád) a zákona č.50/1976 Sb. 
(starý stavební zákon). Další část správních řízení byla vedena podle zákona č.500/2004 Sb. (nový 
správní řád) a zákona č.50/1976 Sb. (starý stavební zákon) a třetí část, největší, byla vedena dle zákona 
č.500/2004 Sb. (nový správní řád) a nového stavebního zákona č.183/2006 Sb. To vyvolávalo nemalé 
komplikace a nepřehlednost v jednotlivých správních řízeních. Především tak vnikaly komplikace 
z hlediska uplatnění příslušných formulářů v počítačovém programu pro stavební úřad, když v jednom 
časovém úseku existovaly paralelně tři řady obdobných formulářů. 
Tento stav do značné míry zatěžoval pracovníky stavebního úřadu, kteří museli „přehazovat“ své 
postupy, úsudky a způsob vedení podle toho, kdy byla zahájena jednotlivá správní řízení. 
Jako každý rok, tak i v roce 2008 byly značné komplikace při zjišťování vlastnických vztahů, které nebyly 
řešeny po celá desetiletí. Tyto komplikace byly umocněny rozhodováním soudů. Judikáty různých soudů, 
okresních, krajských a především nejvyššího správního soudu, jsou v obdobných případech zcela odlišné 
a pro účastníky soudních řízení a především pro pracovníky správních orgánů často zcela zmatečné. 
Obdobně jako v předcházejících letech, ale ve větším množství a větší různorodosti, se pracovníci musí 
vypořádávat s velmi komplikovanými vztahy u nemovitostí, které jsou zatíženy jinými právy vzniklými 
v minulosti nebo nově vznikajícími např. věcná břemena, práva na základě exekučních příkazů, omezení 
práv na základě soudních rozhodnutí, omezení práv na základě konkurzních řízení atd. S tímto 
problémem souvisí i změny právních názorů na uvedenou problematiku, a to nejen   ze strany  soudů, ale 
i nadřízených orgánů. 
Stále se opakovaly problémy u nemovitostí, které vznikly na základě rozhodnutí správních orgánů dle v té 
době platných právních předpisů, např. existence staveb bývalých nebo i současných zemědělských 
družstev, statků a jiných zemědělských organizací, které sice legálně existují, ale jsou umístěny na 
pozemcích jiných vlastníků. Dochází k převodu vlastnických práv bez současného předání informací 
týkajících se stavu převáděných nemovitostí vzhledem ke stavebnímu právu, především informací 
týkajících se užívání převáděných nemovitostí. 
Aplikace nového stavebního zákona v roce 2008 byla stejně komplikovaná jako v roce 2007. 
Různorodost právních názorů jak na úrovní prvoinstančních orgánů, orgánů kraje, ale především 
nejvyšších orgánů, nedává jistotu při vedení správních řízení. Důkazem toho je i příprava tzv. „velké 
novely“ stavebního zákona, která se svým rozsahem blíží přípravě zcela nového zákona. Informace 
z různých školení a seminářů týkající se aplikace stavebního zákona jsou důkazem toho, jak velké jsou 
rozdíly mezi odbornou veřejností při interpretaci jednotlivých ustanovení zákona. Po dvouleté zkušenosti 
lze konstatovat, že nedošlo k naplnění základního předpokladu, ministerstvem   a vládou deklarovaného, 
a to zjednodušení správních řízení a celkového zjednodušení povolování staveb. Každé zjednodušení 
bylo eliminováno komplikovanějším zabezpečováním předepsaných podkladů a dokladů. 
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Výkon státního stavebního dohledu a provádění kontrolních prohlídek 
Výkon státního stavebního dohledu byl prováděn pracovníky   stavebního   úřadu   v   průběhu celého 
roku a to především v souvislosti s vedením správních řízení. Kromě takto prováděného státního 
stavebního dohledu, byly u staveb povolených podle nového stavebního zákona prováděny kontrolní 
prohlídky rozestavěných staveb, dle plánu kontrol, který je povinnou částí žádosti o stavební povolení. 
Četnost těchto kontrolních prohlídek se vzhledem k počtu povolených staveb dle nového zákona 
znásobila.   Lze konstatovat,   že kontrolní   prohlídky   přispívají   k   dodržování „pravidel“ stanovených 
ve správních rozhodnutích. Počet, rozsah a způsob provádění kontrolních prohlídek je kladně   hodnocen 
i ze strany většiny stavebníků. Především ustanovení zákona, které umožňuje povolení nepodstatných 
změn v průběhu kontrolní prohlídky, přispělo k tomu, že v mnoha případech vyžadují stavebníci více 
prohlídek, než kolik jich bylo určeno ve správním rozhodnutí. 
 
Jiná činnost stavebního úřadu 
Kromě správních řízení a vyřizování žádostí na základě ohlášení, provádí stavební úřad činnosti, které 
souvisí s evidencí staveb a pozemků v jiných evidencích, případně vytvářejí podklady pro vedení 
evidence nebo statistiky. Patří mezi ně zejména : 
− přečíslování objektů 
− podklady pro celostátní statistiku  
− ověřování podkladů pro katastrální úřad 
− příprava podkladů pro vyřizování stížností a podnětů 
− podklady pro pozemkový úřad 
− vyjádření pro jiné orgány státní správy, především se jedná o vyjádření pro živnostenské a finanční 

úřady  
− vyjádření pro bankovní instituty v souvislosti s poskytováním půjček a úvěrů. 
Další podněty, které stavební úřad řeší, jsou stížnosti. Většinou se jedná o stížnosti, které jsou podávány 
na základě špatných sousedských vztahů.  Stavební úřad většinu těchto stížností přehodnotil jako 
podněty pro výkon státního stavebního dohledu. V uplynulém   roce byla   řešena pouze jedna   stížnost 
na postup stavebního úřadu, která byla pouze z části oprávněná. Důvodem je především větší rozsah 
místních šetření, která byla svolána buď v rámci správních řízení, ale i na základě podaných   informací 
ze strany občanů. Řešení sporů, nebo vznikajících sporů přímo na místě se ukázalo jako velmi efektivní, 
ale z hlediska vytížení jednotlivých pracovníků stavebního úřadu velmi náročné. 
Pracovníci stavebního úřadu se účastnili v průběhu roku akcí souvisejících buď s přípravou nových 
staveb, nebo s realizací povolených staveb. Tato činnost přímo nesouvisí s běžnou činností stavebního 
úřadu,   ale   přítomnost   pracovníků   stavebního   úřadu   na   kontrolních   dnech,   výrobních výborech 
a obdobných akcích pomáhá stavebníkům a investorům operativně řešit problémy již v přípravě staveb 
nebo při jejich realizaci. Ze strany investorů a stavebníků je tato činnost velmi kladně hodnocena. 
V průběhu roku se jednalo především o: 

− účast na koordinačních poradách přípravy R55 obchvat JV - koordinace postupu s městem 
Napajedla, konzultační činnost ve vztahu ke správním řízením, získávání vlastnických práv, 
technického řešení, ..., 

− účast na kontrolních dnech stavby domova důchodců, 
− účast na kontrolních dnech stavby hotelu Atrium 
− účast na poradách přípravy zdvojkolejnění trasy Otrokovice – Vizovice. 

 
Poznatky z činnosti v roce 2008 
Činnost stavebního úřadu je soustředěna především na vyřizování žádostí a podnětů, které podávají 
fyzické a právnické osoby na stavební úřad za účelem získání stavebního povolení nebo souhlasu. 
Snahou všech pracovníků stavebního úřadu je v souladu s novým stavebním zákonem vyřizovat tyto 
žádosti co nejjednodušším způsobem a to jak z hlediska časového,   tak   z hlediska pořizování podkladů 
a dokladů k žádosti.  
Po jednoroční zkušenosti s novým stavebním zákonem lze konstatovat že : 
− nedošlo k takovému zjednodušení při povolování staveb jak se předpokládalo 
− pouze u několika ustanovení zákona došlo k zjednodušení postupů 
− jiné tzv. zjednodušené postupy kladou větší nároky na žadatele a tím vyvolávají negativní reakce 

z jejich strany 
− stavební zákon není v mnoha ustanoveních srozumitelný a jednoznačný 
− není jednotný názor na poměrně velké množství ustanovení a to jak z hlediska odvolacích orgánů, tak 

ministerstva 
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− stále nebyla vyřešena otázka bezplatného poskytování norem pro správní orgány, která je zakotvena 
ve stavebním zákonu 

− nedošlo ke změně žádosti, které jsou předepsané k podání dle zákona, a které způsobují obrovské 
problémy na straně žadatelů, ale i správních orgánů 

− „zjednodušení“ při povolování staveb  spočívá i v možnosti výběru různých postupů, např. při 
povolování rodinného domu jich může být víc než 10, stává se proto velmi často, že na dotaz 
stavebníka, jak lze daný druh stavby povolit, dostanou od pracovníka stavebního úřadu odpověď, že 
stavbu lze povolit různými postupy, které se budou lišit podle toho, jak stavba bude velká, kde bude 
umístěna, zda se podaří zajistit souhlasy sousedů, zda dotčené orgány dají kladné, bezpodmínkové 
vyjádření atd., výsledkem je, že stavebník má úplný zmatek v podaných informacích,  

− novely stavebního zákona, které začaly v průběhu roku platit, odstranily pouze velmi malou část 
nedostatků tohoto zákona 

− v důsledku většího počtu staveb povolených dle nového stavebního zákona se objevily další rozpory 
mezi tímto zákonem a jinými zákony, které s tímto zákonem souvisejí. 

 
Nový stavební zákon a program „stavební úřad“ od firmy Vera 
Stejně jako v roce 2007 bych chtěl při hodnocení práce stavebního úřadu samostatně hodnotit program 
„stavební úřad“ od firmy Vera. Nedostatkem tohoto programu stále zůstávají formuláře. Vzhledem k tomu, 
že se v roce 2008 neuskutečnila žádná schůzka mezi touto firmou a uživateli programu, nedošlo v této 
oblasti k žádné změně. Pracovníci musí při práci s formuláři provádět velké úpravy. Na druhou stranu je 
nutné velmi pozitivně hodnotit přístup firmy Vera při úpravě programu pro potřeby Benchmarkingu. Ve 
velmi krátké době byl program upraven tak, že umožňuje elektronické zpracování vstupních dat tak, že 
není potřeba je opětovně přepracovávat do „benchmarkingové“ podoby. Tato úprava velmi zjednodušuje 
práci při zpracování dat. V roce 2009 bude nutné provést pouze některé úpravy týkající se zpracování 
procesních rozhodnutí.  
 
Benchmarking 
Od roku 2003 se SÚ aktivně podílí na aplikaci benchmarkingové metody. Jako člen pracovní skupiny C 
spolupracuje s ostatními členy této skupiny na předávání informací, zkušeností a především hledání 
optimálních postupů v práci stavebních úřadů. SÚ je uveden v rámci projektu benchmarkingu jako jeden 
z úřadů uvedených jako „přítel na e-mailu“, tzn. úřad, který je schopen poskytnout odbornou pomoc jiným 
stavebním úřadům. Stejně jako v roce 2007, tak i v roce 2008 byl SÚ iniciátorem vypracování nových 
hodnotících kritérií, které vycházejí z nového stavebního zákona. Tabulka připravená SÚ byla projednána 
na setkání pracovní skupiny v Olomouci a pouze s jednou drobnou změnou schválena pro vyplňování dat 
v roce 2008. 
 
Spolupráce s ostatními odbory městského úřadu 
Na základě zkušeností získaných při vedení správních řízení byly i v roce 2008 organizovány společné 
porady vedoucích ÚPI, OM, OŽP, OSH a ŽÚ. Důvodem organizování těchto pracovních porad  je 
koordinace postupu při projednávání, přípravě a realizaci staveb na území města. U staveb, jejichž 
investorem je město Otrokovice, je koordinován postup jednotlivých odborů tak, aby příprava těchto 
staveb probíhala kontinuálně a především efektivně. U staveb jiných investorů, především staveb, které 
můžou mít vliv na život ve městě, a to především z hlediska vlivu na dopravu a ekologii, jsou na těchto 
poradách koordinována stanoviska jednotlivých odborů tak, aby zástupce města (OM), jako účastník 
správních řízení, mohl co nejlépe reagovat formou námitek v rámci vedených správních řízení. Celkově 
lze hodnotit spolupráci s uvedenými odbory velmi kladně. 
 
Hodnocení spokojenosti s prací stavebního úřadu 
Během roku 2008 byla podána jedna stížnost na práci stavebního úřadu, která se týkala informovanosti 
žadatele ve věci neudržované stavby souseda. Některé podněty byly sice na úřad přijaty jako stížnosti, 
ale jednalo se ve všech případech o podněty v souladu se stavebním zákonem a řešené v rámci státního 
stavebního dohledu (viz výše). 

 
Personální obsazení 
V průběhu roku 2008 nedošlo na stavebním úřadu k personálním změnám. Stavební úřad má celkem 9 
pracovníků z toho jedna pracovnice provádí digitalizaci dokladů správních řízení a jedna vede 
administrativu. Během roku byly dlouhodobě nemocné dvě pracovnice (53 a 26 pracovních dní). Celkem 
nemocnost na celý odbor 143 dní. Proti roku 2007 se nemocnost zvýšila o 36 dní. 
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Rozhodnutí (R) a další úkony související s výkonem státní správy      2008          2007 
 
Územní řízení,zjednodušené řízení                                                                              R 36 58 
Územně plánovací informace, územní souhlas,  102 39 
Stavební řízení,zkrácené stavební,spojené řízení,dodatečné                                                                R 178 175 
Ohlášení  53 29 
Sloučený územní souhlas a ohlášení   8 1 
Kolaudační řízení                                                                      R 78 130 
Kolaudační souhlas  51 22 
Oznámení o užívání stavby  6 6 
Ostatní řízení (změny,odstranění, zabezpečovací práce, vyvlastnění)             R 9 17 
Zkušební provoz,skutečné provedení,změna užívání  47 30 
Rozhodnutí o odstranění,nařízení odstranění R 9 15 
Ohlášení odstranění  10 14 
Řízení o výjimce R 25 29 
Jiná rozhodnutí a nařízení R 0 10 
Procesní rozhodnutí R 116 189 
Opatření     0 28 
Státní stavební dohled  35 8 
Kontrolní prohlídky  67 36 
Vyjádření, výzvy, stanoviska, sdělení k podání   224 265 
Přidělení čísel popisných  13 30 
 
 
 
 
Statistika činností                     2008               2007    
 
Počet přidělených čísel jednacích - spisů 1 572 1 615 
Počet odeslaných písemností 7 060 9 098 
 - z toho do vlastních rukou 5 338 6 461 
Typy vydaných rozhodnutí:   
 - územní řízení (ÚŘ) + územní souhlas,zjednodušené úř,... 138 97 
 - stavební řízení (SŘ) + ohlášení,zjednodušené sř,... 239 205 
 - kolaudační řízení (KŘ) + kolaudační souhlas,oznámení užívání 135 138 
Předčasné užívání,zkušební provoz,změna užívání … 56 47 
 - ostatní rozhodnutí + opatření 384 521 
 
 
Zpracoval: Ing. Dalibor Novotný 
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Benchmarkingová iniciativa 2005, VCVS ČR, o.p.s. 

Městský úřad Otrokovice, obecný stavební úřad 
Agenda: 16, ID: 23, období 2008 

   
Číslo Název Hodnota 

D1016.1.1 Územní řízení - počet vydaných rozhodnutí 36 
D1016.1.1.1 Územní řízení + změna 35 
D1016.1.1.2 Zjednodušené územní řízení + změna 1 
D1016.1.1.3 Veřejnoprávní smlouva + změna 0 
D1016.1.2 Územní řízení - správní úkony, které nejsou rozhodnutím 102 
D1016.1.2.1 Územní souhlas 94 
D1016.1.2.2 Územně plánovací informace 8 
D1016.2.1 Povolení stavby - počet vydaných rozhodnutí 178 
D1016.2.1.1 Stavební řízení + změna + autorizovaný inspektor 64 
D1016.2.1.2 Zkrácené stavební řízení + změna 0 
D1016.2.1.3 Veřejnoprávní smlouva + změna 0 
D1016.2.1.4 Spojené územní a stavební řízení + změna 85 
D1016.2.1.5 Dodatečné povolení 29 
D1016.2.2 Povolení stavby - správní úkony, které nejsou rozhodnutím 61 
D1016.2.2.1 Ohlášení stavby + souhlas mlčky 53 
D1016.2.2.2 Sloučený územní souhlas a ohlášení stavby + změna 8 
D1016.3.1 Užívání stavby - počet vydaných rozhodnutí 92 
D1016.3.1.1 Kolaudační řízení 78 
D1016.3.1.2 Předčasné užívání 1 
D1016.3.1.3 Změna užívání - rozhodnutí 5 
D1016.3.1.4 Zákaz užívání - rozhodnutí 8 
D1016.3.2 Užívání stavby - správní úkony, které nejsou rozhodnutím 90 
D1016.3.2.1 Oznámení užívání stavby 6 
D1016.3.2.2 Kolaudační souhlas 51 
D1016.3.2.3 Zkušební provoz 7 
D1016.3.2.4 Dokumentace skutečného provedení stavby 10 
D1016.3.2.5 Změna užívání - souhlas 16 
D1016.4.1 Odstraňování staveb - počet vydaných rozhodnutí 9 
D1016.4.1.1 Povolení odstranění 4 
D1016.4.1.2 Nařízení odstranění 5 
D1016.4.2 Odstraňování staveb - správní úkony, které nejsou rozhodnutím 10 
D1016.4.2.1 Ohlášení odstranění 10 
D1016.5.1 Jiná řízení a opatření - počet vydaných rozhodnutí 141 
D1016.5.1.1 Řízení o výjimce 25 
D1016.5.1.2 Jiná rozhodnutí 0 
D1016.5.1.3 Procesní rozhodnutí 116 
D1016.5.2 Jiná řízení a opatření - správní úkony, které nejsou rozhodnutím 0 
D1016.5.2.1 Opatření na stavbě nebo pozemku 0 
D1016.5.3 Jiná řízení a opatření - ostatní 224 
D1016.5.3.1 Ostatní opatření a stanoviska 224 
D1016.6.1 Dohled 102 
D1016.6.1.1 Státní dozor 35 
D1016.6.1.2 Kontrolní prohlídky 67 
D1016.7.1 Sankce   
D1016.7.1.1 Pořádkové pokuty   
D1016.7.1.2 Přestupky   
D1016.7.1.3 Delikty   
D1016.11.1 Odvolání - celkový počet podaných odvolání 7 
D1016.11.1.1 Počet potvrzených nebo změněných rozhodnutí + autoremadura 5 
D1016.11.1.2 Počet zrušených rozhodnutí 1 
D1016.13.1 Celkový počet vydaných rozhodnutí 456 
D1016.13.2 Celkový počet správních úkonů, které nejsou rozhodnutím 263 
D1016.13.3 Celkový počet ostatních úkonů 224 
D1016.14.1 Počet pracovníků 8,5 
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OBECNÍ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD (ŽÚ) 
 
ŽÚ vykonával v roce 2008 státní správu na úseku živnostenského   podnikání   v souladu   se   zákonem 
č. 570/1991 Sb., o živnostenských   úřadech,   zákonem   č. 455/1991 Sb., o   živnostenském   podnikání 
a souvisejícími právními normami. Organizační členění odboru nedoznalo změn. Odbor má celkem 11 
pracovníků, začleněných do oddělení evidence živností a  do oddělení kontrolního a správního. 
 
V roce 2008 prošla živnostenská legislativa i stanovené pracovní postupy zásadními změnami, 
vycházejícími z novely živnostenského zákona (zák. č. 130/2008 Sb.). Tyto změny se odrazily ve vyšší 
náročnosti práce celého odboru, která spočívala na úseku evidence živností zejména v náročné 
přípravě dat v  Informačním Systému Registru Živnostenského Podnikání (IS RŽP) k provedení 
transformace živností k 01.07.2008, v následném odstraňování chyb a pokračování tzv. „ručních“ 
transformací u živností, kde došlo ke změnám ze zákona.   Narostl   počet   podání   zahraničních   osob 
a úkonů souvisejících s touto agendou. Zvýšila se konzultační činnost na základě osobních návštěv 
klientů, telefonických i elektronických dotazů. Došlo ke zlepšení kontaktu s podnikateli a žadateli o vstup 
do podnikání m.j. i využitím elektronického podání. K tomu musely být provedeny nezbytné úpravy 
pracovišť oddělení. Nově zřízené služby veřejnosti – kontaktního místa veřejné správy Czech POINT bylo 
v uplynulém období na úseku živnostenského podnikání  využito pouze v jednom případě.  
Dále byla zrušena místní příslušnost živnostenských úřadů, což znamená, že podnikatel může záležitosti 
spojené s živnostenskou státní správou projednat na kterémkoliv živnostenském úřadě v ČR. Tato 
okolnost se u nás neprojevila úbytkem výkonů státní správy, což svědčí o určité spokojenosti 
podnikatelské veřejnosti s prací a přístupem pracovníků odboru. Zákonné snížení správních poplatků 
v oblasti podnikání zapříčinilo, i přes celkové mírné zvýšení správních  úkonů, pokles vybraných poplatků.  
Na úseku Centrální evidence zemědělských podnikatelů došlo v souvislosti s pokračujícím procesem 
přechodu z místní na celostátní působnost k několika programovým změnám. Na základě ze zákona 
zanikajících některých vydaných osvědčení byli dotčení podnikající zemědělci, pro zajištění jejich 
informovanosti, upozorněni z iniciativy odboru na termín zániku jejich osvědčení ke dni 1.5.2009 a na 
provedení nutných kroků k tomuto termínu. Proti roku 2007 nedošlo k podstatným změnám počtu 
evidovaných zemědělců. 
 
Na základě novely živnostenského zákona došlo také k významným změnám v dozorové a správní 
činnosti odboru, zajišťované oddělením kontrolním a správním. Zejména v oblasti povinností 
podnikatelů a nově vymezeného zařazení zjištěných porušení zákona do oblasti přestupků a správních 
deliktů. Tato skutečnost spolu s dalšími souvisejícími vlivy se podílela na zvýšení nároků na práci 
oddělení. V celkovém  počtu provedených kontrol bylo dosaženo mírného zvýšení o 20 kontrol. Na 
základě podnětů občanů a potřeb odboru bylo mimo rámec státní kontroly provedeno 28 samostatných 
šetření. Žádný podnět nebyl stížností ve smyslu § 175 správního řádu proti postupu správního orgánu. 
Přes změnu úpravy správního trestání nebyl zaznamenán pokles uložených pokut. Pokračovala 
spolupráce se SÚ a OŽP v systematickém šetření podnikatelských aktivit a souvisejícího plnění 
zákonných povinností podnikateli v areálu TOMA a.s. V souladu s dohodou mezi MPO a Českou 
obchodní   inspekcí   bylo   provedeno   celkem   13   společných   kontrol.   Na základě  usnesení vlády 
č. 542/2008 Sb. k problematice objasňování krádeží motorových vozidel v ČR, byla navázána spolupráce 
s Policií ČR ve Zlíně, v rámci které byly provedeny v našem správním regionu 2 kontroly. 
 
Nedílnou součástí práce odboru byla významná metodická a konzultační činnost, kterou vyvolaly mnohé 
legislativní změny a kterou poskytovali jednotliví pracovníci obou oddělení průběžně v rámci své činnosti. 
 
Činnost odboru byla příznivě hodnocena v rámci kontroly výkonu přenesené působnosti na úseku 
živnostenského podnikání a evidence zemědělského podnikatele provedené KÚ Zlínského kraje. 
 
Negativně hodnotíme zrušení dlouholetého funkčního poradenského místa České obchodní inspekce 
provozovaného ve spolupráci s ŽÚ na MěÚ, k němuž došlo na základě jednostranného rozhodnutí ČOI 
Brno k 01.09.2008. 
 
V oblasti personální absolvovali pracovníci odboru vzdělávací akce včetně jazykové průpravy v souladu 
s plány vzdělávání. Jedna pracovnice absolvovala zkoušky odborné způsobilosti a jedna dokončila 
inženýrské studium. V závěru roku došlo k několika změnám v rámci jednotlivých oddělení (p. Musil z   
oddělení kontrolního byl přeřazen do PPO, za něho byla přeřazena z oddělení evidenčního Bc. Břečková 
a za ni na dobu určitou nastoupila Ing. Odstrčilíková. 
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Rozhodnutí (R) a další úkony související s výkonem státní správy  2008     2007 
 
Vyrozumění o pokračování v provozování živnosti, z toho:   96 128 
- fyzická osoba  90 120 
- právnická osoba  6 8 
Rozhodnutí o zrušení živnost. oprávnění na vlastní žádost, z toho:  298 309 
- fyzická osoba  252 257 
- právnická osoba  46 52 
Vyrozumění o zápisu provozovny do živnost. rejstříku, z toho:  606 650 
- fyzická osoba  381 450 
- právnická osoba  225 200 
Vyrozumění o provedení zápisu změn v ŽR (statutáři, odp.zást.)  257 141 
- fyzická osoba  101 39 
- právnická osoba  156 102 
Zemědělský podnikatel   - celkem, z toho:  57 55 
-fyzická osoba  42 40 
-právnická osoba  15 15 
-vydáno osvědčení  1 5 
- provedeno změn  2 1 
- zrušeno osvědčení  0 4 
Počet živnostenských kontrol, z toho:    373 353 
- fyzická osoba  324 319 
- právnická osoba  49 34 
Výpis z živnostenského rejstříku na žádost, z toho:                       65 47 
- fyzická osoba  42 38 
- právnická osoba  23 9 
Výpisy z obchodního rejstříku  115 53 
Ostatní úkony živnostenské správy  3 736 1 855 
 
 
Statistika činností        2008           2007 
 
Uloženo pokut - fyzickým osobám                                        počet / Kč  53 / 84 700 38 / 78 000 
Uloženo pokut - právnickým osobám                                    počet / Kč 10 / 29 000 14 / 36 000 
Šetření stížností a podnětů 15 18 
Stanoviska pro ČOI, soudy, PČR 122 85 
Oznámení podezření z trestné činnosti (§ 8/1 zák.č.141/1961 Sb.) 0 1 
Samostatná šetření z vlastního podnětu 32 30 
Podněty na krajský soud 8 6 
Zprávy a stanoviska pro RMO 5 8 
Vybráno správních poplatků v Kč, z toho: 542 530 730 175 
  - Evidence podnikatelů 525 900 720 300 
  - Evidence zemědělských podnikatelů 2 000 5 000 
  - Výpisy z živnostenského rejstříku 780 525 
  - Výpisy z obchodního rejstříku 13 850 4 350 
 
 
 
Zpracoval: Bc. Jiří Vrtaník  
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ODBOR SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ (OSH) 
 
Městský úřad Otrokovice, odbor silničního hospodářství v souladu s organizačním řádem v samostatné 
působnosti zabezpečuje v souladu se záměry rozvoje města a zásadami ochrany a tvorby životního 
prostředí údržbu, opravy a rozvoj pozemních komunikací na území města, vydává závazná stanoviska 
k návrhům uzavírek a objížděk místních komunikací a v zastoupení vlastníka místních komunikací 
zabezpečuje agendu odstavených autovraků a jejich odstraňování. Dále zabezpečuje organizaci a  rozvoj 
městské hromadné dopravy na území města. Samosprávná činnost OSH také spočívá v kontrole 
Technických služeb Otrokovice s.r.o. z pozice vlastníka - zadávání a přebírání prací v rámci letní a zimní 
údržby místních komunikací na katastru města. V neposlední řadě vytváří technický servis pro statutární 
orgány města ve věci koncepčního rozvoje jednotlivých částí města a zastupuje v technických 
záležitostech město na jednáních v rámci realizace významných dopravních staveb v okolí Otrokovic.  
 
V roce 2008 řešil OSH na místních komunikacích v Otrokovicích 20 odstavených silničních vozidel. K   
předání   nedořešených odstavených   vozidel odboru   majetku   došlo z   důvodu změny kompetencí 
k 01.01.2009.   S majiteli  odstavených vozidel, kteří neuposlechli výzvy k  odstranění vozidla  z  místních 
komunikací, je vedeno řízení pro podezření ze spáchání přestupku odborem právním a přestupkovým.     
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Městský  úřad Otrokovice,   odbor  silničního   hospodářství  jako  příslušný  správní  orgán  dle  zákona 
č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (dále  jen zákon 
č. 361/2000 Sb.), včetně prováděcích vyhlášek, dle zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu 
vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za 
škodu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojištění 
odpovědnosti z provozu vozidla), ve znění zákona č. 307/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen zákon č. 56/2001 Sb.), včetně prováděcích vyhlášek, dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních 
komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 13/1997 Sb.), včetně prováděcích 
vyhlášek, dle zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů (dále  jen zákon 
č. 111/1994 Sb.), včetně prováděcích vyhlášek vykonává státní správu v oblasti silničního hospodářství 
(zvláštního užívání komunikací, stanovování místní i přechodné úpravy silničního provozu, povolování 
nových komunikačních připojení, povolování stanic měření emisí), silniční dopravy (taxislužba, licence na 
MHD, schvalování jízdních řádů) a speciálního stavebního úřadu pro místní komunikace, veřejně 
přístupné účelové komunikace a silnice II. a III. třídy ve správním obvodu obce s rozšířenou působností 
Otrokovice. 
 
Dle zákona č. 361/2000 Sb. OSH: 
Ø stanovuje místní či přechodnou úpravu provozu na místních komunikacích, 
Ø stanovuje  místní či  přechodnou  úpravu  provozu  na  silnicích   II.   a III. tříd v působnosti obce 

s rozšířenou působností, 
Ø vyjadřuje k místní či přechodné úpravě provozu na veřejně přístupné účelové komunikaci, 
Ø provádí prevenci v oblasti bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích. 

 
 



Otrokovice, duben 2009                                                                                      Výroční zpráva MěÚ Otrokovice za rok 2008 - 63 - 

 
Tam, kde OSH stanovuje místní nebo přechodnou úpravu provozu, tam je také dáno oprávnění udělovat 
z této úpravy výjimky.  
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Ve smyslu zákona č. 56/2001 Sb. OSH 
Ø uděluje oprávnění k provozování stanice měření emisí,  
Ø vydává osvědčení k zahájení provozu stanice měření emisí,  
Ø oprávnění či osvědčení také odjímá , 
Ø provádí výkon státního odborného dozoru.  

 
Podle zákona č. 13/1997 Sb. OSH: 
Ø rozhoduje o zařazení pozemních komunikacích do kategorie místních komunikacích, 
Ø rozhoduje o vyřazení místní komunikace z této kategorie,  
Ø povoluje zvláštní užívání místních komunikací a silnic II. a III. tříd,  
Ø povoluje uzavírky a objížďky místních komunikací a silnic II. a III. tříd, 
Ø povoluje nová komunikační připojení, 
Ø je speciálním stavebním úřadem ve věcech silnic II. a III. tříd, místních komunikací a 

veřejně přístupných účelových komunikací, 
Ø provádí výkon státního odborného dozoru. 

Od 01.01.2007 došlo k přesunu agendy speciálního stavebního úřadu z městského úřadu 
Napajedla na OSH. V této agendě je OSH tedy speciálním stavebním úřadem i pro obec 
Spytihněv, Halenkovice, Žlutava, Napajedla, Pohořelice, Oldřichovice, Komárov, Bělov a 
Tlumačov.   
 
 
Tab. 2 - rozhodnutí o zvláštním užívání poz. komunikací (místních komunikací, silnic II. a III. 
tříd) pro účely: 
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Na základě zákona č. 111/1994 Sb.:  
Ø rozhoduje o udělení licence pro městskou autobusovou dopravu, 
Ø vydává osvědčení o oprávnění k podnikání v městské autobusové dopravě, 
Ø schvaluje jízdní řády pro městskou autobusovou dopravu, 
Ø vyjadřuje se k udělení licence pro linkovou osobní dopravu,  
Ø rozhoduje o vydání či odebrání průkazu o způsobilosti řidičů taxislužby,  
Ø vydává doklad o přidělení evidenčního čísla vozidla taxislužby,  
Ø vydává stanoviska k žádosti o koncesi,  
Ø provádí zkoušky řidiče taxislužby, 
Ø provádí zkoušky odborné způsobilosti provozovatele taxislužby,  
Ø vydává osvědčení o oprávnění k podnikání v taxislužbě, 
Ø provádí výkon státního odborného dozoru. 

 
V rámci veřejnoprávní smlouvy s obcí Tlumačov vykonává OSH agendu silničního hospodářství také pro 
sousední obec Tlumačov. V rámci této smlouvy bylo v roce 2008 OSH vydáno 9 rozhodnutí. 
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OSH taktéž zajišťuje servis pro komisi dopravy při RMO a pro pracovní skupinu pro posuzování jízdních 
řádů MHD. Nově se účastní jednání pracovní skupiny pro rozvoj cyklistické dopravy v Otrokovicích. 
Pravidelně 2x ročně se zúčastňuje profesních konzultačních porad na Odboru dopravy a silničního 
hospodářství Krajského úřadu Zlínského kraje a je zapojen do vyhodnocování efektivity státní správy tzv. 
„Benchmarkingu“. 
 
Pravidelně každý měsíc OSH v rámci přebírání prací od TSO s.r.o., provádí i kontrolu místních 
komunikacích. Kontrola celé silniční sítě na území obce Otrokovice i na okolních silnicích v rámci 
působnosti OSH jako obce s rozšířenou působností je prováděna čtvrtletně, příp. i častěji dle zjištěného 
stavu. Zjištěné nedostatky jsou písemně předávány k dořešení příslušným správcům pozemních 
komunikací.  
 
V roce 2008   proběhla na OSH kontrola zaměřená na výkon státní správy v   taxislužbě   podle   zákona 
č. 111/1994 Sb. a kontrola zaměřená na výkon agendy týkající se oblasti provozování stanic měření 
emisí podle zákona č. 56/2001 Sb. Z provedených kontrol vyplynulo, že obě agendy jsou vedeny 
přehledně a svědomitě. Všechny kontrolované spisy  byly bez závad. V tomto roce proběhly 2 kontroly 
společně s pracovníky Ministerstva dopravy, odboru silničních vozidel a odboru auditu, kontroly a dozoru 
u všech provozovatelů stanic měření emisí.  
 
Sám OSH v průběhu roku 2008 provedl 12 fyzických kontrol v oblasti taxislužby zaměřené na dodržování 
zákonem stanovených podmínek pro provozování taxislužby. 
 
OSH v roce 2008 organizoval preventivní dopravně-bezpečnostní akci s názvem „DĚTSKÁ POLICIE“. 
Akce se uskutečnila na třech stanovištích na území města Otrokovice a jejím smyslem byla především 
bezpečnost na silnicích. Akce proběhla v měsíci dubnu a říjnu a zúčastnilo se jí celkem 36 dětí ze 4. a 5. 
tříd základních škol v Otrokovicích. Při kontrole se hlídky ve složení 3 žáci, příslušník PČR Obvodního 
oddělení Otrokovice, Městské policie Otrokovice a celního úřadu zaměřily zejména na technický stav 
vozidla (i kola), povinnou výbavu, doklady, dodržování nejvyšší dovolené rychlosti, dodržování zákazu 
požití alkoholu před či během jízdy, používání zádržných systémů (bezpečnostních pásů a sedaček, 
povinnost celoročního svícení motorových vozidel a dodržování povolených hmotností nákladních vozidel 
či bezpečnostních přestávek řidičů profesionálů. Akce se setkala s velkým úspěchem, všichni účastnění ji 
přivítali a i v následujících letech bychom v ní chtěli pokračovat.   
 

         
 
Na začátku roku 2008 bylo dokončeno omezení vjezdu nákladních vozidel o celkové hmotnosti nad 12 t 
centrem města Otrokovice.  
 
V listopadu roku 2008 OSH zorganizoval, svolal, zabezpečil schůzku se zástupci společností a 
podnikatelských subjektů působících v průmyslovém areálu TOMA a.s., jejíž cílem bylo upozornit na 
narůstající nákladní dopravu projíždějící ulicemi Nerudova a tř. T. Bati a hledat společně optimální řešení. 
 
V průběhu celého roku 2008 se OSH účastnil jednání ve věci stavby Modernizace a elektrizace 
železniční trati Otrokovice – Zlín – Vizovice a předkládal zprávy a stanoviska k této stavbě Radě města 
Otrokovice.  
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Personální obsazení 
Ke konci roku 2008 činil celkový počet pracovníků včetně vedoucího odboru 5 pracovníků. V roce 2008 
absolvoval 1 pracovník zkoušku odborné způsobilosti a před jejím absolvováním se účastnil přípravných 
kurzů. Noví pracovníci jsou zařazeni do plánu vzdělávání v následujícím období. Všichni pracovníci 
odboru se v rámci vzdělávacích programů zúčastňovali odborných školení, seminářů a zdokonalovacích 
kursů.  
 
Nejdůležitější povolované a dozorované stavby roku 2008: 
Ø cyklistická stezka na Bahňáku podél tř.T.Bati v Otrokovicích  
Ø cyklistická stezka  podél Baťova kanálu 6.stavba - Otrokovice  
Ø cyklistická stezka  podél Baťova kanálu 7.stavba - Napajedla  
Ø cyklistická stezka  podél Baťova kanálu 8.stavba - Spytihněv  
Ø cyklostezka Napajedla centrum 4.stavba 
Ø chodníky podél silnice III/36740 na Zámoraví – Napajedla 
Ø chodníky podél silnice III/4976 Oldřichovice 
Ø revitalizace silnice III/36747 Napajedla – Halenkovice 
Ø komunikace a zpevněné plochy v přednádražím prostoru v Otrokovicích  
Ø nová komunikace v rámci ZTV Padělky II v Kvítkovicích 
Ø komunikace v rámci ZTV pro RD Malina II – Napajedla 
Ø komunikace při ZTV Horní Pole I a II - Bělov 

Poznámka: ZTV = základní technické vybavení (komunikace, chodníky, kanalizace, voda, 
plyn veřejné osvětlení, apod.) 
 
Nejdůležitější akce v roce 2008: 
Ø dokončení omezení průjezdu nákladních vozidel o celkové hmotnosti nad 12 t centrem města 

Otrokovice, 
Ø akce Dětská policie (viz výše), 
Ø zklidnění dopravy na sídlišti Dolní střed zavedením Zóny 30 
Ø zklidnění dopravy v ulici Zámostí snížením nejvyšší dovolené rychlosti na 30 km/h, 
Ø rozšíření linky MHD č. 55 ve zkušebním provozu do části Kvítkovice a k Senioru, 
Ø opravy průjezdního úseku silnice č. I / 55 v Otrokovicích, 
Ø příprava podkladů pro stanovení podmínek, za nichž město Otrokovice jako vlastník místních 

komunikací uděluje souhlas se zřízením vyhrazených parkovacích míst,  
 
 
Rozhodnutí (R) a další úkony související s výkonem státní správy            2008           2007 
 
- speciální stavební úřad                                                           R 24 29 
 - taxislužba, měření emisí                                                          R 10 2 
 - silniční správní úřad                                                                 R 162 192 
 - dopravní úřad                                                                          R 2 1 
Speciální stavební úřad SH - ohlášení drobné stavby  38 29 
Stanovení dopravního značení - počet  107 85 
Místní šetření a kolaudace  73 100 
Vyjádření ke koordinovaným stanoviskům ( projektové dokumentaci stavebníků)  504 420 
Vyjádření k zahájení stavebního řízení  35 184 
Kontroly silniční sítě   25 38 
Sdělení k existenci komunikace, náhradní doklad za kolaudační rozhodnutí   18 10 
 
Statistika činností                        2008            2007 
 
Materiály předkládané na RMO 31 15 
Výzvy a odstraňování autovraků 42 12 
Návrhy řešení koncepčních dopravních problémů města 7 14 
Odpovědi na interpelace ZMO 6 2 
Zprávy, podklady pro zprávy na web města  12 9 
 
Zpracovala:  Mgr. Renáta Krystyníková  
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ODBOR PROVOZNÍ (PROV) 
 
Provozní odbor zajišťuje chod celého městského úřadu   včetně   zabezpečování   některých akcí města. 
V souladu s organizačním řádem lze činnost rozdělit do několika oblastí: 
 
Podatelna, informace, spisovna 
V roce 2008 dále pokračovaly změny a úpravy v provozu podatelny. Po roční zkušenosti lze hodnotit jako 
pozitivní zlepšení odesílání písemností pomocí čárového kódu. Program umožňuje zpracovávat sumární 
sestavy pro Českou poštu a zkvalitňuje spolupráci a předávání písemností mezi úřadem a poštou, jelikož 
doporučené zásilky    jsou   již   na   MěÚ opatřeny   podacími čísly.   Tento systém podstatně   zpřesňuje 
a zlepšuje evidenci a případné   dohledávání   odeslaných   písemností.   V   roce   2008 docházelo  také 
k podstatnému nárůstu elektronických podání, e-mailových nabídek a rovněž faxových zpráv. Také tato 
korespondence byla zpracována a postoupena dále. Tabulkový přehled je v příloze. 
Výrazného   pokroku  bylo  dosaženo  při  archivování   v centrálních  spisovnách  města,   tzn.   převzetí 
z jednotlivých útvarů, odborné rozčlenění a uložení do spisoven. Městský úřad má dvě spisovny, a to 
spisovnu č. 1 v budově č. 1 s kapacitou 384 bm a spisovnu č. 2 v budově č. 2 s kapacitou 400 bm + 25 
bm ve vestavěných zamykatelných skříních pro ukládání osobních a citlivých údajů. Ve spisovně č. 1 
blokuje dvě třetiny, tj. 288 bm, odbor SÚ a ÚPI jako svou příruční registraturu. Ze zbývajících 96 běžných 
metrů spisovny č. 1 je zaplněno 69,20 bm. Na procenta je zaplněnost z 66,4 %. Spisovna č. 2 je zaplněna 
292,35 bm, tj. z 68,8 %. Volných je 132,65 bm. V loňském roce byl přírůstek ve spisovně č. 1 – 13,20 bm 
a ve spisovně č. 2 – 93,50 bm (využití spisovny viz tabulka). Proběhl přesun písemností ekonomického 
odboru do spisovny č. 2 z důvodu uvolnění kapacity pro odbor SÚ. V roce 2008 bylo prováděno rozsáhlé 
převzetí písemností z příručních registratur jednotlivých odborů a jejich ukládání do centrálních spisoven 
(přehled viz tabulka). V oblasti ukládání písemností do spisoven se úřad dostává do situace, kdy bude 
z kapacitních důvodů muset být uvažováno o dalších prostorách, aby splnil veškeré předpisy dané 
zákonem č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a změně některých zákonů. 
Po schválení nového loga Radou města Otrokovice byly zahájeny práce na zavedení jednotného 
vizuálního stylu města Otrokovice do praxe. Jedná se o práce spojené s přípravou dokumentů do 
jednotného formátu. Protože se však jedná o technologicky a organizačně složitou akci, na které se podílí 
jak spisová služba, tak oddělení informatiky, bude dokončena v roce 2009. 
Práci podatelny doplňuje práce informátorů, kteří směřují příchozí občany na konkrétní pracoviště MěÚ. 
Dále informátoři v pracovní dny otevírají a zavírají budovy MěÚ,   zabezpečují výdej avizovaných zásilek, 
a to denně až do 18:00 hodin. O sobotách   zajišťují   otevření   a   provoz úřadu při svatebních obřadech 
a zabezpečují otevření a uzavření úřadu při mimořádných akcích pořádaných v prostorách MěÚ. 
 
Oblast informatiky 
Rok 2008 byl pro informatiku významný. Do poloviny roku 2008 město tyto služby nakupovalo od 
outsorcingové společnosti (P.S.A.T., s.r.o. Otrokovice). Od 1. 7. 2008 na MěÚ Otrokovice vzniklo 
oddělení informatiky. 
Asi nejdůležitější akcí (co do technologického významu) za minulý rok byl přechod na nový software 
zajišťující chování uživatelů v síti LAN a upravující přístupové oprávnění uživatelů (starý SW, který tuto 
činnost zajišťoval, byl od roku 1997 a technologicky neodpovídal dnešním standardům). Byl změněn 
princip přístupu počítačů k LAN síti – zprovoznění DHCP a DNS serveru, a byl zaveden nový e-mailový 
server. Původní software zajišťující e-mailovou komunikaci byl také 11 let starý a výkonnostně ani 
technologicky nevyhovoval potřebám MěÚ. Při přechodu na nový e-mailový software byla konvertována 
všechna data ze starého systému. Pro maximální komfort uživatelů proběhl přechod výše uvedených 
technologií během víkendu. 
Během loňského roku jsme provedli upgrade zastaralého kancelářského SW z Office 97 na Office 2003–
2007. Ke konci roku tedy bylo softwarové prostředí zmodernizováno na standardní úroveň. Na všech 
stanicích udržujeme systém Windows XP a Office 2003 nebo Office 2007. 
V závěru roku proběhl i hromadný upgrade techniky, kdy byly staré PC nahrazeny novými. Běžná údržba 
a opravy PC a tiskáren probíhaly celoročně. Zároveň celoročně probíhaly opravy softwarů používaných 
na MěÚ a instalace nových verzí SW. 
Koncem roku město zakoupilo nové prvky počítačové sítě LAN (místní počítačová síť) zajišťující spojení 
mezi budovami a kvalitnější práci uživatelů. Dalšími investicemi bylo zakoupení nového zálohovacího 
systému a nového ploteru pro tisk map a velkoplošných obrázků. Toto zařízení nahradilo nefunkční 
ploter, který jsme získali při delimitaci z Okresního úřadu Zlín. Ploter umožní tisky i na formáty A0, které 
jsme si do této doby museli nechat tisknout u externí firmy.  
Na základě analýzy zálohování dat na MěÚ byl pořízen nový zálohovací systém. Funguje na principu 
záloh na datové pásky a byl dimenzován tak, aby v nejbližších letech vyhovoval potřebám MěÚ.  
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V rámci náročnosti grafického informačního systému a zkvalitnění pracovního prostředí pro uživatele 
probíhá postupný upgrade počítačové sítě LAN. Protože upgrade celé počítačové sítě je velmi nákladný, 
je investice rozložena do několika etap. Jedna z těchto etap proběhla právě v roce 2008, kdy byly 
nakoupeny potřebné síťové prvky pro modernizaci počítačové sítě a tyto technologie byly uvedeny do 
provozu a nahradily staré zařízení. 
V   rámci telefonních   systémů proběhla   v   průběhu minulého roku zásadní   oprava telefonní ústředny 
a současně bylo dosaženo úspor přechodem na nového telefonního operátora. Tento přechod také 
proběhl mimo pracovní dobu, takže pracovníci MěÚ tuto změnu nijak nepocítili.  
Na přelomu roku došlo k hromadnému přemístění některých odborů, v rámci toho bylo potřeba provést 
přepojení telefonních čísel i nové instalace PC.  
V rámci grafického informačního systému probíhá pravidelná aktualizace jak grafických, tak popisných 
dat jednotlivých projektů. V závěru roku proběhlo grafické zpracování kanalizace města ve správě 
TEHOS a zpracování podkladů zimní údržby pro TSO. Další aktualizace proběhla v rámci krajských 
voleb. V minulém roce byly započaty aktivity na nové službě, a to pasportu komunikací na území města 
Otrokovice. Akce by měla být dokončena v roce 2009. 
Na konci minulého roku se rozjely přípravy na zabezpečení nových povinností, které budeme muset 
poskytovat v rámci zákona o elektronické komunikaci (eGovernment). Bude se jednat o rozšíření projektu 
Czech POINT, zavedení datových schránek a sjednocení a zpřístupnění centrálních registrů obcím. Tyto 
nové projekty se budou zavádět v roce 2009 (mino centrálních registrů) a již probíhají akce jako školení, 
investiční pobídky a přípravné práce k těmto projektům. 
Ve druhé polovině loňského roku úspěšně proběhla atestace ISVS (informační systém veřejné správy), 
která je uložena zákonem a je nutno ji každých pět let obnovit. Tato atestace dokládá, že programy 
využívané městem odpovídají všem parametrům v souladu se zákonem včetně bezpečnosti a vyhovují 
informačnímu systému České republiky.  
 
Údržba budov a úklid 
Úklidová   činnost   v   roce   2008 byla zabezpečována  ve  všech  čtyřech  budovách  městského  úřadu, 
jako i v pronajatých prostorách soukromé části v budově č. 3. Ve všech prostorách se provádí běžné 
úklidové práce, které jsou v průběhu roku doplňovány o drobnější opravy v elektroinstalaci a rozšíření 
osvětlení, nábytku, žaluzií a dalšího vybavení.   Probíhalo   malování kanceláří a společných prostor, což 
s sebou neslo vždy vyklizení a nastěhování nábytku. PROV spolupracuje s OM při vyřazení a obměně 
nefunkčního (poškozeného) vybavení. Mimo tyto standardní běžné práce byla v roce 2008 provedena 
řada mimořádných akcí ať už vlastními silami nebo dodavatelským způsobem: 
 
Budova č. 1 
- úprava zasedací místnosti RMO - úprava šatních prostor. Tato úprava umožnila rozšíření jednacích 

míst.  
- mimo topnou sezónu byla opravena tepelná clona na vstupních dveřích, která celkově zlepšila 

tepelné podmínky v celé budově; 
- sklepy budovy byly v 1. pololetí 2x zatopeny přívalovými dešti, ale po opravě a kontrole kanalizace 

města i VAK se tento problém již nevyskytuje; 
- z ušetřených  peněz  za  klimatizaci  v  budově  č. 2   bylo provedeno doplnění klimatizace v budově 

č. 1 v sekretariátu starostky města; 
- v závěru roku v důsledku návaznosti na přemístění odboru PPO, matriky a přesunu v rámci EKO byla 

zasedací místnost 210 upravena na kancelář vedoucího a sekretariát EKO; 
- přebudováním prostor po služebním pánském WC vznikla v přízemí nová kancelář, kam se 

přestěhovala JUDr. Baťková.  
- uvolněné  kanceláře  byly  upraveny   a   vybaveny pro přestěhování pracovníků PPO (z budovy č 2). 

V návaznosti na to došlo k přemístění PPO do prostor v přízemí v budově č. 1 a do uvolněných 
prostor v budově č. 2 byla přestěhována matrika (CzechPoint). Veškeré stěhování   bylo   provedeno 
v nejkratším možném termínu, aby nedošlo k omezení služeb pro občany. 

 
Budova č. 2 
- v 1. pololetí 2008 došlo v důsledku přívalových dešťů 2x k zatopení sklepních prostor a garáží. K 

minimalizaci důsledků byla vyčištěna a kamerově překontrolována veškerá kanalizace patřící k 
budově a ve spolupráci s TEHOS bylo zabezpečeno i pročištění a kontrola kanalizace ve vlastnictví 
VAK. V dalším období se již problémy nevyskytly. 
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- nepotřebný nábytek, který je uskladněn v garážích, byl uložen na palety. Je tak zabezpečena 
základní ochrana před případnou přívalovou vodou. 

- vzhledem k poruše vodovodní baterie na WC bylo nutno provést vysušení dvou kanceláří SOC a 
provést vymalování a výměnu koberců; 

- v 1. pololetí byla provedena oprava střešní krytiny, protože velkými poryvy větru byla krytina uvolněna 
a hrozilo odtržení velké části plastové střechy. Došlo k opravě jejího ukotvení a zaplechování.  

- ve 2. pololetí byla provedena montáž klimatizace ve všech kancelářích SOC a ŽÚ; 
- byla opravena vjezdová vrata do garáží včetně opravy poškozeného elektronického zabezpečení; 
- před koncem roku byla prováděna příprava a vlastní stěhování odboru PPO do budovy č. 1 a matriky 

do budovy č. 2. Tím byla pracoviště OES soustředěna na jednom místě a po propojení s vyvolávacím 
systémem dojde k dalšímu zkvalitnění služeb pro občany.  
 

Budova č. 3 
- při havárii výtahu došlo k poruše těsnění na zdvihové hydraulice a část oleje vytekla do výtahové 

šachty. Olej bylo nutno odstranit, šachtu vyčistit a výtah uvést do provozu. Odborné práce byly 
zabezpečeny odbornou dodavatelskou firmou. 

- byla provedena výměna všech přívodových hadic k umývadlům, protože u stávajících se projevila 
jejich nižší kvalita, což zapříčinilo havárii ve druhém nadzemním podlaží v OŽP. Došlo k zaplavení 
chodby, dvou kanceláří a sociálního zařízení, jako i promáčení stropů do prodejny knihy. Naštěstí tato 
havárie byla vyřešena bez nutnosti výměny nábytku, koberců atd. Odsátí vody bylo prováděno 
neustále vysavači, takže v krátkém termínu byla závada odstraněna.  

- zvýšení  počtu  pracovníků  OSH  vedlo  k   nutnosti   úprav a stěhování nábytku v těchto prostorách 
a zabezpečení odpovídajících pracovních prostor;  

- byly opraveny a zpevněny regály v příruční registratuře OŽP; 
- pro zlepšení pracovního prostřední v letních měsících byly do okenních prostor kanceláří OŽP a SÚ 

namontovány venkovní žaluzie; 
- v závěru roku byla z ušetřených finančních prostředků instalována klimatizace v odboru ÚPI a OSH; 
- v odboru ÚPI bylo provedeno oddělení prostor k jednání s jednotlivými obcemi ORP, pro něž 

zpracováváme jako ORP územní plány.  
 
 
Ostatní  akce 
Mimo akce zabezpečující činnost a chod MěÚ provozní odbor spolupracuje na akcích pořádaných 
městem nebo MěÚ. Z významných akcí lze uvést spolupráci při pořádání Dnů spřátelené kultury, oslav 
státních svátků a vánočního setkání všech pracovníků MěÚ. Veškeré tyto akce jsou z velké části 
zabezpečeny vlastními pracovníky. Pouze odborné služby (občerstvení apod.) jsou zajišťovány 
dodavatelským způsobem. Mimořádnou akcí je každoročně účast na veletrhu Regiontour v Brně se 
snahou o maximální prezentaci města a jeho zviditelnění, kde zajišťujeme ve spolupráci s tiskovým 
mluvčím materiální a technické zabezpečení. PROV dále spolupracuje se všemi útvary, které pořádají 
nějaké akce – buď v rozsahu úřadu, nebo v rozsahu města.  
 
 
Personální část 
V roce 2008 došlo v provozním odboru k výrazným personálním změnám. Koncem měsíce února odešla 
pracovnice fakturace a pracovník na pozici informátora. Do přijetí nových pracovníků byla situace řešena 
zastupováním. Počátkem 2. pololetí odešla do důchodu uklizečka, kterou se podařilo operativně nahradit. 
V měsíci červenci odešel informatik a od 01.07.2008 vzniklo nové oddělení informatiky v počtu 5 osob. 
Noví zaměstnanci nastupovali postupně – k 01.07 byli 3, dále k 01.10. a poslední k 01.11. Toto náročné 
období se podařilo přesto novým zaměstnancům zvládnout bez závažnějších problémů a všechny úkoly 
v oblasti informačních a komunikačních technologií byly zabezpečeny včetně chodu všech odborných 
agend. 
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Statistika činností        2008         2007 
 
Přijatá pošta přes spisovou službu 36 587 38 408 
Přijatá pošta přes e-podatelnu celkem, z toho 425 285 
   - předaná do spisovky  145 237 
E-mail doručený na adresu "radnice" celkem, z toho: 8 000 6 652 
  - přeposlaný konečným adresátům 2 800 2 052 
  - nevyžádaná pošta - dále nedistribuovaná (spam) 5 200 4 600 
Fax - přijatý 465 438 
Fax - odeslaný 477 426 
Faktury pro EKO 2 728 2 777 
Ostatní - rodné, oddací, úmrtí listy, přihlášení k trvalému pobytu z jiných 
ohlašoven, evid.listy - přeprava nebezpečných odpadů 

1 200 950 

Otrokovické noviny, Veřejná správa 2 112 N 
Denní tisk, časopisy, nabídky 20 100 19 500 
Balíky, dobírky - přijaté 620 580 
Scanovaných dokumentů rozeslaných e-mailem (Sbírka zákonů, Věstníky, 
veřejné vyhlášky…) 

570 540 

Odeslaná pošta celkem, z toho 59 265 72 394 
  - doručovatelé (doporučeně, do vlastních rukou) 12 630 14 664 
  - doručovatelé (ostatní) 18 349 28 548 
  - Česká pošta 28 286 29 182 
Evidence oddělení ICT    
Celkový počet přijatých e-zpráv za úřad celkem 1 742 000 N 
Celkový počet odeslaných e-zpráv za úřad celkem - z toho: 1 668 000 N 
 - e-zprávy poslané mezi zaměstnanci MěÚ 1 522 000 N 
 - e-zprávy odeslané z MěÚ 146 000 N 
Celkový počet zkontrolovaných příloh došlých e-zpráv centrální antivirovou 
kontrolou 

2 501 000 N 

Nalezené viry 1 087 N 
Spamy - celkový počet zkontrolovaných došlých e-mailových zpráv 
antivir.programem 

1 190 000 N 
Automaticky odstraněné zprávy označené jako spamy 468 000 N 
Označené zprávy (spamy) přeposlané do schránek uživatelům 185 000 N 
Zprávy označené uživateli k odstranění 100 000 N 
Správa PC - vlastní 226 N 
Správa PC - výpůjčka MPSV, MV 47 N 
Správa tiskáren - vlastní 139 N 
Správa tiskáren - výpůjčka MPSV, MV 33 N 
Správa kopírek - vlastní 30 N 
Správa kopírek - výpůjčka MPSV, MV 1 N 
Správa scannerů  10 N 
Správa serverů 9 N 
Externí oprava techniky celkem - z toho: 88 129 
  - kopírky 36 26 
  - multifunkční zařízení 4 18 
  - tiskárny 48 85 
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       Porovnání pošty doručované kurýrem a odesílané přes podatelnu 
      

2008 KURÝR/ks Úspora 
poštovné   PODATELNA/ks Výdaje poštovné 

Leden 4 412 107 732,00 Kč   3 395 105 214,70 Kč 
Únor 10 963 143 878,00 Kč   2 668 82 743,70 Kč 
Březen 1 702 25 904,00 Kč   2 170 66 526,60 Kč 
Duben 1 959 49 322,90 Kč   2 478 81 684,20 Kč 
Květen 1 488 40 065,00 Kč   1 993 61 392,70 Kč 
Červen 1 392 36 568,00 Kč   2 032 63 062,20 Kč 
Červenec 1 577 38 808,00 Kč   2 420 74 521,60 Kč 
Srpen 951 26 115,00 Kč   2 272 70 539,10 Kč 
Září 1 542 42 038,00 Kč   2 288 71 676,90 Kč 
Říjen 1 807 43 826,40 Kč   2 256 64 609,20 Kč 
Listopad 1 562 40 206,00 Kč   1 924 58 673,90 Kč 
Prosinec 1 624 39 434,00 Kč   2 390 62 715,40 Kč 
Celkem 30 979 633 897,30 Kč   28 286  863 360,20 Kč  
      
Celkem odeslaná pošta za úřad  59 265 ks 
      
      

 
KURÝR/ks Úspora 

poštovné 
Mzdové 
náklady PODATELNA/ks Výdaje poštovné 

Celkem 30 979 633 897,30 Kč 0,00 Kč 28 286 863 360,20 Kč 
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                Seznam předávacích protokolů dokumentů za rok 2008 
 
Poř. 
č. 

Datum 
převzetí 

Odbor 
Počet 
listů 

Sp1 

bm 

Sp2 
bm 

1. 4. 1. Oddělení KST – knihy příchodů a korespondence 98-05 1 0,25  

2. 10. 1. Tajemnice 98-04 1  1,50 
3. 11. 1. OES – sdělení pobytu, kopie matričních dokladů 05-06 1  1,00 
4. 30. 1. OES – OP, CP 05-07 1  5,50 
5. 1. 2. OES – matrika 07 1 0,50  

6. 20. 2. – 1. 
12. SOC – dávky 07 1  28,00 

7. 21. 2. OES – matrika 03-06 1 0,50  

8.  12. 3. OSH – neplatné formuláře a nálepky 1 -  

9. 15. a 22. 4. OŽP – vodní hospodářství 2  4,40 
10. 8. 1., 18. 4. KST – RMO, ZMO 1 3,75  

11. 13. 5. OM – evidence majetku 95-05 (Gazdošová) 1 1,00  

12. 13. 5. OM – fakturace hřbitov 00-06 (Středulinská) 1 0,25  

13. 29. 5. PaM – mzdové doklady 1  4,50 
14. 3. 6. PPO 05 2  7,50 
15. 25. 6. OM – prodej a pronájem nemovitostí 82-05 (Slavíková) 2 1,35  

16. 21. 7. OM – prodej RD, nemovitostí, pronájem 91-07 (Machačová) 1 1,40  

17. 22. 7. OM – vedoucí odboru 55-06 1 1,00  

18. 13. 8. ST – korespondence 2006 1 0,30  

19. 20. 8., 1. 9. INA – kontrolní činnost 94-05 4 1,80  

20. 1. 10. EKO 06  3  21,00 
21. 2. 10. OES – odd. ŘP 03 1 
22. 2. 10. OES – odd. ŘP 04 1 
23. 2. 10. OES – odd. ŘP 06-07 1 

 

3,00 

24. 10. 10. PROV – informatik  1 0,10  

25. 20. 11. PROV – podatelna  1 1,00  

26. 27. 11. OES – evidence obyvatel 2  0,90 
27. 27. 11. OES – volby do zastupitelstva kraje 08 1  0,30 
28. 12. 12. PPO – knihy pošty, docházky, přestupky 91-07 1  0,70 
29. 17. 12. PPO – Sbírky zákonů 60-07 3  6,70 
30. 17. 12. PPO  – přestupky 06 2  8,50 

 CELKEM 106,70 bm 13,20 93,50 
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Stav spisovny v běžných metrech 2008 
 
 
Kapacita spisovny v budově č. 1 – 8 x   48 bm 384 bm 
Kapacita spisovny v budově č. 2 – 4 x 100 bm 400 bm + 25 bm vestavěné skříně  
 
 

Odbor Spisovna 1 Spisovna 2 

ST-KST, MST 16,20 0,20 propagace 

KRŘ 0,30  

INA 1,80  

OŠK  4,00 

EKO  127,00 

OM 29,40  

PROV 14,50  

OES 7,00 18,30 + 0,60 kroniky 

TAJ  3,15 

PAM  8,50 

PPO  43,10 

SOC  51,70 

ŽÚ   

OŽP  30,00 

OSH   

SÚ *  

ÚPI *  

Městská knihovna  4,10 GD 

Jesle  1,70 

CELKEM 69,20 bm 292,35 bm 
 
* Kapacita SÚ + ÚPI blokuje dvě třetiny spisovny č. 1, tj. 288 bm.  
 
 
 
Zpracoval: Ing. Josef Řihošek 
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Hodnocení výkonu státní správy v roce 2008

Tabulkový přehled správního (daňového) řízení
celkem   z toho celkem

 Rozhodnutí v prvním stupni správního řízení rok 2008 SÚ OŠK SOC ŽÚ PPO OŽP OSH EKO OES rok 2007

1. Celkový počet rozhodnutí správního řízení 9 625 451 41 3 598 373 1 871 404 198 1 651 1 038 12 747
z toho: v přestupkovém řízení 1 851 0 0 0 0 1 851 0 0 0 0 1 870

2. Z celkového počtu rozhodnutí rozhodnuto:
- z úřední moci ( z podnětu orgánu státní správy) 5 127 9 0 1 760 17 1 833 25 0 1 473 10 7 587

3. Celkový počet odvolání proti rozhodnutí (ř.1) 114 7 1 78 3 8 2 1 11 3 180
- z toho rozhodnutí změněno v rámci autoremedury 13 0 0 5 1 0 0 0 7 0 14
- z toho rozhodnutí změněno nebo zrušeno odvolacím orgánem 40 1 0 33 0 2 2 1 0 1 32
- z toho rozhodnutí potvrzeno odvolacím orgánem 37 5 1 21 2 5 0 0 1 2 59
- z toho odvolání v řešení 18 0 0 15 0 1 0 0 0 2 79
- z toho odvolání vzato zpět 5 1 0 4 0 0 0 0 0 0 3
- z toho odvolání odmítnuto jako opožděné 4 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4

4. Počet rozhodnutí zrušeno nebo změněno 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
-na základě obnovy řízení 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
-v rámci mimoodvolacího řízení 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

5. Soudní přezkum správních rozhodnutí 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

      Počet podaných žalob proti rozhodnutí správních orgánů, z toho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
   a) byla soudem žaloba zamítnuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
   b) bylo soudem spr.rozhodnutí zrušeno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
   c) dosud nerozhodnuté případy 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

                                                         Příloha č. 1 

-1 - 
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Rozhodnutí (R) a další úkony související s výkonem státní správy    
    

  2008 2007 
    
Stavební úřad -  10 zaměstnanců    
Územní řízení,zjednodušené řízení                                                                              R 36 58 
Územně plánovací informace, územní souhlas,  102 39 
Stavební řízení,zkrácené stavební,spojené řízení,dodatečné                                                                           R 178 175 
Ohlášení  53 29 
Sloučený územní souhlas a ohlášení   8 1 
Kolaudační řízení                                                                      R 78 130 
Kolaudační souhlas  51 22 
Oznámení o užívání stavby  6 6 
Ostatní řízení (změny,odstranění, zabezpečovací práce, vyvlastnění)             R 9 17 
Zkušební provoz,skutečné provedení,změna užívání  47 30 
Rozhodnutí o odstranění,nařízení odstranění R 9 15 
Ohlášení odstranění  10 14 
Řízení o výjimce R 25 29 
Jiná rozhodnutí a nařízení R 0 10 
Procesní rozhodnutí R 116 189 
Opatření     0 28 
Státní stavební dohled  35 8 
Kontrolní prohlídky  67 36 
Vyjádření, výzvy, stanoviska, sdělení k podání   224 265 
Přídělení čísel popisných  13 30 
Odbor školství a kultury - státní památková péče                                                                        R 41 36 
Vyjádření a stanoviska, podklady pro závazné koordinované stanovisko  562 473 
Sociální odbor -   29 zaměstnanců      
Dávky sociální péče                                                                                            R 344 1 411 
Ustanovení zvl.příjemce dávky důchodového pojištění                                R 15 3 
Mimořádné výhody                                                                                              R 339 864 
Sociálně právní ochrana dětí                                                                           R 1 0 
Příspěvky na provoz motorového vozidla    R 857 839 
Průkazy mimořádných výhod I., II. a III. stupeň   202 200 
Označení vozidel 01 a 02  141 149 
Vydáno bloků receptů a žádanek s modrým pruhem  7 9 
Sociálně právní ochrana dětí - "živých" spisů  992 976 
Rozhodnutí, přerušení - příspěvek na péči (PnP) R 1385 1 367 
Dávky hmotné nouze R 617 898 
Oznámení - dávky hmotné nouze   653 1 043 
Přerušení, zastavení řízení (usnesení) -hmotná nouze R 9 N 
Usnesení o dožádání šetření a postoupení - hmotná nouze R 31 N 
Oznámení o zastavení výplaty (PnP)   56 N 
Záznam o obnovení výplaty (PnP)  56 N 
Záznam o zastavení výplaty z důvodu úmrtí (PnP)  157          N 
Potvrzení o době prokazující péči (PnP)  30          N 
Uznání závazku - provoz motorového vozidla  41          N 
Sdělení (místo přerušení dávky soc. péče)  116          N 
Výzvy  939          N 
Obecní živnostenský úřad - 11 zaměstnanců    
Rozhodnutí podle správního řádu R 373 359 
Výpis z živnost. rejstříku jako průkaz živnost. oprávnění, z toho:  1 699 1 439 
- fyzická osoba  1 208 937 
- právnická osoba  491 502 
Vyrozumění o přerušení provozování živnosti, z toho:           1 094 1 392 
- fyzická osoba  1 037 1 286 
- právnická osoba  57 106  

Příloha č. 2 
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Obecní živnostenský úřad - pokračování  2008 2007 
Vyrozumění o pokračování v provozování živnosti, z toho:   96 128 
- fyzická osoba  90 120 
- právnická osoba  6 8 
Rozhodnutí o zrušení živnost. oprávnění na vlastní žádost, z toho:  298 309 
- fyzická osoba  252 257 
- právnická osoba  46 52 
Vyrozumění o zápisu provozovny do živnost. rejstříku, z toho:  606 650 
- fyzická osoba  381 450 
- právnická osoba  225 200 
Vyrozumění o provedení zápisu změn v ŽR (statutáři, odp.zást.)  257 141 
- fyzická osoba  101 39 
- právnická osoba  156 102 
Zemědělský podnikatel   - celkem, z toho:  57 55 
-fyzická osoba  42 40 
-právnická osoba  15 15 
-vydáno osvědčení  1 5 
- provedeno změn  2 1 
- zrušeno osvědčení  0 4 
Počet živnostenských kontrol, z toho:    373 353 
- fyzická osoba  324 319 
- právnická osoba  49 34 
Výpis z živnostenského rejstříku na žádost, z toho:                       65 47 
- fyzická osoba  42 38 
- právnická osoba  23 9 
Výpisy z obchodního rejstříku  115 53 
Ostatní úkony živnostenské správy  3 736 1 855 
Právní a přestupkový odbor  - 9 zaměstnanců      
Přestupky proti pořádku, soužití, majetku                                                                 R 269 373 
Dopravní přestupky (DP)                                                               R 560 648 
DP (měření rychlosti soukromou společností) R 0 0 
DP oznámené Celním úřadem R 0 0 
Řízení pod vlivem alkoholu                                                   R 79 86 
Zadržení řidičského průkazu R 99 119 
Pokojný stav                                                                          R 0 0 
Přestupky uvedené v jiných zákonech(stavební, lesní, o vodách)                                                                      R 24 5 
Přestupky na úseku občanských průkazů                                                                    R 3 2 
Přestupky na úseku zákonného pojištění vozidel                                                                 R 94 83 
Správní delikty R 20 6 
Jiné přestupky uvedené v zákoně o přestupcích R 26 5 
Pořádkové pokuty v rámci řízení R 27 248 
Odloženo, postoupeno (bez blokových řízení) usnesením R 322 301 
Blokové pokuty R 348 N 
Odbor životního prostředí  - 12 zaměstnanců      
Ochrana ovzduší                                                                          R 83 77 
Ochrana ovzduší - stanoveno poplatků  31 27 
Počet středních zdrojů  85 70 
Počet malých zdrojů  162 100 
Počet provozoven  167 129 
Počet provozovatelů  134 103 
Ochrana krajiny a přírody                                                           R 47 43 
Ochrana ZPF                                                                              R 5 4 
Ochrana krajiny a ZPF  148 125 
Odpadové hospodářství                                                              R 70 53 
Zpracování a kontrola správnosti evidence odpadů-počet hlášení  261 242 
   - v tom posouzeno položek odpadů  16 500 16 000 
ČSÚ - odpady  1 1 
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Odbor životního prostředí  - pokračování  2008 2007 
ČSÚ - vody  12 12 
Vodní  hospodářství  - vodoprávní úřad R 107 186 
   - speciální stavební úřad R 74 138 
Posouzení vlivu staveb na životní prostředí + SEA  14 44 
Rostlinolékařská péče - opatření R 0 0 
Ochrana zvířat proti týrání (podněty postoupené PPO) R 6 0 
Ostatní zásahy dle veterinárního zákona a zák. na ochranu zvířat proti týrání  6 9 
Lesní hospodářství a myslivost, rybářství R 18 17 
Rybářství - lístky  399 495 
Lovecké lístky  10 6 
Podklady pro koordinovaná stanoviska - vč. vyjádř. pro SÚ  682 1064 
Závazná koordinovaná stanoviska - lesy   16 12 
Místní šetření (SÚ - kolaudace, změny užívání)  105 75 
Kontroly, místní šetření mimo stavební řízení  234 288 
Šetření havárií  6 4 
Výzvy dle zákona o rostlinolékařské péči a zákona o obcích  78 45 
Uloženo pokut  2 6 
Odbor silničního hospodářství  -  5 zaměstnanců       
 - speciální stavební úřad                                                           R 24 29 
 - taxixlužba, měření emisí                                                          R 10 2 
 - silniční správní úřad                                                                 R 162 192 
 - dopravní úřad                                                                          R 2 1 
Speciální stavební úřad SH - ohlášení drobné stavby  38 29 
Stanovení dopravního značení - počet  107 85 
Místní šetření a kolaudace  73 100 
Vyjádření ke koordinovaným stanoviskům ( projektové dokumentaci stavebníků)  504 420 
Vyjádření k zahájení stavebního řízení  35 184 
Kontroly silniční sítě  25 38 
Sdělení k existenci komunikace, náhradní doklad za kolaudační rozhodnutí  18 10 
Ekonomický odbor  - 16 zaměstnanců      
Poplatek za kom. odpad (daňové řízení) - výměry, prominutí        R 1 468 2 555 
Poplatek ze psa (daňové řízení)                                                  R 74 47 
Ostatní místní poplatky (daňové řízení)                                          R 0 7 
Výherní hrací přístroje, tombola                                                    R 109 113 
Kontrola provozování výherních hracích přístrojů  35 33 
Šetření užívání veřejného prostranství + míst.popl. ze psů  20 5 
Evidence poplatníků - místní poplatky (kontrola evidence, plateb, poštovní 
poukázky, předexekuční výzvy)  20 061 20 159 

MP - komunální odpad - registrace (přihlášení, odhlášení)  1 086 1 238 
MP - ze psů - registrace (přihlášení, odhlášení, změny)  397 278 
Kontroly cenových předpisů  0 0 
Zpracované žádosti o osvobození od MP za komunální odpad  178 145 
Výzvy k uhrazení nedoplatku v náhradní lhůtě  1 305 738 
Výzva k ohlašovací povinnosti - § 44 zák. 337/1992 Sb.  212 135 
Žádosti o vrácení přeplatku místního poplatku  218 155 
Změny v rámci plátce - ohlášené  47 101 
Doručení veřejnou vyhláškou  1 068 1 636 
Odbor evidenčně-správní (OES) - 20 zaměstnanců      
Oddělení evidence obyvatel - agenda občanských průkazů R 0 N 
0. Vydáno OP celkem (se i bez strojově čitelných údajů)  4 837 N 
1. vydáno OP - jen se strojově čitelnými údaji (SČÚ)  4 740 N 
   1.1. prvních OP  427 N 
   1.2. z důvodu skončení platnosti  4 313 N 
      1.2.1. uplynutím vyznačené doby  1 916 N 
      1.2.2. ztráta  419 N 
      1.2.3. odcizení  255 N 
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OES - agenda občanský průkazů - pokračování  2008 2007 
      1.2.4. omez., zbav. způsobilosti k PÚ  9 N 
      1.2.5. uložen trest zákazu pobytu  0 N 
      1.2.6 poškození, zničení  3 N 
      1.2.7. neoprávněně provedené změny  0 N 
      1.2.8. nesprávné údaje  0 N 
      1.2.9. podstatná změna podoby obč.  0 N 
   1.3. změna trvalého pobytu  974 N 
   1.4. změna jména, příjmení, rodn. příjm., RČ  2 N 
   1.5. změna rodinného a osobního stavu  566 N 
   1.6. ostatní  169 N 
2. vydáno OP - jen bez SČÚ  97 N 
   2.1. s dobou platnosti 1 měsíc  84 N 
   2.2. s dobou platnosti 1 rok  13 N 
3. Zrušeno OP - celkem  495 N 
   3.1. úmrtí  324 N 
   3.2. ukončení pobytu na území ČR  0 N 
   3.3. pozbytí státního občanství ČR  0 N 
   3.4. výrobní vada  2 N 
   3.5. ostatní  169 N 
4. Skartováno OP  4 421 N 
5. Skončení platnosti OP  2 506 N 
6. Vyrobeno OP se SČÚ  4 853 N 
7. Počet přijatých žádostí o OP  4 853 N 
8. Počet vydaných náhradních dokladů   424 N 
9. Počet projednávaných přestupků  364 N 
Oddělení evidence obyvatel - agenda cestovních dokladů R 3 N 
1. Vydáno CP   1 502 N 
   1.1. z toho e-pasy   1 383 N 
      1.1.1.z toho občanům do 15 let  385 N 
   1.2. z toho bez SČÚ  119 N 
      1.2.1. z toho občanům do 5ti let  27 N 
      1.2.2. z toho obč. od 5  do 15 do let  23 N 
2. Ztraceno CP  66 N 
   2.1. z toho e-pasy   2 N 
   2.2. z toho se SČÚ  24 N 
   2.2. z toho bez SČÚ  40 N 
3. Odcizeno CP  8 N 
   3.1. z toho e-pasy   1 N 
   3.2. z toho se SČÚ  3 N 
   3.2. z toho bez SČÚ  4 N 
4. Odňato CP  0 N 
5. Doplnění, změna údajů v CP  232 N 
   5.1. Doplnění údajů v CP (titul nebo vědecká hodnost)  1 N 
   5.2. Doplnění údajů v CP (zápis dítěte do pasu rodiče)  231 N 
6. Skartace CP  1 093 N 
7. Vydáno jiných cestovních dokladů  0 N 
8. Vyrobeno e-pasů  1 383 N 
9. Počet osob, kterým byl vydán …  34 N 
   9.1. druhý CP  32 N 
   9.2. třetí CP  2 N 
10. Skončení časové platnosti CP (§ 28/1 písm. a) zák. za období  1 045 N 
11. Rozhodnutí ve správním řízení  3 N 
   11.1. Rozhodnutí o odepření vydání CP  0 N 
   11.2. Rozhodnutí o odnětí CP  3 N 
   11.3. Zastavení řízení o žádosti o vydání CP  0 N 
12. Počet žádostí o CP v běžné lhůtě  1 410 N 
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OES - agenda cestovních dokladů - pokračování  2008 2007 
13. Počet žádostí o CP ve zkrácené lhůtě  93 N 
14. Počet projednávaných přestupků  10 N 
Oddělení evidence obyvatel - agenda trvalého pobytu R 104 78 
1. Počet osob přihlášených k trvalému pobyt (TP) v rámci ORP  1 160 N 
   1.1. Přihlášených z obce jiné ORP do naší ORP  515 N 
   1.2. Pohyb v rámci naší ORP   284 N 
      1.2.1. z toho pohyb jen v rámci Otrokovic  528 N 
   1.3. Přihlášeno z jiné obce ČR do Otrokovic  313 N 
   1.4. Narození v rámci celé III.  356 N 
      1.4.1.z toho narození jen Otrokovice  171 N 
   1.5: Zavedení do systému bez předchozího TP za ORP  5 N 
2. Počet osob odhlášených k trvalému pobyt (TP) v rámci ORP  1 101 N 
   2.1. Odhlášených z naší ORP ven do jiné ORP (včetně Otr.)  477 N 
   2.2. Pohyb v rámci naší ORP   284 N 
      2.2.1. z toho pohyb jen v rámci Otrokovic  528 552 
   2.3. Odhlášených jen z Otrokovic do jiné obce v ČR  323 N 
   2.4. Úmrtí v rámci ORP  330 N 
      2.4.1. z toho úmrtí jen Otrokovice  167 N 
   2.5. Zrušení TP za ORP  149 N 
      2.5.1. z toho zrušení TP jen Otrokovice  104 N 
      2.5.2. počet osob s úřední adresou  364 260 
   2.6. Ukončení trvalého pobytu občana ČR za celou ORP  10 N 
      2.6.1. z toho ukončení TP jen Otrokovice  6 N 
3. Ostatní změny v rámci ORP  3 762 N 
   3.1. Sňatky v rámci ORP  222 N 
      3.1.1. z toho sňatky jen Otrokovice  137 N 
   3.2. Rozvody v rámci ORP  117 N 
      3.2.1. z toho rozvody jen Otrokovice  78 N 
   3.3. Ostatní změny v rámci ORP  3 423 N 
4. Výdej údajů z informačního systému evidence obyvatel  312 N 
5. Počet oznámení vlastníkům objektů o počtu přihl. osob  54 N 
6. Výdej z Czech Point - výpisy z Katastru nemovitostí  5 205 
Oddělení matriky R 18 8 
1. Matriční činnost  0 N 
   1.1. Počet zápisů v knize manželství - počet sňatků  40 58 
   1.2. Počet zápisů v knize úmrtí - počet úmrtí  48 45 
   1.3. Počet zápisů v knize narození - počet narození ve spr.obv.  0 N 
   1.4. Určení otcovství  63 51 
   1.5. Počet vyhotovených duplikátů matričních dokladů - druhopisy  37 31 
   1.6. Počet provedených změn v matričních zápisech celkem  64 49 
   1.6.1. z toho jen z důvodu rozvodu  55 N 
   1.7. Vystavení osvědčení pro uzavření sňatku před orgánem církve  4 5 
   1.8. Vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření manželství s cizincem  8 2 
   1.9. Řízení o prominutí dokladu o právní způsobilosti k uzavření manžel.  3 N 
   1.10. Vystaveno dokladů do ciziny  0 N 
   1.11. Potvrzení o diagnoze  5 4 
   1.12. Žádosti o vystavení dokladů ze Zvláštní matriky Brno  9 4 
   1.13. Příprava a přezkoušení nových pracovníků matriky a ověřování  2 N 
   1.14. Počet provedených kontrol u matričních úřadů ve spr.obv.  3 N 
   1.15. Vyšší ověření dokladů do ciziny  3 1 
2. CzechPoint  2 185 N 
   2.1. Výpis z rejstříku trestů (RT) - podané přes poštu   218 
   2.2. Výpis z rejstříku trestů (RT) - podané přes CzechPoint  1 115 

1 577 

   2.3. CzechPoint - celkový počet ověřených výstupů z ISVS mimo RT  852 N 
3. Žádosti o osvědčení o státním občanství pro 1. OP  77 
4. Žádosti o osvědčení o státním občanství pro 1. CD  97 

290 
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OES - matrika - pokračování  2008 2007 
5. Statoobčanský slib složený u tajemnice úřadu  2 4 
6. Úřední deska - počet vyvěšených písemností  1 024 968 
7. Vidimace a legalizace - celkem ověřeno  14 836 17 410 
8. Úkony ve správním řízení zakončená i nezakončená rozhodnutím  23 N 
   8.1. Oznámení o změně příjmení po rozvodu  1 4 
   8.2. Změna příjmení - nepřechýlená forma  4 0 
   8.3. Rozhodnutí o změně jména a příjmení - na žádost  10 6 
   8.4. Rozhodnutí o změně příjmení po rozvodu   8 2 
Oddělení evidence vozidel R 628 578 
1. Změny v registru vozidel  11 517 10 143 
   1.1. První registrace vozidla v ČR (nové, individuální dovoz z ciziny)  1 469 N 
   1.2. Registrace vozidla z jiné ORP  1 204 N 
   1.3. Změna vlastníka v registru vozidel v rámci ORP  1 915 N 
   1.4. Odhlášení vozidla z registru z naší ORP do jiné ORP  2 188 N 
   1.5. Zápis změn údajů v registru  3 797 N 
   1.6. Trvalé vyřazení vozidla z registru  542 N 
   1.7. Dočasné vyřazení vozidla z registru  402 N 
2. Výdej dat z registru vozidel  624 667 
3. Počet vydaných dokladů k vozidlu  6 859 6 246 
   3.1. z toho vystaveno tecnických průkazů   978 N 
   3.2. z toho vystaveno osvědčení o registraci vozidla  5 881 N 
4. Správní řízení zakončené rozhodnutím  628 N 
   4.1. Povolení a schválení technické způsob. jednotlivě přestavěného vozidla  38 N 
   4.2. Povolení a schválení technické způsob. jednotlivě vyrobeného vozidla  8 N 
   4.3. Schválení technické způsobilosti jednotlivě dovezeného vozidla  520 N 
   4.4. Přidělení úředního čísla karoserie, podvozku silničního vozidla  4 N 
   4.5. Vyražení původního čísla karos., podvozku silničního vozidla, typu mot.  24 N 
   4.6. Ostatní rozhodnutí  34 N 
Oddělení řidičských průkazů R 285 343 
1. Úkony ve správním řízení zakončená i nezakončená rozhodnutím  1 111 1 279 
   1.1. Udělení, rozšíření řidičského oprávnění  750 N 
   1.2. Podmínění, omezení řidičského oprávnění  108 N 
   1.3. Odnětí řidičského oprávnění - §94 odst. 1 a) (zdravotní nezpůsobilost)  8 N 
   1.4. Odnětí řidičského oprávnění - §94 odst. 1 b) (odborná nezpůsobilost)  0 N 
   1.5. Pozbyté řidičské oprávnění -  §94a (zákaz řízení motorového vozidla)  50 N 
   1.6. Pozbyté řidičské oprávnění -  §123c (dosažení 12 a více bodů)  25 N 
   1.7. Vzdání se řidičského oprávnění  6 N 
   1.8. Zrušení podmínění, omezení řidičského oprávnění  9 N 
   1.9. Pozastavení řidičského oprávnění §95  0 N 
   1.10. Vrácení řidičského oprávnění - §100 (zdravotní způsobilost)  9 N 
   1.11. Vrácení řidičského oprávnění - §101 (odborná způsobilost)  0 N 
   1.12. Vrácení řidičského oprávnění - §102 (po zákazu řízení mot. vozidla)  140 N 
   1.13. Vrácení řidičského oprávnění - §123d (bodové hodnocení, po 1 roce)  2 N 
   1.14. Vydání a změna registrační listiny k provozování autoškoly  4 5 
2. Počet přijatých žádostí o vydání ŘP  1 747 3 467 
3. Výdej řidičských průkazů a dokladů  4 049 5 647 
   3.1. Potvrzení o oznámení ztráty, odcizení, poškození, nebo zničení ŘP  206 N 
   3.2. Vydání řidičského průkazu prvopis  472 N 
   3.3. Vydání řidičského průkazu (rozšíření ŘO, výměna, druhopis)  1 451 N 
   3.4. Vydání řidičského průkazu §116 (ES, cizí stát)  11 N 
   3.5. Vydání mezinárodního řidičského průkazu  65 N 
   3.6. Výpis z evidenční karty řidiče (EKŘ)  783 1 114 
   3.7. Vydání karty řidiče, vozidla, servisu (digitální tachograf)  109 60 
   3.8. Vydání Osvědč.PZŘ, Profesního průkazu způsobilosti řidiče (PPZŘ)  952 379 
4. Činnost zkušebních komisařů - zkoušky v autoškole  1 102 1 100 
   4.1. Zkouška v autoškole - řádná  722 N 
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OES - agenda řidičských průkazů - pokračování  2008 2007 
   4.2. Zkouška v autoškole - opravná - testy  124 N 
   4.3. Zkouška v autoškole - opravná - ovládání a údržba  61 N 
   4.4. Zkouška v autoškole - opravná - praktická jízda  195 N 
   4.5. Procento úspěšných žadatelů o řidičské oprávnění při 1. zkoušce  67% N 
   4.6. Zkouška v autoškole - řádná + opakovaná, jen skupina AM, A1, A  121 N 
   4.7. Počet autoškol ve správním obvodu  10 N 
5. Změny v registru řidičů - evidenční karty řidičů  46 906 56 418 
6. Profesní průkaz způsobilosti řidiče  1 192 N 
7. Počet přestupků řešených v blokovém řízení  10 N 
8. Počet přestupků postoupených na PPO, PČR, včetně maření  23 N 
9. Počet zaevidovaných přestupků  5 993 4 869 
10. Počet námitek proti zápisu počtu bodů   5 N 
Počet úkonů celkem za rok 2008   192 366 199 040 
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Činnost odborů v číslech  *)   
*)  údaje označené "N" se v uvedeném roce nesledovaly   
   
Odbor majetku 2008 2007 
   
Materiály předkládané na RMO  188 198 
materiály RMO - různé 22 10 
Materiály předkládané na ZMO  71 69 
materiály ZMO - různé 0 3 
Oznámení na úřední desku  39 59 
Výběrová řízení na prodej nemovitostí  9 36 
Osobní účast při prohlídkách zájemců o VŘ  44 172 
Vyhledání a oslovení vlastníků půdy v lokalitě "Padělky" - výkup 0 0 
Výkupy pozemků + kupní smlouvy 82 84 
Příkazy k úhradě za výkupy 8 8 
Kupní smlouvy "Padělky"  21 0 
Příkazy k úhradě bonusu za dokončení stavby (Padělky + Náměstí) 0 11 
Smlouvy o smlouvách budoucích kupních "Padělky" 0 23 
Podklady pro kupní smlouvy (prodeje, výkupy,směny) 23 104 
Smlouvy o bezúplatném převodu 1 0 
Směnné smlouvy 2 1 
Prodej pozemku pod družstevními byty 52 72 
Zaevidování smluv 129 89 
Darovací smlouvy  1 4 
Provádění kontrol veřejné osv., hřbitov (mandátní smlouvy - TSO) 21 23 
Provádění kontrol dle plánované údržby (mandátní smlouvy - TEHOS) 7 10 
Souhlasy ke stavebnímu řízení za město Otrokovice 22 N 
Přiznání k dani z převodu nemovitostí   100 83 
Smlouvy o sml. budoucí na zřízení věc. břemene  6 15 
Podklady pro soudní žaloby – byty  7 22 
Šetření v bytech  69 76 
Zpracované žádosti o byt  101 88 
Nájemní smlouvy byty - přidělení, přechod nájmů, výměna bytů, dodatky k náj. sml. 133 168 
Dohody o skončení nájmů bytů /včetně zápisů z jednání/  31 36 
Vyklizení bytů za přítomnosti městské policie a ostrahy  2 2 
Výpověď z nájmu bytu,výzva k vrácení bytu 11 16 
Upozornění na neplacení nájemného  71 64 
Upozornění na ukončení nájemní smlouvy 83 N 
Oznámení o změně nájmu vč.výpočtu nájemného 38 45 
Rušení trvalého pobytu 41 8 
Náj. smlouvy na pozemky (dodatky,sml. o výpůjčce, dohody)   83 46 
Evidence náj. smluv na pozemky a smluv o výpůjčce (+ související kontrola 
účelu, doby nájmu, nájemné, urgence platby) 307 282 
Evidence plateb pronájmů pozemků,platby,složenky,urgence 449 301 
Fakturace (inž. činnost, výkupy pozemků, geod. podklady,byty) 126 99 
Majetkové převody ve vztahu k účetnictví cca  575 405 
Zavedení do majetku na základě faktur 265 N 
doklady účetnictví - pozemky 116 124 
Podklady pro odpis prodaných bytů z majetku města 9 10 
Příprava podkladů pro jednání a zastupování u všech soudů  7 29 
Zpětvzetí žaloby, vyklizení, bezdůvodné obohacení 0 6 
Příkazy k úhradě daně z převodu nemovitostí - byty, nebytové prostory 9 7 
Příkazy k úhradě daně z převodu nemovitostí - pozemky 12 8 
Interní podklady pro vydání kolkových známek 14 28 
Zmapování změn kultury pozemku + změna intr. Kvít. digitalizací 0 198 
     

            Příloha č. 3 
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Odbor majetku - pokračování 2008 2007 
Šetření pozemků za zápis na LV 10001 0 6 
Sumáře poplatků k majetkoprávním smlouvám pro EKO 14 N 
Ztráty a nálezy  - evidence 119 N 
Ztráty a nálezy  - likvidace 12 45 
Likvidační protokoly 205 209 
Odpovědi na e-mail (dotazy,sdělení, apod.) 17 17 
Podklady pro E.ON (žádosti o přepis el.energie) 42 56 
Korespondence  2 642 3 228 
   
Odbor územního plánování a investic   
   
Počet samostatných investičních akcí a oprav 73 60 
Realizovaný finanční objem                                              v mil. Kč 148 117 
Počet řízení o změně územního plánu 6 6 
Žádosti o dotace z veřejných rozpočtů 13 5 
Materiály do RMO 72 41 
Materiály do ZMO 9 15 
Materiály do zastupitelstev obcí v rámci ORP 6 6 
Pořízení územního plánu 3 3 
Vydané koordinované závazné stanovisko MěÚ 490 456 
   
Oddělení interního auditu   
   
Finanční kontrola 1 1 
Interní audit 1 1 
Veřejnosprávní kontrola 7 11 
Stížnosti na město a Městský úřad celkem  10 8 
Petice  2 0 
Centrální evidence smluv 389 352 
Darovací smlouvy k narození dítěte 158 197 
Žádosti o poskytnutí informací dle zák. č.106/2000) 52 7 
Ostatní podání 23 N 
   
Oddělení mzdové a presonální    
   
Výběrová řízení na přijetí úředníků 16 31 
Zaměstnanců                                                    přijatých/propuštěných 30/19 29/24 
Uzavřeno dohod o změně pracovního poměru 19 48 
Uzavřeno dohod o pracovní činnosti nebo provední práce  67 29 
Sepsáno potvrzení k žádosti o důchody pro OSSZ 5 N 
Odškoleno řidičů referentských vozidel 97 100 
Proškoleno pracovníků v oblasti BOZP - periodické školení 0 183 
Uskutečněno zdrav.prohlídek zaměstnanců (vstupních, preventivních) 33 37 
Praxe: studentské + úřad práce 10 13 
Zpracováno a odesláno evidenčních listů o době zaměst.a výdělku 219 233 
Roční zúčtování daně 138 139 
Vystaveno potvrzení o zdanitelných příjmech 109 103 
Pracovních neschopností 105 137 
Odškodnění pracovních úrazů 3 1 
Vystaveno potvrzení o průměrném výdělku 154 167 
Hlášení do registru nemocenky pojištěných 127 130 
Hromadné oznámení zaměstnavatele do zdravotních pojišťoven 178 169 
Přehledy o výši pojistného pro OSSZ 12 N 
Mzdové listy 360 629 
Zpracování čestných prohlášení dle zák.č.159/2006 Sb., o střetu zájmů 36 N 
Zkoušky zvláštní odborné způsobilosti - přihlášeno /ukončeno/ dnů 13 /9/ 109 15 /13/ N 
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Oddělení mzdové a presonální - pokračování 2008 2007 
Plány vzdělávání - zákon č. 312/2002 (nově zpracováno) 19 82 
Plány vzdělávání - zákon č. 312/2002 (vyhodnocení plánů) 4 73 
Osvědčení o uznání vzdělání úředníků - zákon č. 312/2002 6 5 
Průběžné vzdělávání - zákon č.312/2002 - akrediatace         úředníků+zam./dnů 160/367 169/591 
z toho: vstupní vzdělávání - zákon č. 312/2002 § 19              úředníků+zam./dnů 19/76 21/84 
              e-learningové vzdělávání                                            úředníků+zam./dnů 57/114 100/182 
            vzdělávání vedoucích úředníků - z.č.312/2002-§ 27            úředníků/dnů 2/9       1/ 6 
Kurzy, semináře - ostatní - neakreditované                    úředníků+zam./dnů 160/800 169/861 
Kurzy organizované úřadem                                        počet/zaměstnanců 6/278 10/526 
Vyřízeno písemností 666 551 
   
Oddělení kanceláře starosty   
   
Návrhy právních předpisů města 4 9 
Připomínkování legislativních návrhů 3 8 
Informace o nových právních předpisech (počet položek) 100 67 
Materiály na RMO (předloženo oddělením) 48 52 
Materiály na ZMO (předloženo oddělením) 18 21 
Zápisy ze schůzí RMO 27 24 
Zápisy ze zasedání ZMO 7 7 
Zpracovaná usnesení RMO 600 639 
Zpracovaná usnesení ZMO 139 143 
Zápisy z porad vedení 15 15 
Jednání obcí Mikroregionu Otrokovicko (počet/zápisy) 5/3 7/3 
Tiskové zprávy (autor TM, počet tiskových konferencí není sledován) 369 3/433 
Zprávy na WEB města (autor TM) 353 410 
Zprávy o Otrokovicích v tisku a na zpravodajských serverech 527 575 
Vstupy o Otrokovicích v TV a R (počet R vstupů není od 8/2009 sledován) 323 236 
Přípomínkování smluv a právních dokumentů 305 313 
Vytvořené smlouvy a právní dokumenty 33 23 
Právní stanoviska a vyjádření 50 59 
Soudní úkony 47 35 
   
Oddělení krizového řízení   
   
Zpracováno právních předpisů města 0 1 
Zpracováno krizových a povodňových dokumentů 3 3 
Materiály na RMO 4 3 
Jednání BRM 2 2 
Nácvik Krizového štábu 1 1 
Cvičné svolání povodňové komise 1 1 
   
Ekonomický odbor   
   
Smlouvy o poskytnutí příspěvku, dotace, darů 414 480 
Smlouvy - Fond rozvoje bydlení 10 25 
Zpracováno materiálů na RMO, ZMO 126 170 
Počet přijatých faktur 2 728 2 777 
Počet vystavených faktur 160 153 
Počet vnitřních dokladů 937 1 058 
Daňová přiznání  (darovací daň, daň z příjmů PO) 3 3 
Vymoženo pohledávek, z toho (v Kč)                                           celkem 3 171 025 3 381 496 
  - z úvěrů poskytnutých městem 126 159 224 682 
  - výživné, které vyplácel úřad na místo povinného rodiče 800 157 152 
  - komunální odpady (místní poplatek) 391 265 435 696 
  - vstupné (místní poplatek) 0 1 155 



Otrokovice, duben 2009                                                                                      Výroční zpráva MěÚ Otrokovice za rok 2008 - 12 - 

Ekonomický odbor - pokračování 2008 2007 
  - poplatek ze psa 40 569 17 310 
  - přestupky dopravní 1 828 233 2 116 043 
  - přestupky stavební 212 200 132 000 
  - přestupky živnostenské 5 000 0 
  - přestupky za včasné nepojištění motorového vozidla 29 700 42 400 
  - ostatní přestupky (veřejný pořádek a jiné) 272 929 223 558 
  - blokové pokuty na místě neuhrazené 264 170 31 500 
   
Odbor evidenčně správní   
   
Organizace voleb, referenda 1 0 
Přestupky na úseku OP a CD, ŘP v blokovém řízení 384 347 
Vybráno na blokových pokutách                                                Kč 78 600 72 300 
Vybráno správních poplatků                                                      Kč 6 534 730 6 180 070 
Počet občanů odbavených na přepážkách 46 152 51 353 
Průměr občanů na úřední den (Po, St) 435 475 
Průměr občanů na pracovní den 178 204 
Průměr doby čekání na obsluhu                                                minut 5:34 5:35 
Průměr doby obsluhy klienta                                                    minut 8:58 8:49 
Počet klientů objednaných na konkrétní den a čas přes internet 401 308 
Počet klientů, kteří prošli přes vyvolávací systém 29 376 32 427 
Počet předložených bodů do RMO včetně spoluúčasti na zprac. 4 2 
Počet přijatých písemností odboru 10 435 9 643 
Počet odeslaných písemností odboru 7 573 3 806 
Počet pracovních porad odboru 17 15 
Komise občanských záležitostí :    
    Jubilantů celkem, z toho: 173 189 
    - 80 let 87 N 
    - 85 let 41 N 
    - 90 let a více 45 N 
    Vítání občánků, z toho: 165 205 
    - vítané děti na obřadu 136 161 
    - neměly vítání 29 44 
   Zlatá, diamantová svatba 3 1 
   
Odbor provozní   
   
Přijatá pošta přes spisovou službu 36 587 38 408 
Přijatá pošta přes e-podatelnu celkem, z toho 425 285 
   - předaná do spisovky  145 237 
E-mail doručený na adresu "radnice" celkem, z toho: 8 000 6 652 
  - přeposlaný konečným adresátům 2 800 2 052 
  - nevyžádaná pošta - dále nedistribuovaná (spam) 5 200 4 600 
Fax - přijatý 465 438 
Fax - odeslaný 477 426 
Faktury pro EKO 2 728 2 777 
Ostatní - rodné, oddací, úmrtí listy, přihlášení k trvalému pobytu z jiných 
ohlašoven, evid.listy - přeprava nebezpečných odpadů 

1 200 950 

Otrokovické noviny, Veřejná správa 2 112 N 
Denní tisk, časopisy, nabídky 20 100 19 500 
Balíky, dobírky - přijaté 620 580 
Scanovaných dokumentů rozeslaných e-mailem (Sbírka zákonů, Věstníky, 
veřejné vyhlášky…) 

570 540 

Odeslaná pošta celkem, z toho 61 273 74 401 
  - doručovatelé (doporučeně, do vlastních rukou) 12 630 14 664 
  - doručovatelé (ostatní) 18 349 28 548 
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Odbor provozní - pokračování 2008 2007 
  - Česká pošta 28 286 29 182 
Evidence oddělení ICT    
Celkový počet přijatých e-zpráv za úřad celkem 1 742 000 N 
Celkový počet odeslaných e-zpráv za úřad celkem - z toho: 1 668 000 N 
 - e-zprávy poslané mezi zaměstanci MěÚ 1 522 000 N 
 - e-zprávy odeslané z MěÚ 146 000 N 
Celkový počet zkontrolovaných příloh došlých e-zpráv centrální antivirovou 
kontrolou 

2 501 000 N 

Nalezené viry 1 087 N 
Spamy - celkový počet zkontrolovaných došlých e-mailových zpráv 
antivir.programem 

1 190 000 N 
Automaticky odstraněné zprávy označené jako spamy 468 000 N 
Označené zprávy (spamy) přeposlané do schránek uživatelům 185 000 N 
Zprávy označené uživateli k odstranění 100 000 N 
Správa PC - vlastní 226 N 
Správa PC - výpůjčka MPSV, MV 47 N 
Správa tiskáren - vlastní 139 N 
Správa tiskáren - výpůjčka MPSV, MV 33 N 
Správa kopírek - vlastní 30 N 
Správa kopírek - výpůjčka MPSV, MV 1 N 
Správa scannerů  10 N 
Správa serverů 9 N 
Externí oprava techniky celkem - z toho: 88 129 
  - kopírky 36 26 
  - multifunkční zařízení 4 18 
  - tiskárny 48 85 
   
Odbor sociální   
   
Počet sociálních šetření  2 573 2 503 
Počet klientů dávek sociální péče 2 900 4 242 
Počet vyplacených dávek 13 455 23 071 
Výše vyplacených dávek                                                      v tis.Kč 70 004 68 188 
Důchodci - stravování                                                           v tis.Kč 1 336 1 330 
Sbírky 8 10 
Šetření pro samosprávu 219 108 
Žádosti o úhradu rekondičních pobytů 3 3 
Počet žádostí do DPS k 31.12.  133 96 
Zprávy soudu, Policie ČR, …. 990 507 
    
Odbor silničního hospodářství   
   
Materiály předkládané na RMO 31 15 
Výzvy a odstraňování autovraků 42 12 
Návrhy řešení koncepčních dopravních problémů města 7 14 
Odpovědi na interpelaceZMO 6 2 
Zprávy, podklady pro zprávy na web města  12 9 
   
Stavební úřad   
   
Počet přidělených čísel jednacích - spisů 1 572 1 615 
Počet odeslaných písemností 7 060 9 098 
 - z toho do vlastních rukou 5 338 6 461 
Typy vydaných rozhodnutí:   
 - územní řízení (ÚŘ) + územní souhlas,zjednodušené úř,... 138 97 
 - stavební řízení (SŘ) + ohlášení,zjednodušené sř,... 239 205 
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Stavební úřad - pokračování 2008 2007 
 - kolaudační řízení (KŘ) + kolaudační souhlas,oznámení užívání 135 138 
Předčasné užívání,zkušební provoz,změna užívání … 56 47 
 - ostatní rozhodnutí + opatření 384 521 
   
Obecní živnostenský úřad   
   
Uloženo pokut - fyzickým osobám                                               počet/Kč  53 / 84 700 38 / 78 000 
Uloženo pokut - právnickým osobám                                           počet/Kč 10 / 29 000 14 / 36 000 
Šetření stížností a podnětů 15 18 
Stanoviska pro ČOI, soudy, PČR 122 85 
Oznámení podezření z trestné činnosti (§8/1 zák.č.141/1961 Sb.) 0 1 
Samostatná šetření z vlastního podnětu 32 30 
Podněty na krajský soud 8 6 
Zprávy a stanoviska pro RMO 5 8 
Vybráno správních poplatků v Kč, z toho: 542 530 730 175 
  - Evidence podnikatelů 525 900 720 300 
  - Evidence zemědělských podnikatelů 2 000 5 000 
  - Výpisy z živnostenského rejstříku 780 525 
  - Výpisy z obchodního rejstříku 13 850 4 350 
   
Odbor školství a kultury   
   
Materiály RMO, ZMO 64 67 
Zpracování výkazů škol a sumář, z toho 289 305 
 - výkaz o MŚ 13 13 
 - výkaz o školní knihovně 6 6 
 - výkaz o základní škole 10 10 
 - výkaz o ředitelství škol 15 15 
 - výkaz o úrazovosti dětí a mládeže 17 17 
 - výkaz o zahájení povinné školní docházky 10 10 
 - výkaz o školním stravování 19 19 
 - výkaz o činnosti střediska volného času 2 2 
 - výkaz o školní družině 10 10 
 - výkaz vyúčtování účelové dotace N 17 
 - výkaz P1-04 - 1.čtvrtletí 43 43 
 - výkaz P1-04 - 2.čtvrtletí 43 43 
 - výkaz P1-04 - 3.čtvrtletí 45 43 
 - výkaz P1-04 - 4.čtvrtletí 43 43 
 - sumáře 13 14 
Rozbory hospodaření, finanční vypořádání roku 226 226 
Finanční vypořádání dotací poskytnutých krajům , z toho 36 36 
 - ze státního rozpočtu 17 17 
 - z rozpočtu EU 17 17 
 - sumáře 2 2 
Rozbory hospodaření škola školských zařízení, z toho 153 154 
 - údaje o použití fin.prostředků poskytnutých v daném roce 16 17 
 - ukazatele nákladovosti, z toho 68 68 
 - mateřské školy 13 13 
 - základní školy 10 10 
 - školní družiny 10 10 
 - školní jídelny 17 17 
 - domy dětí a mládeže  2 2 
 - sumáře 17 17 
Účetní uzávěrka, z toho 204 204 
 - čtvrtletní  102 102 
 - pololetní 51 51 
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Odbor školství a kultury - pokračování 2008 2007 
 - roční 51 51 
Návrh rozpisu rozpočtu na příme vzdělávací nein. výdaje 154 155 
 - protokol návrhu rozpisu rozpočtu 16 17 
 - nárokové složky platu, z toho  69 69 
 - mateřské školy 13 13 
 - základní školy 10 10 
 - školní družiny 10 10 
 - školní jídelny 17 17 
 - domy dětí a mládeže  2 2 
 - sumáře 17 17 
   
Odbor právní a přestupkový   
   
Jednání u soudu 8 0 
Správní delikty ve věcech samostatné působnosti 0 0 
   
Odbor životního prostředí   
   
Poskytování informací o životním prostředí 3 5 
Nepovolené skládky - agenda s jejich odstraněním 5 10 
Kontroly prací provedených TSO 41 47 
Kontrola plateb 147 72 
Výdej sáčků na psí exkrementy 130 218 
Umístěno psů v útulcích 21 12 
Náklady na umístění psů v útulcích                                               v Kč 310 000 250 000 
Deratizace města 2 2 
Dezinsekce komárů  3 1 
Materiály předkládané RMO, ZMO 19 7 
Další úkony a korespondence 543 486 
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STAROSTA MĚSTA  

 

MÍSTOSTAROSTA MĚSTA 
 

MÍSTOSTAROSTA MĚSTA 

 

TAJEMNÍK ÚŘADU 

                
                                

              ODBOR PROVOZNÍ          
                                                      

 

ODDĚLENÍ KANCELÁŘE 
                      STAROSTY                5 

                 
                                                 

                                                 ODBOR SOCIÁLNÍ                                                                               

                                                      30 

 

ODDĚLENÍ KRIZOVÉHO 
                ŘÍZENÍ A OBRANY         3 

 
  

ODBOR OBECNÍ ŽIVNOSTENSKÝ 
                          ÚŘAD                  11 

 

ODDĚLENÍ INTERNÍHO 
                          AUDITU                 2 

          
                    

          ODBOR STAVEBNÍ ÚŘAD   
                                                      10 

             
                                       

             ODBOR EKONOMICKÝ     
                                                       16 

 

ODBOR ÚZEMNÍHO 
           PLÁNOVÁNÍ A INVESTIC   9 

 

ODBOR EVIDENČNĚ- 
                     SPRÁVNÍ                  20  

 

ODDĚLENÍ MZDOVÉ  
                 A PERSONÁLNÍ             4 

 

ODBOR ŽIVOTNÍHO 
                    PROSTŘEDÍ              12 

               
                                     

            ODBOR MAJETKU           
                                                        8 

 

ODBOR ŠKOLSTVÍ A 
                       KULTURY                4 

 

ODBOR PRÁVNÍ A 
                 PŘESTUPKOVÝ            9 

 

ODBOR SILNIČNÍHO 
                 HOSPODÁŘSTVÍ           5 

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA MĚSTSKÉHO ÚŘADU OTROKOVICE k 31.12.2008 

        Příloha č. 4 


